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NOTES:

GUIDE ATTENVELY.
DEAR CUSTOMER!

We congratulate you on the purchase of the \THERMEXD electric water heater.
The design and the production of the water heater conform to requirements
of the Russian and international standards which guarantee safety and
reliability of exploitation.

The present manual covers models H O u H U.

The complete data about the model’s name can be seen in the section
«Manufacturer’s warranty» and on the identification table on the water heater
housing.

f | BEFORE USING THE WATER HETAER, READ THE USER'S

1. PURPOSE

The water heater is designed for hot-water supply of various premises having a
cold water main line with the required parameters.

The water heater shall be installed in the indoor areas with room temperature
maintained and is not designed to provide continuous flow of hot water.

2. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Maximum operating pressure within cold water mainline — 0.6 MPa.

Minimum operating pressure within cold water mainline — 0.05 MPa.

Electric network - monophase network of 220 V +10% with the frequency
of 50 Hz £1%.

The power of the tubular heating element — 1.5kW. The pipe fitting
diameter- 1/2”. Protection class - IP24.

Dimensions , mm
Capal\uty, Average heating time AT=45°C (width /height /depth)
H O HU
10 0h 20 min 340/295:353 340/295/353
15 0 h 30 min 375/345:353 375/345/353
30 1 h 05 min 455/415:475
3. DELIVERY SET
1. Water heater — 1 piece
2. Safety relief valve GP type — 1 piece
3. Operations manual — 1 piece
4. Packing — 1 piece
5. Mounting kit — 1 piece.

4. DESCRIPTION AND MODE OF OPERATION

4.1. Electric water heater consists of water heater housing, removable flange
and protection cover plate.

The water heater housing contains two tanks, thermally insulated with
environmentally safe polyurethane, and two pup joints for the cold water
supply (with blue ring) and hot water supply (marked with red ring). Internal
tank is covered with a special bio glasslined cover protecting internal tank from
chemical corrosion.

4.2. The tubular heating element, thermostat and magnesium anode are fixed
on the removable flange.

Heating element is designed for water heating. Thermostat enables water
temperature adjustment up to 75°C. The adjustment is performed with the help
of temperature dial located on the water heater cover. The thermostat also
contains an overheat protector, which disconnects heating element from electric
supply when water temperature exceeds 95 °C. (During the utilization, body
of the water heater could get hot.)

H_O and H_U models are equipped with an electric switch, installed on the
protective cover and functioning as a pilot lamp. The pilot lamp on the device
protective cover indicates electric water heater operation mode: it glows when
the water is being heated, and it goes out when the set temperature is reached.
A magnesium anode serves to neutralize electrochemical corrosion impact
on the internal tank surface.

4.3. The safety valve performs the functions of the return valve when
preventing water from wicking along the wires in case of drop of pressure
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in the former and boost in pressure in the tank and of the safety valve to relieve
excessive pressure in case of overheat. In the process of water heater operation
water, water can drip from the safety valve discharge pipe to relieve excessive
pressure, which takes place in order to ensure water heater safety. This
discharge pipe should be installed in a freeze — free environment, always facing
downwards and be kept open to atmosphere.

Water drainage from the safety valve discharge pipe to the sewage line shall
be provided.

The small amount of water shall be drained to the sewage through the
discharge pipe of the safety valve regularly (not less than once in a month) so as
to remove sediment and prevent seizure. For to open the valve turn the handle.
Make certain that during the water heating process this handle is blocking water
drain from the tank.

Flg 1-2: | —electric water heater, 2 — Outlet tube of hot water; 3 — Cold water
inlet pipe, 4 — Drain valve, 5 — Safety valve, 6 — Water drainage into sewage,
7 — Connecting pipe, 8 — Close valve when using water heater, 9 — Cold water
main, 10 — Hot water main, 11 — Lock valve, 12 — Safety cover plate.

5. SAFETY PRECAUTIONS

5.1. Electrical safety and anticorrosion protection can be guaranteed only in
case of the effective grounding, performed according to the existing rules of wiring.

5.2. Water heater installation and operation shall be performed under
the following rules :

- not to connect the water heater to the electric grid if the former is not filled
with water;
not to open the safety cover when the water heater is connected to the
electric grid;

- not to operate the water heater without grounding;

not to connect the water heater to the water mainline if the operating
pressure exceeds 0,6MPa;

- not to connect the water heater to the water supply system without the
safety valve;

not to drain water from the water heater when it is connected to the electric grid;
- not to use the spare parts other than recommended by the Manufacturer;
not to use water from the water heater for the cooking purposes;

not to heat water with mechanical impurities (sand, smaller stones), which
may cause damage to the water heater and safety valve.

not to change the design and installation dimensions of the water heater
brackets.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
appliance.

The electric water heater is not intended to be operated by persons
(including children) with reduced physical, tactile or mental abilities, or
lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision
or instruction concerning use of the electric water heater by the person
responsible for their safety.

6. INSTALLATION AND CONNECTION

Allinstallation, plumbing and wiring works having to do with water heater
installation, putting in operation and repair should be performed by skilled
and licensed technicians.

6.1. Placement and Installation

It is recommended to install the water heater as close to the place of hot water
consumption as possible in order to minimize the heat losses in pipelines:

Model Capacity Disposition
H_O . O - vertical, pipes down
10-30 liters
H_U U — vertical, pipes up

It is recommended to install the water heater as close to the place of hot water
consumption as possible in order to minimize the heat losses in pipelines.

NOTES:
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En otras regiones, por los problemas de presentacion del servicio de garantia
y post-garantia contacte el centro donde han comprado el CEA o centro
de servicio indicado por la compaiiia vendedora.

ANOTACION DE LA VENTA

Modelo No. de serie

Fecha de venta: de de 201

Compaiiia vendedora:

Firma del representante

de la compaiiia vendedora Sello de la

compaiiia vendedora

El articulo esta completado, no hay reclamaciones referentes al aspecto
exterior.

El manual de empleo con las anotaciones especiales fue recibido, estoy
familiarizado con las reglas de empleo y condiciones de la garantia y estoy
de acuerdo.

Firma del comprador:
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When drilling the wall you should take into consideration all internal
A passing cables, canals and tubes. When choosing the place for

installation you should calculate gross weight of the water heater full

with water. If you have low bearing wall, you should strengthen it.

Allthe models H O, H_U are delivered with a special mounting kit consisting
of brackets and wall ties. The bracket should be mounted on the wall with wall
ties, and then you can hang the water heater on it.

To enable technical maintenance, the water heater should be installed so that the
clearance from its cold/hot water pipe fittings/protection cover plate is at least 0.5 m.

To avoid causing property damage to user and/or to third parties in case
of the water malfunction, the electric water heater shall be installed in the
areas provided with floor waterproofing and sewerage drain; items susceptible
to water damage should never be placed under the electric water heater.
When the electric water heater is installed in unprotected premises, a safety
tray having sewerage drain shall be installed under the electric water heater.

In case of installation of the electric water heater in the areas, which are
not easily accessible for technical and warranty maintenance (entresols, niches,
mid ceiling areas etc.), either installation or reinstallation should be made by
the User or at the expense of the User.

6.2. Connection to the pipeline

Cold water shall be supplied to the water heater through a regular domestic
water purifying filter (e.g. mesh-type filter).

You should install the safety valve on the water heater cold water inlet,
marked with blue ring, turn through 360 degrees and ensure leak resistance
using the tightening materials (flax, FUM tape etc.).

The water heater shall be connected to the water supply system in accordance
with the Figure 2 - H_U models and in accordance with the figure 1 - H O models
with copper or plastic pipes or with flexible connecting pipes. It’s strongly
prohibited to use secondhand pipes. During installation one should not apply
force not to damage tubes and bioglasslined internal cover.

After the connection open the water heater cold water inlet and the hot water
at the tap. When the water heater is filled with water and water is continuously
flowing, the hot water tap must be turned off.

When installing electric water heater in the areas with no water supply
system, it is possible to supply water from auxiliary storage tanks, placed at
least 5 meters above water heater peak point.

Notice: For to simplify technical maintenance of the electric water
heater during the operation, it is recommended to install the drain valve (4)
(not included into the set) in accordance with the Figure 1. If the water mains
pressure exceeds 0,6MPa, an appropriate pressure-reducing valve (not included
into the set) shall be installed before the safety valve.

6.3. Connection to the electric grid

Before connecting the water heater to electric grid, make certain
A that water tank is filled with water.

Before connecting the water heater to the electric grid, make certain that its
parameters correspond to those of the water heater. The water heater shall be
grounded in order to insure safer performance.

The water heater is equipped with the cable with the power plug. The electrical
outlet shall have a ground contact with a grounding wire and be installed in the
waterproof area.

7. OPERATIONS AND TECHNICAL MAINTENANCE
7.1. Operation

In the process of water heater operation user is able to adjust the temperature
of water heating with the help of temperature dial located on the water heater
cover.

When the water temperature exceeds 95°C, overheat protector disconnects
heating element from the electric grid. In order to restart the water heating
process User should push the stem of the thermo switch in until it clicks.
The stem is located under the safety cover of the water heater.

The pilot lamp indicates operation mode of the heating element.



7.2. Technical maintenance

Regular technical maintenance and the annual replacement of the magnesium
anode are the necessary conditions for the long service of electric water heater.
If User violates these rules, the water heater warranty will be canceled.
The technical maintenance and the replacement of the magnesium anode
are not the warranty obligations of the manufacturer.

During the technical maintenance the magnesium anode and the seizure
on the heating element shall be examined. At the same time the sediment on
the bottom of the housing shall be removed. The magnesium anode shall
be descaled at least once a year. If for heating you use water with a lot
of impurities, magnesium anode shall be descaled more often. Seizure
formation may result in breakdown of the heating element, which is not
covered by the manufacturer’s and distributor’s warranty.

Seizure can be removed with the descaling materials or mechanically.
While removing the seizure it is advised not to use abrasive means in order not
to damage glasslined layer.

The first technical maintenance is very important. If you know the density
of the seizure and sediment formation and the magnesium anode consumption,
it is possible to fix the date for the next technical maintenance procedure and to
provide for long service of the electric water heater. Violation of these rules will
reduce the life of water heater, increase the possibility of malfunction and the
warranty shall immediately cease to be valid.

When performing technical maintenance and replacement of magnesium
anode, the customer shall:

- disconnect electric water heater from electric grid;

- leave hot water to cool or drain it to the sewage;
shut cold water supply off;

- remove safety valve or open drain valve

- put the rubber hose on the cold water supply pipe or on the drain valve and
connect the other end with the canalization;

open the hot water tap on the mixer;

- remove the safety cover, wires and the removable flange from the housing;
replace the magnesium anode, remove sediment and clean seizure,
if needed;

- install water heater, fill the water heater with water and connect it to the

electric grid.

When performing technical maintenance the licensed specialist
or organization should make a note in the warranty certificate. When replacing
the magnesium anode the User should attach the bill for the magnesium anode
to the user’s guide.

7.3. Troubleshooting

Problem

Possible cause

Method of repair

Loss in hot water pressure.
Cold water pressure remain
unchanged

Blockage of the inlet of the
safety valve

To remove the valve and
wash it

The heating time has been
increased

The heating element is scaled

To remove the flange and clean
the heating element

The voltage was reduced

Call the network operations
department

Frequent activation of the
thermoswitch

Set temperature is close to the
maximum temperature

Divert the temperature dial
from hot to cold (-)

The thermostat tube is scaled

To remove the removable
flange and remove the seizure
from the thermostat tube

Electric water heater connected
to the electric grid does not heat
the water.

The pilot lamp does not glow

The thermoswitch was
activated or was not switched
on

To disconnect the electric
water heater from the electric
grid, to remove the safety
cover, push the thermoswitch
button until it clicks, install
the cover and connect to the
electric grid

The problems above are not considered as water heater defects and are

being fixed by the user himself or at the expense of the user.
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La fecha de fabricacion del calentador de agua esta codificada en el numero
de serie unico, dispuesto en la placa de identificacion del cuerpo del CEA. El
nimero de serie estd compuesto de trece cifras. La tercera y cuarta cifra del
nimero de serie significa el afio de fabricacion, la quinta y sexta significan el
mes de fabricacion, y la octava corresponde al dia de fabricacion del CEA. Las
reclamaciones en el periodo del plazo de garantia se aceptaran al presentar este
manual con las anotaciones de la compaiiia vendedora y placa de identificacion
en el cuerpo del CEA.

La garantia sirve sélo para el CEA. El comprador sera responsable por el
respeto de las reglas de montaje y conexion (en caso de la conexion por sus
fuerzas) o lo sera la empresa de montaje que realiza la conexion.

Durante el montaje y empleo del CEA, el usuario deberd respetar los
requisitos que aseguran el funcionamiento sin fallos del aparato durante el plazo
de garantia:

- Cumplir las medidas de seguridad y reglas de montaje, conexion, empleo

y mantenimiento expuestas en este manual.

- Evitar los deterioros mecanicos debido al almacenamiento, transporte y

montaje negligentes.

- Evitar el deterioro del aparato y congelacion del agua en el mismo.

- Utilizar para el calentamiento en el calentador de agua el agua sin

impurezas mecanicas y quimicas.

- Emplear el CEA con la valvula de seguridad en buen estado del juego de

entrega del CEA (véase el punto 4.3).

El fabricante no responde por los fallos surgidas debido a no observacion por
el usuario de las reglas de montaje, empleo y mantenimiento del CEA, expuestas
en este manual, incluyendo los casos, cuando estos fallos han surgido debido a
los parametros inadmisibles de las redes (la eléctrica y de abastecimiento con
agua), seguin las cuales se emplea el CEA, y debido a la intervencion de los
terceros. La garantia del fabricante no sirve para las reclamaciones referentes al
aspecto exterior del CEA.

La reparacion o reemplazo de los componentes y conjuntos dentro del limite
del plazo de garantia no prolongaran el plazo de garantia para el CEA en total.
El plazo de garantia para los componentes reemplazados o reparados serd de
un mes.

FABRICANTE:
Ferroli Heating Equipment (China) CO.,LTD.,
No9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone, Heshan Guangdong, PRC
Ne9 Jianshe Donglu, Taoyuan Zona de Desarollo Econémico, Heshan Guangdong, RPDC - cédigo 1
«Heating Equipment» LTD
“Teplovoye Oborudovaniye”, SRL
44, Moskovskoe Shosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia
187000, Rusia, Leningradskaya oblast., ciudad de Tosno, Moskovskoye shosse, Ed.44 - codigo 2
Heating Equipment CO.,LTD.,
Nel08 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC
Nel08# 2, Shengping North Road Nantou Town ,C. Zhongshan, RPDC - codigo 3
El codigo del fabricante esta indicado en el embalaje de la mercancia.
Todos los modelos han pasado la certificacion obligatoria y corresponden totalmente
a los requisitos de Reglamento técnico de Unidon Aduanera TP TC 004/2011,
TP TC 020/2011 y Directivas Europeas 2006/95/EC, 2004/108/EC.
Certificado Ne TC RU C-CN.AB72.B.01146. ----------=-----—- codigo 1
Certificado Ne TC RU C-RU.AB72.B.01094. - - codigo 2
Certificado Ne TC RU C-CN.AB72.B.01143. -- codigo 3
Por los problemas de reclamaciones, mantenimiento de garantia y post-garantia
contacte con el departamento de servicio del fabricante por las direcciones
siguientes:

Rusia, 196105, C. San Petersburgo, calle Blagodatnaya, Ed. 63.

Tel. (812) 313-32-73, 8-800-333-50-77,

Rusia e-mail: service@thermex.ru, www.thermex.ru Rusia,

109559, . Mosct, C/. Krasnodarskaya, Ed. 66 Tel. (495) 663-96-22,
e-mail: akva-master@thermex.ru

Repiiblica Belarus Departamento de servicio (017) 298-42-37
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- Quitar la tapa de proteccion, desconectar los conductores, destornillar y

extraer la brida desmontable del cuerpo.

- Reemplazar el anodo de magnesio, limpiar el CEA de la incrustacion, si es

necesario, y eliminar el sedimento.

- Hacer el montaje, llenar el CEA con agua y conectar la alimentacion.

Al realizar el mantenimiento del CEA con fuerzas de la empresa
especializada, en el talon de garantia deberd aparecer la anotacion respectiva.
Al reemplazar el anodo de magnesio por el mismo usuario, debera ser adjunto a
este manual del CEA un comprobante de compra del anodo de magnesio.

Los fallos arriba menci las no repr tan defectos del CEA y se
reparardn por el mismo usuario o por fuerzas de la organizacion especializada
por su cuenta.

7.3. Fallos posibles y métodos de su reparaciéon

Fallo Motivos probables Modo de reparar

Ha disminuido la presion del

agua caliente del CEA
La presion del agua fria es
la misma

Ensuciamiento del orificio
de entrada de la valvula de
seguridad

Desmonte la valvula
y lavela en
el agua

Ha aumentado el tiempo de
calentamiento

CET esta cubierto con capa de
incrustacion

Extraer la brida y limpiar
el CET

Ha bajado la tension de la red
eléctrica

Contacte con el servicio de
operacion de la red eléctrica

Haga girar el regulador
Temperatura puesta esta del termostato al lado de

proxima a la limite disminucion de la temperatura
Respuesta frecuente del &)

interruptor térmico

Saque del CEA la brida
removible y limpie con
cuidado el tubo de la
incrustacion

Tubo del termostato esta
cubierto con incrustacion

CEA conectado a la red Desconecte el CEA de la red,

o N Ha respondido o no esta quite la tapa de proteccion,
eléctrica no calienta el agua . . .
. conectado el interruptor pulse el boton del interruptor
Falta el alumbrado del botén P A
térmico térmico hasta que se oye un

de conexion _
chasquido, monte la tapa y

conecte la alimentacion

8. RECUPERACION

En caso del respeto de las reglas de montaje, empleo y mantenimiento del
CEA y conformidad de la calidad del agua utilizada a las normas vigentes, el
fabricante establece el plazo de servicio del mismo de 7 afios a partir de la fecha
de compra del CEA.

Todos los componentes del calentador de agua estan fabricados de los
materiales que admiten, caso necesario, su recuperacion segura para
la ecologia, en conformidad con las normas y reglas del pais donde se
emplea el calentador de agua.

[Z] El fabricante reserva el derecho de introducir las modificaciones en el
diseflo y caracteristicas del calentador de agua sin notificacion previa.

9. GARANTIA DEL FABRICANTE

El fabricante establece el plazo de garantia de 2 afios para el calentador de
agua, considerando que los plazos de garantia para los componentes y conjuntos
son los siguientes:

- 5 afios para el deposito de agua (tanque interior).

- 2 afios para otros componentes (elemento calentador, termostato,
lamparas de indicacion, juntas de empaquetadura, indicador e
temperatura, valvula de seguridad).

El plazo de garantia se calculara a partir de la fecha de venta del CEA. En

caso de la ausencia o correccion de la fecha de venta y el timbre de la tienda,
el plazo de garantia se calculara a partir de la fecha de fabricacién del CEA.
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8. RECYCLING

In case when the user does not violate the rules of installation, operation and
technical maintenance and quality of water used for the heating is in compliance
with the existing standards, manufacturer determines the water heater warranty
term of 7 years.

All the components of the water heater are made of materials allowing,
when necessary, its environmentally safe recycling, which shall be
performed in compliance with norms and regulations effective in the
user’s country of residence.

@ The manufacturer has the right to introduce changes into the water
heater construction and characteristics without any preliminary
notifications.

9. MANUFACTURER’S WARRANTY

The manufacturer has determined the water heater warranty term of 2 years,
with warranty for integral components and assembly parts as follows:

- water reservoir (internal tank) — 5 years;

- other components (heating element , thermostat, pilot lamps, sealing

gaskets, temperature indicator, safety valve) — 2 years.

Warranty period is calculated starting from the date of acquisition of the
water heater. In case of no sales data and no seller’s stamp warranty period will
be calculated starting from the production date. Production date is encoded in
a unique serial number, placed o the indicator plate on the water heater body.
Serial number consists of thirteen numbers, third and fourth numbers indicating
year of production, fifth and sixth numbers - month of production, seventh and
eighth numbers - date of production of water heater. All claims during warranty
period are accepted only if accompanied by the present manual with seller’s
signature and stamp and indicator plate on the body of the water heater.

The warranty covers the water heater only. Responsibility for observation
of the installation rules lies on the purchaser (in case of self-arranged
installation) or on the installer.

When performing water heater installation and operation, the customer
shall follow the requirements ensuring fault-free operation of the water heater
throughout the warranty period:

- observe safety precautions and the rules of installation, connection,

operation and maintenance set forth in this manual;

- preclude mechanical damage resulting from negligent storage, transportation

and mounting;

- preclude device damage caused by water freezing inside the water heater;

- for heating in the water heater use only water which is free from mechanical

and chemical impurities;

- operate electric water heater with reliably working safety valve from

the electric water heater delivery set (see paragraph 4.3).

The manufacturer shall not be held responsible for any drawbacks resulting
from the user violating the rules of water heater installation, operation and
technical maintenance set forth in this manual, including those instances when
such drawbacks arose because of inadmissible parameters of the networks
(electric and water mains) in which the electric water heater is operated and
through third-party intervention.

Repair or replacement of integral components and assembly parts within the
warranty term does not prolong the warranty term for the electric water heater
as a whole. The warranty term for replaced or repaired assembly parts - 1 month.

Manufacturer:

Ferroli Heating Equipment (China) CO.,LTD.,
Ne9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, PRC - kox 1
«Heating Equipment» LTD

44, Moskovskoe Shosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia - Kom 2
Heating Equipment CO.,LTD.,
Nel08 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC -xox 3

The manufacturer’s code is on the packing.



All models have obtained mandatory certificates and comply with the Customs
Union Technical Regulations TP TC 004/2011, TP TC 020/2011 and the European
Directives 2006/95/EC, 2004/108/EC.

Certificate No. TC RU C-CN.AB72.B.01146. --
Certificate No. TC RU C-RU.AB72.B.01094. --
Certificate No. TC RU C-CN.AB72.B.01143. --------=--e-m--- code 3

In other regions contact the store and customer care department, indicated by

the seller, concerning claims, warranty and after sales services:

---code 1

SALES NOTA

Model Serial number

Selling Date of sale dd/mm/yyyy

Seller:

Signature Stamp

The water heater is fully packaged. I do not have any complains about the
configuration. I got the user’s guide with the necessary notes. I acknowledged
the rules of operation and accept the warranty terms and conditions.

Buyer’ signature:

6.3. Conexion a la red eléctrica

Antes de conectar la alimentacion eléctrica, asegiirese que el CEA
esta llenado con agua!

A

Antes de conectar el calentador de agua a la red eléctrica, asegurese de que
sus parametros correspondan a los indicados para el calentador de agua.

El calentador de agua deberd estar puesto a tierra para garantizar su
funcionamiento seguro.

El calentador de agua esta equipado con cable reglamentario de alimentacion
eléctrica con el enchufe. El tomacorriente eléctrico debera tener un contacto de
puesta a tierra con el cable de puesta a tierra trazado al mismo y estar ubicado en
un lugar protegido contra la humedad o satisfacer a los requisitos de proteccion
contra la humedad.

7. EMPLEO Y MANTENIMIENTO

7.1 Empleo

En el proceso del empleo del CEA el usuario puede regular la temperatura
de calentamiento del agua en el CEA por medio de la manija del regulador de
temperatura ubicada en la tapa de proteccion del CEA.

Cuando la temperatura del agua supera el valor de +95 °C, respondera el
interruptor térmico, desconectando urgentemente el CEA. Para retornar
el aparato en el estado operacional se pulsara la varilla del interruptor térmico
dispuesto bajo la tapa de proteccion del CEA, hasta que se oye un chasquido

La lampara piloto indicara los modos de conexion y desconexion del CET
durante el funcionamiento del CEA.

7.2. Mantenimiento (MT)

La realizacion periddica del MT y reemplazo oportuno del anodo
de magnesio son requisitos obligatorios para el funcionamiento prolongado
del CEA. El incumplimiento de estos requisitos servira de base para terminar
el mantenimiento de garantia del CEA. El mantenimiento de garantia
y reemplazo del Anodo de magnesio no forman parte de las obligaciones de
garantia del fabricante.

Durante la realizacion del MT se verificara el estado del anodo de magnesio
y presencia de la incrustacién en el CET. Simultaneamente, se eliminara
la sedimentacion que puede ser acumulada en la parte inferior del CEA. El
anodo de magnesio se reemplazard una vez por afio como minimo.
Si el agua contiene una cantidad grande de las impurezas quimicas,
el anodo de magnesio debera ser reemplazado mas frecuentemente. La
formacion de la incrustacion en el CET puede provocar su fallo, lo que
no representa un caso de garantia, y su reemplazo no forma parte de las
obligaciones de garantia del fabricante y vendedor. Si en ¢l CET esta formada
la incrustacion, la misma puede ser eliminada con medios para eliminar
la costra o mecanicamente. Eliminando la incrustacion del CEA no aplique
los esfuerzos excesivos y no utilice los medios abrasivos de depuracién para
no daifiar el revestimiento de proteccion del tanque interior.

La importancia del primer mantenimiento consiste en lo que por
la intensidad de formacion de la incrustacion y sedimentacion, consumo del
anodo de magnesio pueden ser determinados los plazos de realizacion de los MT
ulteriores y, como consecuencia, prolongar el plazo de empleo del CEA. En caso
de no respetar los requisitos arriba mencionados, se reducira el plazo de empleo
del CEA, aumenta la posibilidad de el fallo del CEA y se termina la vigencia de
las obligaciones de garantia.

Para realizar el MT y reemplazar el anodo de magnesio, hay que hacer
lo siguiente:

- Desconectar la alimentacion eléctrica del CEA.

- Esperar hasta que se enfrie el agua caliente o gastarla a través el mezclador.

- Cerrar la entrada del agua fria al CEA.

- Destornillar la valvula de seguridad o abrir la valvula de vaciado.

- Poner la manguera de goma sobre la tuberia, de suministro del agua fria,

orientando su otro extremo al alcantarillado.

- Abrir la llave del agua caliente en el mezclador y evacuar el agua del CEA.
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Marcaciéon Volumen Ubicacion
H O O — vertical, tuberias abajo
10 a 30 litros
H_U U — vertical, tuberias arriba

Es aconsejable que el CEA esté montado mas proximamente posible al lugar
de utilizacion del agua caliente para reducir las pérdidas del calor en los tubos.

A Al taladrar (hacer) orificios en la pared, hay que considerar los cables,

canales y tubos que pasan a través de la misma. Al seleccionar el lugar

de montaje, hay que considerar el peso total del CEA llenado con agua.

La pared y suelo de la capacidad de carga insuficiente debera estar
reforzado respectivamente.

El montaje del CEA se efectuara en conformidad con la marcacion indicada
en el cuerpo y la tabla siguiente:

Todos los modelos H_O, H_U se suministran con el juego para montar
el CEA. El juego esta compuesto de la consola especial y pernos de anclaje.
La consola se fijara en la pared por medio de los pernos de anclaje, luego, se
montara el CEA sobre la misma.

Para el mantenimiento del CEA,la distancia de la tapa de proteccion hasta la
proxima superficie en el sentido del eje de la brida desmontable debera ser no
menos de 0,5 m.

Para evitar el daiio a los bienes del usuario y/o de los terceros en caso de los
Jfallos del sistema del abastecimiento con agua caliente, el montaje del CEA
se efectuard en los locales provistos del aislamiento hidrdulico del suelo y
drenaje al alcantarillado. De ninguna manera coloque bajo el CEA los objetos
sometidos al efecto del agua. Al colocar el CEA en los locales no protegidos,
bajo el mismo se montard la bandeja de proteccion (no forma parte del juego
de entrega del CEA) con el drenaje al alcantarillado.

En caso de ubicar el CEA en lugares de dificil acceso para realizar el
mantenimiento técnico y de garantia (entresuelos, nichos, espacios proximos al
techo etc.), el montaje y desmontaje del CEA se efectuara por el mismo usuario
y por su cuenta.

6.2. Conexidn a la caiieria de agua

El agua fria se suministrard al CEA a través del filtro donéstico
normalizado de depuracion del agua (por ejemplo:filtro de fango y filtro de
matraz).

Monte la valvula de seguridad en la entrada del agua fria, marcada con
anillo azul, dando 3,5 a 4 vueltas, asegurando la estanqueidad de la conexion
por cualquier material de empaquetadura (lino, cinta de plastico fluorcarburico
(FUM) etc.

La conexidn al sistema de cafieria de agua se efectuara en conformidad con
la Figura 2 para los modelos H_U (tuberias arriba) y en conformidad con
la Figura 1 para los modelos H_O por medio de los tubos de cobre, de plastico
o accesorios especiales de técnica sanitaria flexible para la acometida. Queda
prohibido utilizar los accesorios flexibles de acometida utilizados anteriormente.
Durante el montaje no se admiten los esfuerzos excesivos para evitar el deterioro
de las tuberias, revestimiento de bioporcelana de vidrio del tanque interior
del CEA.

Después de conectar, abra la valvula de suministro del agua fria al CEA
y la llave del agua caliente en el mezclador. Una vez llenado el CEA, de la
llave del mezclador correra el agua con flujo ininterrumpido, y la llave del agua
caliente deberad ser cerrada.

Al conectar el CEA en lugares no provistos de la cafieria de agua, se admite
suministrar el agua al CEA de un recipiente auxiliar colocado a la altura
de 5 metros como minimo a partir del punto superior del CEA o utilizando
la instalacion de bombeo.

Observacién: para facilitar el mantenimiento del CEA en el proceso del
empleo se recomienda montar la valvula de vaciado (4) (no forma parte del
juego de entrega del CEA) en conformidad con la Figura 1. Si la presion en la
cafieria de agua supera 0,6 MPa, en la entrada antes de la valvula de seguridad se
montard la valvula de reduccion respectiva (no forma parte del juego de entrega
del CEA).
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f | NEPE ] INEPBBIM UCIOJb30BAHUEM
BOJOHATPEBATEJISI BHHUMATEJBHO TIPOYUTAUTE
HACTOAIEE PYKOBOJACTBO IO OKCIIJIYATAIIMHA

VBAKAEMBIH MIOKYMATEJIb!

Ilosnpasisiem Bac ¢ npuo6perennem Bogonarpesarens KTHERMEX».

BogonarpeBaTens pa3paboTaH M H3TOTOBICH B CTPOrOM COOTBETCTBUH
C OTEYECTBEHHBIMH M MEXIYHAapOAHBIMHM CTaHAAPTAMH, FapAHTUPYIOLIKUMU
HaJIC)KHOCTh U 0e30macHoOCTh DKCILJTyaTaluu.

Hacrosiiee pykoBozacTBo pacrpocrpansiercs Ha mogenn H Ou H U.

Ilonnoe HamMeHoBanue Mozenu npuobpereHHoro Bamm Bomonarpesartens
yKa3aHo B pazjese «l'apaHTus U3roTOBUTENS» U B UACHTU(GUKALIMOHHOM Tabnn4Ke
Ha KOPITyCe BOIOHAIPEBATEIIS.

1. HABHAYEHHUE

Bononarpesarens (nanee no rekcty - 9BH) npeanasnauen nus obecreueHus
ropsiueii Bogoii ObITOBBIX U MPOMBILIICHHBIX 00bEKTOB, HMEIOIINX MATHCTPAb
XOJIOJHOTO BOZOCHA0KEHH S ¢ HEOOXOANMBIMHU MAPAMETPAMH.

OBH 10mKeH 9KCIUTyaTHPOBATHCS B 3aKPBITHIX OTAILINBAEMBIX TOMEICHUSIX
U He TIpeJHa3Ha4YeH 11 pabOThI B HEIIPEPBIBHO IPOTOYHOM PEIKHME.

2. OCHOBHBIE TEXHHYECKHE XAPAKTEPUCTUKH

MaxkcuMasbHOE JIaBJI€HHEe B MarucTpaau XonoaHoit Boasl - 0,6 MITa.

MuHuManpHOE 1aBJIeHUE B MAaruCTPaIn X0J04HOH Bk - 0,05 MITa.

ITapaMeTpbl MHUTAIOLICH SJIEKTPOCETH - OAHO(A3HAS CETh HAMPSIKCHUEM
220B + 10% n yactoToii 50 T'u + 1 %.

MomHocTh TpyOuarToro siaektponarpesarens (TDHa) - 1,5 kBr. Jnamerp
pe3b0BI MaTpyOKOB MOMKIIOUEHHs XONOAHOH M ropsueil Boxsl — 1/2”. Kmace
3alUTHI BOJOHarpesatens - IP24.

TaGapuThbl, MM
Cpennee Bpemst Harpesa Ha (mupuHa /BricoTa /ryOuHa)
Oobem, Ja AT=45°C
HO HU
10 0420 Mun 340:295/353 340/295/353
15 0 30 Mun 375:345/353 375/345/353
30 14 05 MuH 455/415/475
3. KOMIIJIEKT IOCTABKH
1. Boponarpesareib - 1.
2. TlpenoxpaHuTenbHBIH Kanan Tuna GP -1 mr.
3. PyKOBOACTBO 10 9KCILITyaTaluu - 1.
4. VmakoBka -1 mr.
5. KommuiekT s MmoHTa)xa DBH -1 m.

4. OTACAHUE M TPUHIIAI JIEMCTBU S 3BH

4.1. OBH cocrout u3 Kopryca, CbeMHOro (haHIa U 3aIUTHON KPBILIKH.

Kopmyc cocrout u3 6aka, TEILIOM30IHPOBAHHOTO SKOJIOTUYECKH HYHCTBIM
MEHOMOIHYPETAHOM, H JBYX Pe3bOOBBIX MAaTPyOKOB [Jsi MOAAYH XOJOTHOMH
BOJBI (C CHHHUM KOJIBIIOM) M BBIIYCKA ropsdeil BOJBI (C KPACHBIM KOJIBIIOM).

BuyTpennuii 6ak umeeT crenuanbaoe o6uoctekinodapdopoBoe MokpeiTHE,
HaJIeKHO 3alIUIIAIONIee BHY TPEHHIO0 OBEPXHOCTh OT XUMUYECKOH KOPPO3HH.

4.2. Ha cheMHOM (hraHIle CMOHTHPOBAHBL: TPYOUaThIi JIeKTpOHATPEBATEIb
(TOH), TepmMocTaT U MarHueBbIi aHOL.

TOH ciay>KUT 11 HArpeBa BOJIbL, @ TEPMOCTAT 00ecHeynBaeT BOSMOKHOCTh
peryIupoBKH TeMIepaTypsl Harpesa 10 +75°C. PeryaupoBka ocyuiecTBiaseTcs
C MOMOWIBIO PYYKH DPEryisTopa, paclolOKeHHOH Ha 3allUTHOH KpbILIKe
BOZOHArpeBares. TepMocTaT TakXkKe COAEPKHT TEPMOBBIKIIOYATEIb -
yerpoiicTBo 3amutel DBH ot neperpesa, kotopoe otkitouaer TOH ot cetu npu
MPEBBILICHUN TeMIlepaTypbl Boabl cBeime 95°C. (B mpouecce skcmiyaTanuu
kxopryc OBH moxeT HarpeBaTbces).



B moznensx H O nH U Ha 3amuTHON KPhIIIKE CMOHTHPOBAH BBIKJIHOYATEIh
nutanus DBH, moacBeTka KOTOPOro BBIMOJNHSAECT (DYHKIUH KOHTPOJIBHON
namisl. KoHTponbHAs J1aMIIa CBETHTCA IIPU HAIPEBAaHUM BOIBI M TaCHET IPH
JIOCTHKEHUH yCTaHOBJICHHOH TeMIepaTypbl. MarHueBbIil aHOZ NpeHAa3HAYCH
JUIs  HEHTpanu3alMy  BO3JCHCTBUS SIEKTPOXUMUYECKOH KOPPO3HM Ha
BHYTpEHHHUIT Oax.

4.3.TIpeioXpaHUTEIbHBIH KIIaIIaH BEIIOTHACT Gy HKIMH 00pPaTHOr 0 KJIaNaHa,
HPEnATCTBYS HOMaaHHUIO BOJbI U3 BOAOHATPEBATENIS B BOLOIPOBOIHYIO CETh B
clly4asix MaJeHus B MOCIIEHEH JaBICHUS U B CIy4asX BO3PACTaHUs JaBICHUS
B Gake IpU CHIBHOM HAarpeBe BOABI, a TaKke (QYHKIMH 3aIIUTHOIO KIAIaHa,
cOpachiBasi U30BITOYHOE JaBIeHHE B Oake IPU CHIBHOM Harpese Boabl. Bo
BpeMsi pabOThI BOJOHATPEBATENs BOJA MOXKET IIPOCAYMBATHCSA U3 BBITYCKHOM
TpyObl HPENOXPAaHUTENBHOTO KJalaHa i cOpoca H3JIUIIHErO JaBJICHUS,
4TO MPOMCXOIMT B LIENAX 0E30IIaCHOCTH BOJOHArpeBarels. DTa BBITYCKHas
Tpy6a MOMKHA OCTAaBaThCA OTKPHITOH Uit arMocdepsl U OBITH yCTaHOBICHA
HOCTOSIHHO BHH3 M B He3aMep3alollleil oKpysKalolei cpefe.

HeoGxomumo — obecrednTh  OTBOX  BOJBI M3  BBIIYCKHOH  TpyOBI
IPEeIOXPAHUTEIBHOTO KIIalaHa B KaHAJIM3aLHUIO, IPEIYCMOTPEB IIPH MOHTaXe
OBH cooTBeTCTBYIOIINI peHaX.

Heo0xonuMo perynspHo (He pexe OJHOTO pa3a B MeCsIl) IPOBOAUTH CIIHB
HeGOIBIIOr0 KOJMYECTBA BOJbI Yepes3 BHITYCKHYO TPYOY IpeJoXpaHHTEeIbHOIO
KJIalaHa B KaHAJIM3aLUIO I yIaIeHHUs N3BECTKOBBIX OCAIKOB M IS HPOBEPKU
paboTocrnoco6HOCTH Kianana. s OTKpbIBaHH KJIallaHa OH CHa0XeH PY4KOif.
Heo0xoauMo ciieuTh, 4TOOB BO BpeMs pabOThI BOJOHAIPEBATEls 3Ta PydKa
HaXOAUJIACh B TIOJIOKEHHH, 3aKPBIBAIOIIEM CIIUB BOJBI U3 OaKa.

Pucynkn 1-2: 1 — OBH, 2 — IlatpyGok ropsiueii Boabl, 3 — IlatpyGok
XOJIOAHOW Boabl, 4 — CiuBHOI BeHTUNb, 5 — IIpeloXpaHUTEeNbHBIN KiIalnaH,
6 — Jlpenax B xaHanuzauuio, 7 — Ilogsoaka, 8 — [lepekpbiTh BEHTHIIb TPH
skcrutyaranuu OBH, 9 — Maructpanb XxosnoaHoit Boasl, 10 — Maructpais
ropsuei Bozbl, 11 —3anopHblit BeHTHIIb, 12 — 3aluTHAas KPbILIKA.

5. YKA3AHUS MEP BE3OITACHOCTH

5.1. DnexTpuueckas 6€30MaCHOCTb U MPOTUBOKOPPO3HMOHHAS 3al[UTA
OBH rapaHTHpOBaHBI TOJBKO NpH Hanuyuu SPPEKTHBHOrO 3a3eMIICHUS,
BBLIIIOJIHECHHOTO B COOTBETCTBHH C HeﬁCTByIOIllPIMPI IpaBujJIaMu MOHTa)a
JIEKTPOYCTAHOBOK.

5.2. Ilpu monTaske u skcrnyaraunu DBH ne nomyckaercs:

- MOJKJIIOYATh 3IeKTponuTanue, eciaun DBH ne 3anonnen Boaoii;

- CHUMATh 3aLIUTHYIO KPBIIIKY NPUA BKIIFOYEHHOM BJICKTPONUTAHUU]

- ucnonn3oBath DBH 6e3 3azemuenus;

Brroyats DBH B BogonpoBoanyto ceTh ¢ naBnenuem dounbiue 0,6 MIla;

- noaxioyats DBH k BomonpoBoay 6e3 npeaoXpaHUTEeIbHOr0 KiarnaHa;
cnuBath BOAYy 3 DBH npu BKIIOUEHHOM 3JI€KTPONUTAHUY;
HCI0JIb30BATh 3aIlaCHbIC YaCTH, HE PEKOMEHI0OBAHHbIE HpOH?»BOLlPITCHeM;
- HCToab30BaTh Boay u3 DBH ans npurotoBneHus nuiy;

MCIOJIB30BaTh BOJY, COAEPXKALIYI0 MEXaHH4YEeCKHe MpuMecH (Iecok,
MeJIKHE KaMHH), KOTOPbIe MOT'YT IPUBECTHU K HapyuieHuio padborst OBH u
MPEIOXPAHUTEIBHOIO KJlaaHa.

HM3MEHATh KOHCTPYKIMIO U yCTAaHOBOYHBIE pa3Mepbl KpoHiiTeiiHoB DBH.

Ciaenyer o6pamaTh BHUMaHMe ieTell Ha TO, 4T00bI OHU He urpaJiu ¢ DBH.
DOBH He nmpeaHa3sHayeH JJIsl IKCIUIYaTAllMK JIMIAMH (BKJI0Yas aeTeii)
¢ OrpaHHYeHHBIMH (PU3HYECKHMH, OCS3ATEJbHbBIMH HJIM NCHXHYECKUMU
CNOCOOHOCTSIMHM, 2 TAaKiKe JULIAMH He YMEWIIHMH mnojb3oBaTrhes IBH,
32 MCKJIIOUEHHEM CJIy4YaeB, KOr/Ja 3TO MPOMCXOIUT MO HADII0eHHEM WU
COIJIACHO MHCTPYKIMSIM OT JIMII, 0TBEYaIOIIUX 32 fe3onacHocTs DBH.

6. YCTAHOBKA U NOAKJIOYEHUE
Bce monmasicuvle, canmexnuueckue u 3ieKmpoMOHmMAadiNCHvle padomst

001)ICHBL NPOU3BOOUMBCA KEANUPUUUPOCAHHBIM REPCOHATIOM, UMEIOUWUM
npaeo na nposedenue c meylouux p

el interruptor de alimentacion del CEA, cuyo alumbrado cumple las funciones
de la lampara piloto. La lampara piloto luce al calentar el agua y apaga al lograr
la temperatura puesta. El anodo de magnesio estd destinado para neutralizar
el efecto de la corrosion electroquimica sobre el tanque interior.

4.3. La valvula de seguridad cumple la funcion de la vélvula de retorno,
obstaculizando la entrada del agua del calentador de agua a las cafierias de agua,
cuando en éstas cae la presion y en caso del aumento de la presion en el tanque
debido al calentamiento intensivo del agua, asi como la funcion de la valvula
de seguridad, reduciendo la sobrepresion en el tanque en caso del calentamiento
intensivo del agua. Durante el funcionamiento del calentador de agua, el agua
puede escapar del tubo de salida de la valvula de seguridad para dejar caer la
presion excesiva con el fin de proteger el calentador de agua. Este tubo de escape
debera estar abierto para la atmosfera y estar montado siempre abajo en el medio
ambiente incongelable.

Es necesario asegurar la evacuacion del agua del tubo de escape de la valvula
de seguridad se al alcantarillado, previendo durante el montaje del CEA el
drenaje respectivo.

Es necesario regularmente (una vez por mes como minimo) evacuar una
cantidad insignificante del agua a través del tubo de escape de la valvula de
seguridad al alcantarillado para eliminar los sedimentos de cal y para verificar
la capacidad de funcionamiento de la valvula. Para abrir la valvula, la misma
esta provista de la manija. Se debe observar que durante el funcionamiento del
calentador de agua esta manija esté en la posicion que cierra la evacuacion del
agua del tanque.

Figuras1y2:1- CEA, 2 —Tuberia para el agua caliente, 3 — Tuberia
para el agua fria, 4 — Valvula de vaciado, 5 — Valvula de seguridad, 6 — Drenaje
al alcantarillado, 7 - Acometida, 8 — Cerrar la valvula durante el empleo del
CEA, 9 — Linea principal del agua fria, 10 - Linea principal del agua caliente,
11 — Vélvula de cierre, 12 — Tapa de proteccion.

5. MEDIDAS DE SEGURIDAD

5.1. La seguridad eléctrica y proteccion contra la corrosion del CEA estan
garantizadas solo si existe una puesta a tierra eficiente realizada en conformidad
con las reglas de montaje de instalaciones eléctricas vigentes.

5.2. Durante el montaje y empleo del CEA es inadmisible:

- Conectar la alimentacion eléctrica, si el CEA no esta llenado con agua.

- Quitar la tapa de proteccion estando conectada la alimentacion eléctrica.

- Utilizar el CEA sin ponerlo a tierra.

- Conectar el CEA a las cafierias de agua con la presion superior a 0,6 MPa.

- Conectar el CEA a la cafieria de agua sin la valvula de seguridad.

- Evacuar el agua del CEA estando conectada la alimentacion eléctrica.

- Utilizar las piezas de repuesto no recomendadas por el Fabricante.

- Utilizar el agua del CEA para preparar la comida.

- Utilizar el agua que contiene las impurezas mecanicas (arena, piedras
pequeiias), las cuales pueden provocar el fallo del CEA y de la valvula de
seguridad.

- Modificar el disefio y dimensiones de montaje de las consolas del CEA.

Respecto a los niiios, expliquelos para que no jueguen con el CEA.

El CEA no esta destinado para el empleo por las personas (incluyendo
los niiios) con las capacidades fisicas, tactiles o siquicas limitadas, asi como
por las personas que no conocen como emplear el CEA, a exclusion de los
casos, cuando son observadas o instruidas por las personas responsables
por la seguridad del CEA.

6. INSTALACION Y CONEXION

Todos los trabajos de montaje, de técnica sanitaria y del cableado eléctrico
se efectuardn por el personal calificado autorizado para realizar los trabajos
respectivos.

6.1. Ubicacién y montaje
El montaje del CEA se efectuara en conformidad con la marcacion indicada

en el cuerpo y la tabla siguiente:
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f ANTES DE UTILIZAR EL CALENTADOR DE AGUA POR LA
PRIMERA VEZ, LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL DE
EMPLEO

ESTIMADO COMPRADOR!

Le felicitamos por el motivo de adquisicion del calentador de agua
«THERMEX».

El calentador de agua esta diseflado y fabricado en estricta conformidad
con las normas nacionales e internacionales que garantizan la seguridad y
proteccion durante el empleo.

Este manual sirve para los modelos H Oy H U.

La denominacion completa del modelo adquirido por Usted esta indicada en
la parte “Garantias del fabricante” y en la placa de identificacion en el cuerpo
del calentador de agua. .
1. DESTINACION

El calentador de agua (a continuacion, CEA) esta destinado para abastecer
con agua caliente los objetos domésticos e industriales provistos de la linea
principal del abastecimiento con agua fria con los parametros necesarios.

El CEA se empleard en los locales cerrados provistos de la calefaccion y no
estd destinado para funcionar en el modo de flujo ininterrumpido.

2. CARACTERISTICAS TECNICAS PRINCIPALES

Presion maxima en la linea principal del agua fria sera de 0,6 MPa.

Presion minima en la linea principal del agua fria sera de 0,05 MPa.
Parametros de la red de alimentacion: red monofésica de 220 V de tension +
10%, 50 Hz + 1 % de frecuencia.  uladu

Potencia del calentador eléctrico tubular (CET) sera de 1,5 kW Diametro de la
rosca de tuberias para conectar el agua friay caliente sera de 1/2”. Clase de
proteccion del calentador de agua sera de IP24.

T dio de calentamient Dimensiones exteriores
lempo medio de calentamiento largo / altura / ancho
Volumen, | a AT=45°C (larg ul )
H_O H_U
10 0 h 20 min. 340/295/353 340/295:353
15 0 h 30 min. 375/345/353 375/345:353
30 1h 05 min. 455/415/475
3. JUEGO DE ENTREGA
1. Calentador de agua - 1 unid.
2. Valvula de seguridad tipo GP - 1 unid.
3. Manual de Empleo - 1 unid.
4. Embalaje - 1 unid.
5. Juego para montar el CEA - 1 unid.

4. DESCRIPCION Y MODO DE FUNCIONAR DEL CEA

4.1. E1 CEA esta compuesto del cuerpo, brida removible y tapa de proteccion.
El cuerpo esta compuesto de dos tanques termoaislados por la espuma
sintética de poliuretano ecoldgicamente puro y dos tuberias roscadas para
suministrar el agua fria (con el anillo azul) y evacuacion del agua caliente (con
el anillo rojo).

El tanque interior esta provisto del revestimiento especial de bioporcelana
de vidrio que protege seguramente la superficie interior contra la corrosion
quimica.

4.2. En la brida desmontable estan montados: calentador eléctrico tubular
(CET), termostato y anodo de magnesio.

El CEA sirve para calentar el agua, y el termostato asegura la posibilidad de
regulacion de la temperatura del calentamiento de hasta +70 °C. La regulacion
se efectuard por medio de la manija del regulador ubicada en la tapa de
proteccion del calentador de agua. El termostato contiene también el interruptor
térmico que sirve para proteger el CEA contra el sobrecalentamiento, el cual
desconectara el CET de la red cuando la temperatura del agua supera 95 °C.
(En el proceso del empleo el cuerpo del CEA puede calentarse).

En los modelos H O y H U en la tapa de proteccion estd montado
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6.1. Pazmemenue u yCTAHOBKA.

VYeranoka DBH npon3BoanTCs B COOTBETCTBUH C MAPKUPOBKOH, yKa3aHHON
Ha KOopIyce, U claeayomeil Tabnuneii:

Mapkuposka Oobem Paszmemenue
H_ O O — BepTHKasbHOE, NaTPyOKH BHU3
10-30 iuTpoB
H_U U — BepTHKaIbHOE, MATPyOKN BBEPX

PeKOMCHHyeTCﬂ YCTaHaBIWBATh OBH makcuManpHO ONH3KO OT MecTa
HUCIIOJIb30BAHUA FOpﬂLICI‘//I BOJBI, 4TOOBI COKpPAaTUTh IIOTEPU TEILJIA B prﬁax.

Ilpu cBepieHun (BBIIOJIHEHMH) OTBEPCTHIl B CTEHe, CleLyeT

A YYHUTBIBATh INpOXojsliue B Hell kabenu, kaHanbl u TpyOsl. [lpu
BbIOOpE MecTa MOHTaka HE0OXOAMMO Y4HThIBaThH o0muii Bec DBH
3ar0JHEeHHOro Boaoit. CTeHy u nos co ciaboi rpy30nobeMHOCTbIO
HEOOXO0MMO COOTBETCTBEHHO YKPEIHUTb.

Bcee moznenu H_O, H_U nocrapiisiiorest ¢ KOMILIEKTOM JUlst MOHTaka DBH.
KommiekT cocTouT M3 crenuajabHOro KpoHiuTeiiHa n aHkepoB. Kpoumreiin
HEO0OXO0MMO 3aKPEIHUTh Ha CTEHE C IOMOI[bIO aHKEPOB, [I0CJIC Yer0 yCTAHOBUTh
Ha Hero DBH.

Jlns obcnyxuBanus  OBH  paccrosHue OT  3alUTHOM  KPBIIIKU
10 Gunuokaiiuieil MOBEpXHOCTH B HAIIPABICHUH OCH CHEMHOI0O (IIaHIa J0JKHO
ObITh HE MeHee 0,5 meTpa.

Bo uszbexncanue npuuumnenus epeda umyuwiecmey nompeoumena u
(unu) mpemovux auy 6 caAyuae HEUCHPAGHOCHEN CUCIMEMbl 20PAYEL0
8000CHADICEHUS, HEODX00UMO nPOU3800UmMs Monmaxc IBH ¢ nomeuenusx,
UMeIuUX 2UOPOU3ONAYUIO NON06 U OPEHAIIC 8 KAHANUAUUIO, U HU 8 KOeM
ciyuae ne pasmeujams nod IBH npeomemest, nooeepiicennvie 6030eicmeuto
600u1. Ilpu pazmewenuu IBH 6 He3aujuueHHbIX NOMEUEHUAX HEODX00UMO
yemanosums nod IBH 3awumnsiit noddon (ne e6xodum 6 KoMnieKm
nocmaexku BH) ¢ Openasicem 6 Kananusayuio.

B cinyuae pasmemenus OBH B MecTaX, TPyAHOIOCTYHHBIX JUIS MPOBEACHUS

TEXHHYECKOr0 M TapaHTHHHOrO OOCIy)KHBAaHHS (aHTPECONM, HHIIH,

MEKIIOTOJIOYHBIC IIPOCTPAHCTBA M T.II.), MOHTaX M JeMoHtaxxk OBH
OCYLIECTBISETCS MOTPEOUTEIEM CAMOCTOATEIBHO, TM0O 3a ero CUeT.

6.2. [ToakyI04enne K BOAONPOBOAY.

Heooxooumo nodasants xonoonyio 600y ¢ IBH uepez cmanoapmnmuulit 61moeoii
unemp ouucmru 600vt (nanpumep: unvmp-zpazeeux u Guivmp-xkonoa).

YCTaHOBUTH TIPENOXPAHHTENBHBIA KIallaH Ha BXONE XOJOMHOH BOMBI,
MOMEYEHHOM CHHHM KOJIBIIOM, Ha 3,5 - 4 060poTa, 06ecreunB TepMEeTHIHOCTh
COCIMHEHHS JTIOOBIM YIIOTHUTEIBHBIM MaTepuasioM (JIbHOM, JieHToi ®YM u zp.).

TTonkiroueHHe K BOJOIPOBOIHOM CHCTEME MPOM3BOIUTCA B COOTBETCTBHH
¢ pucynkoM 2 juist mozeneit H U (marpyOkamu BBepX) U B COOTBETCTBHH C
pucynkom 1 - uis mozeneit H_ O nmpu momMoIu MeIHbIX, MIacTMAaCCOBBIX TPyO
WM CIICIHANbHOH THOKON CAaHTEXIOABOAKHU. 3alpemaercs HCIOoNb30BaTh
ruOKy[0 TIOABOJIKY OBIBIIYI0 paHee B ymorpebnenue. Ilpum MoHTaxe He
JIOITYCKAEeTCs YPE3MEPHBIX yCHIINH BO M30eKaHUE IOBPEKJCHHS NaTpyOKOB,
6rocrexohpapdHopoBoro MOKpeITUSA BHyTpeHHEro 6aka OBH.

TMocne moxkIOYeHUS OTKPOWTE BEHTHIIb IOJa4d X0J0HOI Boabl B DBH
M KpaH ropsdeit Bojabel Ha cMecurtesne. IIpn koHeuHoM 3anonnenuu DBH u3
KpaHa CMECHTelIsl HePEPBIBHOM CcTpyeil IIoTeyeT BoJAa U KpaH ropsueil Bogsl
HE0OXOMMO 3aKPBITh.

Ipu noxxirouenun OBH B Mecrax, He CHa0XEHHBIX BOIOIPOBOIOM,
Jonyckaercs TnojgaBark Boay B OBH u3  BcromorarenbHON  eMKOCTH,
MOMEIIEHHOI Ha BHICOTY HE MEHee 5 MeTpoB OT BepxHeil Toukn OBH, unm ¢
HCIOJIb30BaHUEM HACOCHOI CTAHIINH.

IMpumeuanune: Juis  obnerdenus obcnyxkuBanuss DBH B mpomecce
9KCILTYaTallii PEKOMEHyeTCsl yCTAaHOBKA CIIMBHOTO BEHTHIS (4) (HE BXOIMT
B KoMILIeKT nocraBku DBH) B cooTBeTcTBUU ¢ pucyHkoM 1. Eciu naBienue B
Boztonposoje npesbimaet 0,6 MITa, To Ha BXoze Tepesn IPeIoXPaHUTEIbHBIM
KJIallaHOM HEOOXOAMMO YCTaHOBHTH COOTBETCTBYIONIMI —PelyKIMOHHBII
KJ1anaH (He BXOAMT B KOMIUIEKT moctaBku DBH).

9



6.3.TToaKII04eHHE K DJTEKTPOCETH.

Ilepen BKIIIOYEHHEM 3JIEKTPONUTAHUA YOeaurtech, uto IBH
32110J1HEH BOJO¥!

A

Tlepex mOAKJIIOYEHHEM  BOJOHArPEBATENS K  DICKTPUYECKOM  CeTH
yOenuTech, 4TO e mapaMmeTpbl COOTBETCTBYIOT TE€M, Ha KOTOPbIC PACCUUTAH
BOJOHArpeBaTelib.

Bononarpesarenb JIOJoKeH ObITh  3a3eMJIeH Uit  00eCHEYEeHUs ero
Oe30nacHoOi paboThI.

Bononarpesareis oGopynoBax IITaTHBIM CETEBBIM LHIHYPOM
SJICKTPOIMTAHUS C BUJIKOW. DIEKTpUYECKas po3eTKa J0/KHA HUMETh KOHTAKT
3a3CMJICHHUSA C MMOABCACHHBIM K HEMY IIPOBO/JIOM 3a3€MJICHUSA U pacliojlararbCs
B MECTE, 3allMIICHHOM OT BJIaru, UJIM yIOBJIETBOPATH TpeGOBaHMﬂM 110 BJIaro-
3alMIIEHHOCTH.

7. OKCIIJIYATALIUSI U TEXHUYECKOE OBCJIY)KUBAHUE
7.1. Dkenayaranus

B npouecce skcrutyaranuun OBH norpebutenh MOXET peryiaupoBarth
Temneparypy HarpeBa Boasl B OBH ¢ momompbio pydukd peryisropa
TEMIIepaTypbl, PAaCIIOIOKEHHOM Ha 3aIMTHOM Kpbilike OBH.

TIpu npesbilieHUH Temnepatypoi Boabl 3HaudeHus +95°C cpabarbiBaer
TEPMOBBIKIII0UaTElb, IKCTPpeHHO oTkitouas TOH. Jlus Bosepara mpubopa B
pabouee COCTOSHUE HEOOXONMO HaXKaTh JIO IETYKA I TOK TEPMOBBIKIIIOYATE S,
KOTOPBIH PacIoIoKeH 110]] 3alUTHON Kpbiikoit OBH.

KoHTposbHas JaMIla MHIMIUPYET PEKHMBbI BKIIOUCHHS W BBIKITIOUCHHS
TDOHa B npouecce pa6orst OBH.

7.2.Texuuueckoe oocay:xuanue (TO).

Ilepunonnyeckoe nposenenne TO M CBOEBpeMEHHAs 3aMEHAa MarHUEBOTO
aHOJ/Ia SABJISIOTCS 00s3aTEIbHBIMU YCIOBHSAMH JUISL J0JIFOBPEMEHHOU paboThI
OBH. Hesbinosinenue 3TuX TpeOOBAHUN SBISETCS OCHOBAaHMEM IS CHATHSA
OBH c¢ rapantuiinoro obciyxuBanus. TexHuueckoe o006cjay:KMBaHHE W
3aMeHa MATHHEBOI0 aHOJAa He BXOASIT B rapaHTHiiHbIe 0053aTeJIbCTBA
H3rOTOBHUTEIS.

IIpu nposenenuu TO npoBepsieTcsi COCTOSIHUE MarHUEBOI0 aHO/IA U HAJINYHE
nakunyu Ha TOHe. OHOBPEMEHHO ¢ ATUM YIAJISETCs 0CAJ0K, KOTOPBIH MOKET
HaKaruIMBaThes B HiokHell uyactu DBH. MarnmeBblii aHoq Heo0XoauMo
3aMeHSITh He peike OJHOro pa3a B roa. Eciam Boaa cogep:kuT Gosbinoe
KOJIM4eCTBO XMMHYECKHX NpHMeceil, TO MarHHeBblii aHOX He0GX0IMMO
MeHSITh yaue. O6pa3oBanue Hakunu Ha TOHe MokeT NpUBeCTH K BHIXOAY
€ro M3 CTPOsi, YTO He SIBJSIETCS FTAPAHTHIHBIM CJIy4YaeM, H ero 3aMeHa He
BXOJIHT B rapaHTHiiHbIe 00513aTeJIbCTBA U3rOTOBHUTEIsI H npoaaBua. Eciau
Ha TDHe o6pa3oBanach HaKUIlb, TO €€ MOXKHO yJaJUTh C HOMOIBIO CPEICTB
JUIS yAalleHus Hakunu, Jubo MexaHudeckum nyrtem. [Ipu ynanenun ocaaka
n3 DBH He cienyer npu—MEHSATh YPE3MEPHBIX YCHJIMH W MCIOJIB30BaTh
a0pa3uBHbIC YMCTALIME CPEJCTBA, YTOOB! HE TMOBPEAUTH 3AIIUTHOE TOKPBITHE
BHYTpEHHero axa.

Baxxnocth IEPBOr0 TEXHUYECKOI 0 06CJ’I)’)KMBaHI/Ul 3aKJII04YaeTCsA B TOM, YTO
110 MHTCHCUBHOCTH 06pa303a1-114;1 HaKHWIIKA U OCajKa, pacxoja MarHueBoro anozia
MOKHO OHPEAEIUTh CPOKHU NpoBeseHus nocieayomux TO u, kak ciencraue,
NpouIuTh cpok skcrutyaranuu DBH. Ilpu HEBBINOIHEHMM NEPEUYUCICHHBIX
Bl TpeOoBaHMM cokpamaercss cpok skcruyaranuu DBH, Bospacraer
BEPOSTHOCTD Bbixoa DBH u3 cTpos, u npekpaiaeTcs J1eicTBUE TapaHTHITHBIX
00513aTeNbCTB.

Jlns nposenenust TO u 3aMeHbl MATHUEBOTO aHO/1a HEOOXOAMMO BBIIIOJIHUTH
crenyouiee:

- OTKJIIOYHUTSH dJiekTponuTanue DBH;

- J1aTb OCTBITh ropw-lei/[ BOJI€ UJIK U3PACXOJ0BATh €€ YEPE3 CMECUTEIIb;
MEPEKPBITH MOCTYIJICHNUE X0JI01HOU Bo/bl B DBH;

OTBUHTHUTH HpeﬂOXpaHﬂTeJ’lebll’[ KJlaliaH Uik OTKPbITh CIIMBHOM BCHTHIIb,
- Ha naTpyOOK MOJa4yM XOJIOIHOH BOJBI MM HA CIMBHOW BEHTUJIb HANETh
PE3MHOBBIII 1IJIAHT, HAIIPABUB BTOPOI €ro KOHEIl B KaHAIM3aLIHIO;
OTKPBITh KPaH ropsiueii BOJbI Ha CMECHTENIe 1 CIUTh Boay 13 DBH;
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Kituose regionuose dél garantinio aptarnavimo praSome kreiptis j pardavéja
arba | pardavéjo nurodyta garantinio aptarnavimo servisa.

ATZYMA APIE PARDAVIM A

Modelis Serijinis Nr.

Pardavimo data « » 201 m.

Firma-pardavéjas:

Firmos-pardavéjo Firmos-pardavéjo
Atstovo parasas antspaudas

Preke yra sukomplektuota, dél prekes i§vaizdos pretenzijy neturiu. Tinkamai
uzpildyta naudojimo instrukcija gavau, su garantijos ir naudojimo taisyklémis
esu supazindintas ir sutinku.

Pirkéjo parasas:
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- laikytis saugumo priemoniy ir montavimo, prijungimo, eksploatavimo ir
aptarnavimo taisykliy, iSdéstyty Siame Zinyne;

- vengti mechaninio pazeidimo dél neatsargaus laikymo, transportavimo

ir montavimo;

vengti jtaiso pazeidimo dél jame esancio vandens uzsalimo;

naudoti EVS $ildymui vandenj be mechaniniy ir cheminiy priemaisy;

eksploatuoti EVS su tvarkingai veikiangiu apsauginiu voztuvu i§ EVS

tickimo komplekto (zitr. p.4.3).

Gamintojo neatsako uZ triikumus, atsiradusius, vartotojui paZeidus EVS
montavimo, eksploatavimo ir techninio aptarnavimo taisykles, isdéstytas Siame
zinyne, tame tarpe, tais atvejais, kai §ie trikumai atsirado del tinkly (elektros
ir vandens tiekimo), kuriuose eksploatuojamas EVS, neleidziamy parametry,
ir tre¢iyjy asmeny jsikisimo. Pretenzijoms dél EVS iSorés gamintojo garantija
netaikoma.

Remontas, sudétiniy daliy ir komplektuojandiyjy keitimas garantijos
termino ribose nepratesia EVS garantijos laikotarpio bendrai. Garantijos laikas
pakeistiems arba remontuotiems komplektuojantiems yra vienas ménuo.

Gamintojas:

Ferroli Heating Equipment (China) CO.,.LTD.,

Ferroli Heating Equipment (Kinija) CO.,LTD.

Ne9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, PRC

Nr. 9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, KLR - kodas 1

«Heating Equipment» LTD

RAB ,,Siluminé Jranga“ («Teplovoje Oborudovanije»)

44, Moskovskoe Shosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia

- CHSATb 3alIUTHYO KPBIIIKY, OTKJIFOUUTh IIPOBOJIA, OTBUHTUTH M U3BJICUb U3
Kopryca chEMHBIH danerr;
3aMECHHTh MarHUEBBI aHOI, OYUCTUTH NpH HeoOxomumoctn TOH ot

HAKUIU U yJIAJIUTh 0CaJI0K;
MpoM3BeCTH COOPKY, 3amoaHnTh DBH BOJI0# M BKIFOUHTE ITHTAHKE.

ITpu mnpoBejeHHM TexHUYecKoro obcayxuBanus ODBH cunamu
CleNUalu3uPOBAHHON OpraHM3alnuu B TapaHTUIHOM TajlOHE JOJIKHA
OBITH ClleJlaHa COOTBETCTBYIOIIAas OTMEeTKa. IIpM 3aMeHe MarHueBOro
aHo/a MOTpPeOHUTENIeM CAMOCTOSITEIBHO K HACTOSIIEMY PYKOBOJCTBY Ha
OBH noskeH ObITh MPHUIIOKEH TOBAPHBINH YCK HA IMOKYNKY MarHueBOTO

aHoja.

7.3. Bo3MOKHBIE HEHCIIPABHOCTH H METO/bI UX YCTPAHEHU S

Hencnpasnocth

Bo3moxkHasn NpHYHHA

Cnocod ycrpaHeHus

VYMeHbLIMICs Halop ropsueil
Bozel M3 DBH.

3acopenue
BITYCKHOTO OTBEPCTHSL
TIPEIOXPAHUTENILHOIO KJIallaHa

CHsTb KJIANaH H IIPOMBITH
€10 B BOJIE

VBenmMunIoCck Bpems HarpeBa

TOH noKpbUICs CI0eM HAKUIH

Useiieun Qranen u OUHCTUTD

TOH

Tlonnsnock HanpskeHue
JNEKTPOCETH

O6patuthes B cinyk0y
9KCILTyaTalluy IEKTPOCETH

‘YcraHoB/IGHHas TeMIepatypa

IloBepryTh perynsrop

Moskovskoje Sosse 44, Tosno, Leningrado sr., Rusija, 187000 - kodas 2

Heating Equipment CO.,LTD.,
Heating Equipment CO., Limited

Nel08 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC
Nr. 108# 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan, KLR - kodas 3
Gamintojo kodas nurodytas ant prekés jpakavimo.
Visi modeliai buvo privalomai sertifikuoti ir atitinka Muity sajungos techninio
reglamento TP TC 004/2011, TP TC 020/2011 reikalavimus ir Europos 2006/95/EC,

2004/108/EC direktyvas.

Sertifikatas Nr. TC RU C-CN.AB72.B.01146.- --kodas 1
Sertifikatas Nr. TC RU C-RU.AB72.B.01094. - -- kodas 2
Sertifikatas Nr. TC RU C-CN.AB72.B.01143. ----------------- kodas 3

Reklamacijy, garal wntinio ir serviso aptarnavimo klausimais kreiptis | EVS
isigijimo vieta arba j firmos - pardavéjo nurodyta serviso centra.

Techninés pieZitiros centras
LITHUANIA

Vilniaus

Ukmerge, Elektrenai, gvcnéionys, Pabrade,
Nemencine, EiSiskes, Saléininkai, Grigiskes,
Trakai, Lentvaris, Pagiriai, Rudamina,
Skaidiskes

UAB ,,Vilniaus Elektroservisas™
Erfurto g. 32, Vilnius,

LT-04100

+370 52 438 722

+370 68 647 867
vil.elektroservisas@gmail.com

Kaunas

Jonava, Kedainai, Utena, Alytus,
Ukmerge, Zarasai, Rokiskis, Marijampole,
Druskininkai, Visaginas

L1 ,,Saltukas”

Veiveriu g. 61b, Kaunas,
LT-46360

+370 37 295 804
info@saltukas.It

Panevézys
Dembava, Pasvalys, Kupiskis, Anyk3¢iai,
Ramygala, Troskunai, Joniskelis

LI. Laimonas Ragelis
Lauko 14, Dembava
+370 69 962 155
Lragelis@zebra.lt

Klaipeda
Skuodas, Plunge, Telsiai, Silale, Silute, Palanga,
Kretinga, Sventoji, Nida

LI Vaclovas Martinkaus
Lopojos d16-29, Klaipeda
+370 46 498 449

+370 68 515 289
vaclovasmart@gmail.com

Siauliai

Kelme, Kursenai, Joniskis, Pakruojis,
Radviliskis, Seduva, Linkuva, Tytuvenai,
Zruzdziai

LI Algis Orlauskas
Zhagares 68, Sauliai
+370 68 571 718
+370 41 546 007
algis50@splius.It

Tmonés serviso tinklas i$sidéstes visoje Lietuvoje

«Baltic Continent» Ltd.

+370 700 555 95

Address: P. Luksio g. 23, Vilnius,
LT-09132, Lictuva

remontas@bcsc.1t
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TEPMOCTaTa B CTOPOHY

Gru3Ka K MpeieIbHOl
YMEHBILICHHS TeMIIEPaTypbi (-)

Yacroe
cpabaTbiBaHue
TEPMOBBIKITIOYATEIISA

Msneus u3 DBH chemublit
Tpy6ka TepMocTaTa MOKphUIACh | (IaHerl i aKKypaTHO OYHCTHTH
HaAKMIbIO TPyOKy OT HAKHITH

Otkmounts OBH ot ceT,
CHSTh 3aLUTHYIO KPBILIKY,
CpaGoTa HiH He BKITIOYEH HaykaTh JI0 IETIKa KHOTKY
TEPMOBBIK/IIOYATE/Ib TEPMOBBIKJIFOUATEIIA,
YCTaHOBHTH KPBIIIKY H
BKJIFOYUTh ITHTAHUEC

BxoueHHBIH B 3EKTPOCETh
OBH He Harpesaet Boxy.
OrtcyTeTByeT nojiceeTka

KHOTIKH BKJIIOUCHHUS

BeiiienepeuncieHHbie  HEMCIIPABHOCTH — HE  SIBJISIOTCS  jedeKramu
OBH u ycrpaHsiorcs norpeduTeseM CaMOCTOATEIbHO MM CHJIAMHU
CIeUaIN3HPOBAHHOM OPraHU3alluy 33 €ro CyeT.

8. YTUJIU3AIUS

Ilpu coOIIOACHHN MPABHJI YCTAHOBKH, DKCIUTyaTAlUH U TEXHUYECKOTO
obcnyxuBanus DBH u  cooTBeTCTBMM KayecTBa HCHOJIb3YeMOW BOBI
IeHCTBYIOMM CTaHAAPTaM IPOM3BOJUTEIb YCTAHABIMBAET HA HEr0 CPOK
cayxk0b1 7 et ¢ gaThl nokynku OBH.

Bce cocraBHble 4acTH BOIOHAIPEBATEINS M3TOTOBJICHBI U3 MaTCPHAIIOB,
JIOIYCKAIOIINX, B CIIy4ae HEOOXOAMMOCTH, SKOIIOTHYECKH OE30I1acHyI0 ero
YTHIIN3ALHUIO, KOTOPAst H0JDKHA POMCXOMHUTH B COOTBETCTBUM C HOPMAMHU H
MPaBUJIAMU TOH CTPAHbI, IJI€ SKCILTyaTHPYETCs BOIOHATPEBATEIIb.

B KOHCTPYKOHMIO W  XapakKTEPUCTHUKHU  BOJAOHaArpeBaTeis oe3

@ HpOPBBO,Z[HTCJIL ocTaBlIseT 3a coO0M npaBO Ha BHECCHUE M3MEHEHU I
NpeaABaApUTEIIBHOIO YBCJIOMIICHU .

9. TAPAHTHUS IPOU3BOAUTEJIS

IIpousBopuTeNnb ycTaHABINBACT CPOK FAPAHTUHN HA BOJOHArpeBaTelsb | roj,
IIpU 3TOM CPOKH rapaHTHHU Ha COCTABHBIC YaCTU U KOMILJIEKTYOUIAE U3ACIIUA
cleayIolHe:

- Ha BOJIOCOZIEPIKAIILYI0 €eMKOCTh (BHYTpeHHUH 0aK) - 3 rona;

- Ha MPO4YHE€ COCTAaBHBIE YaCTH (HaneBaTeHBHLIﬁ DJIEMEHT, TEpPMOCTAT,
JIaMTIIOYKH-WUHIUKATOPHI, YIUIOTHUTEIBHBIC TIPOKJIaJIKH, WHAUKATOp
TEMIIePATYPbl, IPEAOXPAHUTEIbHBIN Ki1anaH) -1 ro.

Cpoxk rapantuu ucuucnsercs ¢ aarel npopaxu IBH. Ilpu orcyTerBun unun

HCHPABJICHUM AAaThl IPOJAAXKH U LITaMIIa MarasuHa CpOK rapaHTUH UCHUCITACTCA
ot jgarel Beilycka DBH. Jlata Bbimycka BoOJOHarpeBaTels 3aKOAMpOBaHA
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B YHUKaJbHOM CEPHIHOM HOMEpE, PACIOIOKEHHOM Ha UACHTH()UKALMOHHOK
Tabnnuke Ha koprnyce DBH. Cepuiinpiii Homep DBH cocTouT u3 TpuHaguatu
uudp. TpeTbst n ueTBepTas uudpa CepUIHOro HOMEpa - TOJ BBIITYCKa, MATas 1
ecTas - MeCs1 BbIIIyCKa, CeIbMasi U BOcbMas - eHb Beimycka OBH. [Iperensun
B IIEPHUOJ CPOKA FAapaHTHH NPUHUMAIOTCS MIPU HAJMYKUH JaHHOIO PyKOBOACTBA
¢ OTMeTKaMu (UPMBI-IIPOAABLA U HACHTU(GUKALMOHHO TaOINYKU HA KOpITyCce
OBH.

Tapantust pacnpocrtpansercs Tonbko Ha OBH. OTBeTCTBEHHOCTH
3a COOMIOJICHNE IIPABHI YCTAHOBKH M IIOAKIIOYCHHS JIGKUT Ha IOKylaTese
(B ciaydae CaMOCTOSTENBHOrO MOAKJIIOYEHHS) JH0O0 Ha MOHTAXHOM
OpraHu3anuu, OCyH_[CCTBP[BLHCﬁ TIOAKJIFOYCHHUE.

TIpu ycranoske u skciutyaraunu DBH morpeburens 00s3aH cobaoaarh
TpeboBanus, obecrneunBarone 0e30TKa3HY padoTy mpubopa B TedeHHe
CpOKa rapaHTHH:

- BBIIIOJIHATH MEPbI 6e30I1aCHOCTH 1 IpaBuJia yCTaHOBKH, IMOAKIIFOUCHUS,
SKCHJ'IyaTaL[l/lI/II/I06CJ'Iy)Kl/IBaHI/IH,PI3J'IO)KCHHLICBHaCTOﬂIL[eMpyKOBOZlCTEe;
HCKIIOYUTh MCXaHUYCCKHUC TOBPCKIACHUSA OT H€6PC)KHO]'0 XpaHCHHUA,
TPAHCHOPTHPOBKH U MOHTAXa;

MCKJIIOUUTH HOBPEXKACHHS Ipubopa OT 3aMep3aHusi B HEM BOJbI;
HMCIIOJIB30BATh JUISI Harpesa B SBH BOY 0e3 MEXaHMYECKUX U XUMHUECKUX
pUMeceii;

sKkcIutyatupoBath DBH ¢ ucnpaBHO paboTaromuM IpegoXpaHUTeIbHBIM
KJIaraHoM M3 KoMIUIekTa noctaBku OBH (cm.1m.4.3).

ITpousBoauTenb HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 3a HEIOCTATKM, BOZHMKIIME
BCJICACTBUE HApYLICHUs MOTPeOUTEeNeM MpPaBUI YCTAaHOBKH, SKCILTyaTalllMH
U TEXHHUYECKOIo OGCHy)KI/IBaHHS[ :‘)BH, M3JI0)KECHHBIX B HacToALEM
PYKOBOJACTBE, B TM. B CiydasX, KOIJla 5TH HEJOCTaTKH BO3ZHHMKIHM H3-3a
HEJONMYCTUMBIX I1apaMeTPOB CeTel (INMEKTPUYECKOW M BOAOCHAOKEHHS),
B KOTOPBIX SKCIUTYyaTHUPYETCSA :‘)BH, W BCJICICTBHMC BMCHIATCIBCTBA TPETBUX
nun. Ha nperensun no BHemHemy Buay OBH rapantus npoussoaurtens
HE PacIpoCTPaHIETCs.

PCMOHT, 3aMEHa COCTaBHBIX YacTeil n KOMIUICKTYIOIIUX B MPEAeIax CpokKa
TrapaHTHM He MpoJuieBaloT cpok rapantun Ha OBH B nenom. Cpok rapanTun
Ha 3aMEHEHHBIC WU OTPEMOHTUPOBAHHBIC KOMIIJICKTYIOIIUE COCTABJIAECT OAUH
MecsIl.

HN3TOTOBUTEb:
Ferroli Heating Equipment (China) CO.,LTD.,

Deppomn Xurunr Dxeunment (Kurait) KO., Jlumuren

Ne9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, PRC

N9 Jlxxuanme Jlouniy, Taoysian Dxonomuk Jlesenonment 3oyn, Xewan I'yanznonr, KHP - kon 1

«Heating Equipment» LTD

00O «Tennooe OGopy0BaHKE)

44, Moskovskoe Shosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia

187000, Poccus, Jlenuurpanckas o6ur., . Tocno, MockoBckoe mocce, 1.44 - Koi 2

Heating Equipment CO.,LTD.,

Xurunr Dxsunment KO., Jlumuren

Nel08 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC

Nel08 # 2 Ilennun Hopr Poyn Hausroy, r. WkyHmans, KHP - xon 3
Koza npousBoanTens yka3aH Ha yIIakOBKE TOBapa.

Bce Mojieny nponi 0653aTebHy0 cepTHYHUKAINIO X COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUAM

Texuuyeckoro pernamenra Tamoxkernoro corosa TP TC 004/2011, TP TC 020/2011 u
Esponeiickum aupexrusam 2006/95/EC, 2004/108/EC.

Ceprudukar Ne TC RU C-CN.AB72.B.01146.-------==-==-==-= kox 1
EH [ Ceprudukar Ne TC RU C-RU.AB72.B.01094.---------------- Kozt 2
Ceprudukar Ne TC RU C-CN.AB72.B.01143 ---------=------- Koz 3

Ilo Bompocam peknamaiuii, rapaHTHIHOro M CEpBHCHOIO OOCITYKHBAHHS
crejtyeT 00palaThCsi B CEPBUCHYIO CI1yKOy IPOM3BOAUTEIS 10 a/ipecaM:

Poccus, 196105, r. Canxr-IlerepOypr, yi. braronarnas, 1. 63.

Ten. (812) 313-32-73, 8-800-333-50-77,

e-mail: service@thermex.ru, www.thermex.ru

Poccus, 109559, . Mockaa, yi. KpacHonapckast, 1.66

Ten. (495) 663-96-22, e-mail: akva-master@thermex.ru

Pecny6nuka benapycn

CepsucHast ciayx0a (017) 298-42-37.

7.3. Galimi gedimai ir jy paSalinimo metodai

Gedimas Galima priezastis Pasalinimo budas

Sumazéjo karsto vandens

spaudimas i§ EVS. Ileidimo angos apsauginio Nuimti voZtuvg ir praplauti jj
Salto vandens spaudimas voztuvo uzsikimsimas vandeniu

toks kaip seniau.

VES pasidengé nuoviry I3traukti flansg ir igvalyti VES

sluoksniu
Padidéjo kaitinimo laikas
Pazemgjo elektros tinklo Kreiptis j elektros tinklo
jtampa eksploatavimo tarnyba

Pasukti termostato reguliatoriy
Nustatyta temperatiira i
artima ribinei temperatliros sumazinimo
Daznai suveikia termo pusg (-)
Jjungiklis

Istraukti i§ EVS nuimama
flan3g ir atsargiai i§valyti
vamzdelj nuo nuoviry

Termostato vamzdelis
pasidengé nuoviromis

Atjungti EVS i tinklo, nuimti
Jjungtas j elektros tinkla, apsauginj dangtelj,
EVS nesildo vandens. nuspausti iki spragteléjimo
Néra jjungimo mygtuko termo jungiklio
apsvietimo mygtuka, uzdéti dangtelj ir
jjungti maitinima

Suveike arba nejjungtas
termo jungiklis

Auksciau iSvardinti gedimai néra E VS defektai ir vartotojas juos Salina
savarankiSkai arba savo sqskaita specializuotos organizacijos jégomis.

8. UTILIZACIJA

Laikantis EVS montavimo, eksploatavimo ir techninio aptarnavimo taisykliy
ir galiojan¢iy naudojamo vandens kokybés standarty gamintojas nustato jo
tarnavimo laika 7 metus nuo EVS pirkimo dienos.

Visos vandens $ildytuvo sudétinés dalys pagamintos i§ medziagy,
kurias galima, esant butinumui, ekologiskai saugai utilizuoti, ir tai turi
biti vykdoma pagal tos $alies normas ir taisykles, kur eksploatuojamas
vandens §ildytuvas.

@ Gamintojas pasilieka teise¢ keisti konstrukcija ir vandens $ildytuvo
charakteristikas be iSankstinio pranesimo.

9. GAMINTOJO GARANTIJA

Gamintojo nustato vandens $ildytuvui 2 mety garantijos laikotarpj, be to, garantijos
terminai sudétinéms detaléms ir komplektuojantiems gaminiams yra sekantys:

- vandens saugojimo talpai (vidinis bakas) — 5 metai;

- kitoms sudétinéms detaléms (kaitinimo elementas, termostatas, lemputés-
indikatoriai, sandarinimo tarpikliai, temperattros indikatorius, apsauginis
voztuvas) — 2 metai.

Garantijos terminas skai¢iuojamas nuo EVS pardavimo dienos. Vandens
Sildytuvo pagaminimo data yra uzkoduota unikaliame serijiniame numeryje,
kurj galima rasti ant EVS korpuso esancioje identifikacingje lenteléje. EVS
serijinis numeris susideda i§ trylikos skaiGiy. Tre¢ias ir ketvirtas serijinio
numerio skai¢ius — pagaminimo metai, penktas ir §estas — pagaminimo ménuo,
septintas ir aStuntas — EVS pagaminimo diena. Nesant pardavimo datos
arba parduotuves Stampui arba esant datos iStaisymui, garantijos terminas
skaiGiuojamas nuo EVS ileidimo datos, nurodytos ant identifikacinés lentelés
ant jtaiso korpuso. Pretenzijos garantijos termino laikotarpiu priimamos esant
§iam Zinynui su firmos-pardavéjo atzymonmis ir identifikacinei lentelei ant EVS
korpuso.

Garantija taikoma tiktai EVS. Atsakomybé uz montavimo ir prijungimo
taisykliy laikymasi tenka pirkéjui (savarankisko prijungimo atveju) arba
montavimo organizacijai, kuri vykdé pajungima.

Montuojant ir eksploatuojant EVS vartotojas privalo laikytis reikalavimy,
kurie uztikrina patikima jtaiso veikima garantijos termino laikotarpiu:
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Virsijant vandens temperatiiros reik§me¢ +95°C, suveikia termo jungiklis,
skubiai atjungiant VES. Jtaiso grazinimui j darbing biikle batina iki
spragtel¢jimo nuspausti termo jungiklio Stoka ant termostato, esantj po
apsauginiu EVS dangteliu.

Kontrolin¢ lempa rodo VES jjungimo ir i§jungimo rezimus EVS darbo
procese.

7.2. Techninis aptarnavimas (TA)

Periodiskas techninio aptarnavimo vykdymas ir savalaikis magnio anodo
keitimas yra privaloma salyga EVS ilgalaikiam darbui. Siy reikalavimy
nevykdymas yra EVS nuémimo nuo garantinio aptarnavimo pagrindu.
Techninis aptarnavimas ir magnio anodo keitimas nejtrauktas j gamintojo
garantinius jsipareigojimus.

Vykdant techninj aptarnavima, tikrinama magnio anodo buklé ir nuoviry
ant VES biivimas. Tuo paciu metu $alinamos nuosédos, kurios gali kauptis
apatinéje EVS dalyje. Magnio anodg biitina keisti ne re¢iau kaip viena karta
per metus. Jeigu vanduo turi didelj kiekj cheminiy priemaisy, tai magnio
anoda butina Keisti dazniau. Nuoviry ant VES susidarymas gali sukelti jo
gedima, kas néra garantinis atvejis, ir jo keitimas nejtrauktas j garantinius
gamintojo ir pardavéjo jsipareigojimu. Jeigu ant VES susidaré nuoviros, tai
jas galima pagalinti nuoviry pasalinimo priemonémis, arba mechaniniu budu.
Pagalinant nuosédas i§ EVS nereikéty naudoti pernelyg didelés jégos ir naudoti
abrazyviniy valymo priemoniy, kad nepaZeisti apsauginés vidinio bako dangos.

Pirmasis techninis aptarnavimas svarbus d¢l to, kad pagal nuoviry ir
nuosédy susidarymo intensyvumg, magnio anodo sunaudojima galima
nustatyti sekan¢iy techniniy aptarnavimy terminus ir, tokiu budu, prailginti
EVS eksploatavimo laikotarpj. Nevykdant auki¢iau isvardinty reikalavimy,
sutrumpéja EVS eksploatavimo laikotarpis, isauga EVS gedimo tikimybe, ir
nutraukiamas garantiniy jsipareigojimy galiojimas.

Techninio aptarnavimo vykdymui ir magnio anodo pakeitimui bitina
vykdyti sekant;:
atjungti EVS elektros maitinima;
leisti atvesti kar§tam vandeniui arba i§naudoti jj per maiSytuva;

- uzdaryti $alto vandens | EVS tickima;

atsukti apsauginj voztuva arba atidaryti iSpylimo ¢iaupa;

ant Salto vandens tiekimo atvamzdZzio arba ant iSpylimo Ciaupo uzdéti
guming Zarna, nukreipiant antrg jos galg j kanalizacija;

atidaryti kar§to vandens krang ant maiSytuvo;

nuimti apsauginj dangtelj, atjungti laidus, atsukti ir iStraukti i§ korpuso
nuimama flansa;

pakeisti magnio anoda, i§valyti esant bitinumui, VES nuo nuoviry ir
pasalinti nuosédas;

- vykdyti EVS surinkima, uzpildyti vandeniu ir jjungti maitinima.

Vykdant EVS techninj aptarnavimg specializuotos organizacijos jégomis,
garantiniame talone turi buti padaroma atitinkama atZyma. Vartotojui
savarankiskai kei¢iant magnio anoda, prie $io EVS naudojimo Zinyno turi biti
pridedamas magnio anodo prekinis pirkimo ¢ekis.
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B 1pyrux permoHax II0 BONIpOCaM IIPEJOCTaBICHHUS TapaHTHHHBIX H
CEPBHUCHBIX YCIIYT ClelyeT oOpamarhes 1o MecTy npuobperenus OBH nnn B
CePBHCHBIN LEHTP, YKa3aHHbIH GUPMON-TTPOIaBIOM:

OTMETKA O IPOJAXKE
Mopens Cepuiinblii Ne
JlaTa npojaku « ___ » 201 1.
®dupma-npogaBen:
Moanuch, npeacraBuTeIst Mevarn
¢upmeI-ponaBna @upMBI-Tp

HS}ICJ’[HC YKOMIUIEKTOBAHO, K BHCITHEMY BUY U3JICITU S l'lpeTCHSHﬁ HE UMCHO.
PyKOBOL[CTBO 10 DJKCIIyaTtanuu ¢ HCOGXOHI/IMLIMI/I OTMETKaMH TOJIYyYHII,
C NpaBUJIaMH 3KCIIIIyaTallUA U yCIOBUSAMH rapaHTHH O3HAKOMJICH W COTJIaCCH.

Tlonmnuce TOKymaTess:
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MEPEA MEPLIMM BWKOPUCTAHHSIM BOJOHAIPIBAYA
A YBAXHO MPOYUTAWUTE IHCTPYKLIIO 3 YCTAHOBKU TA
EKCMAYATALI

IIIAHOBHUH MOKYNEIb!

TMosnoposisiemo Bac 3 npunbannsm enexrposogonarpiada K<THERMEX».

EnextpoBogonarpiBay po3poOiieHHil i BUrOTOBIECHHUH B CyBOpiii
BIJMOBIAHOCTI 3 MIKHAPOJHUMH CTAHIAPTAMH, L0 FAPAHTYIOTh HAAIHHICTD i
Gesmneky ekcruyaTaiii.

Vei mozeni npoiinunn 0608’ 13k0By ceprudikarito lepxcrannapry Ykpainu
1 LIJIKOM BiAIIOBial0OTh BUMOIaM.

Jlana inctpykiuist nomunpioersest Ha mogeni H O i H_U.

IMoBue HaiMenyBaHHs MoJeli npuabdanoro Bamu BojgonarpiBaya BKa3aHo Ha
ineHnTHGIKALiHHIN TaGaMYI HA KOPITyCi.

1. IPU3HAYEHHS

EnexrpoBofonarpiBay (mami no Ttexcty EBH) npusnauenuit ans
HArpiBaHHs BOJAM, IIO HAJXOAUTH 3 LEHTPAIi30BaHUX i aBTOHOMHHX CHCTEM
BOJIONIOCTAYaHHs, MOKe Oy TH BCTAaHOBJIECHHH B KBAPTUPI, KOTeIXKi, odici i Ti.

BozoHarpiBad 1OBUHEH EKCIUTYaTyBaTUCS B 3aKPHTUX ONATIOBAHNX IPUMIILCHHSX
i He NpU3HAYeHHUIT 1711 poOOTH B Ge3epepBHOMY MPOTOUHOMY PEXHMI.

2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

MakcuMabHHI THCK B MaricTpaiti xonoaHoi Bojgu — 0,6 MITa.
MiniManbHHI THCK B MaricTpaiii xonoaHoi Boau — 0,05 MITa.

Hanpyra xuBneHns ogHodasHa Mepexa 3 Hanpyroro B Mexax 220 B +10% i
gacToTor 50T,

JliameTp pi3s0Ou maTpyOKiB Ha BXOJi Ta BUX0Mi Boau 1/2”.

TloryxHicTh TpyOuaToro enekrponarpisaua — 1,5 kBT.

Kutac 3axucty Bogonarpisaua: [P24.

s . i N TabapuTu, MM
06’em Cepenniii wac Harpisy na AT=45°C (wmpnna/sucora/ruGnma)
EBH, n (111 P=1500 Br)

H_O H_U
10 Oroz 20 xB. 340/295/353 340/295/353
15 Oroz 30 xB. 375/345/353 375/345/353
30 Iron 05 xB. 455/415/475

3. KOMIIJIEKT ITIOCTABKH

1. Bogonarpisau — 1.
2. 3anobixkuuit knanan tuny GP — 1.
3. [HcTpyKuis 3 excruryaTanii — 1.
4. YnakoBka — 1 mT.
5. Kommutekt st monTtaxky EBH — 1 .

4. OITUAC I TPUHIAT JA1i EBH

4.1. EBH cknagaeTbes 3 KOpIycy, 3ifoMHOT0 (IaHIs i 3aXMCHOT KPUIIKH.

Kopmyc ckiamaeTbes i3 1BOX OakiB, TEII0130Ib0BAHUX €KOJIOTIIHO YUCTUM
MiHOMOJIyPEeTaHOM, Ta ABOX Pi3bOOBUX MaTPyOKiB - IS BXOAY XOJIOAHOT BOAH
(i3 CHHIM KiJIBIEM ) | BUXOLY rapsiuoi (3 4epBOHUM KiJIbIEM).

BuyTpimniit 6ak Mae cki10-pappopoBoro NOKpUTTs, ke HaAIHHO 3aXUIIAE
BHYTPILIHIO TOBEPXHIO BiJ XIMIUHOT KOPO3ii.

4.2. Ha sitomHOMY (raHIli 3MOHTOBaHI TpyOuaTnii TepMOeIeKTpoHarpiBayd
(TEH), TepmocTart, MaruieBuii aHoz.

TEH ciy’kuTb 15 HATPiBaHHS BOJH, @ TEPMOCTAT 3a0€3euye PeryTIoBaHHs
temneparypu g0 +75°C. Pyuka perymioBaHHS TeMIEpaTypH pO3TalloBaHa
KpHIILi BogoHarpiBada. TepMocTaT TaK0X MICTHTB TE€PMOBUMHKAY — IPUCTPiii
3axucty EBH Bin neperpiBy, sxuii Bigkmiouae EBH Bix enexTpomepexi npu
nepeBuIIeHHI Temneparypu Boau monan 95°C. (B mpoueci pobotu xopnyc EBH
MOKe HarpiBaTucs).

B momensx H O i H U na 3axucuiif kpumimi 3MOHTOBAaHMN BHMHKa4
skusnennss EBH, mincBiTka skoro BHKOHYe (YHKIIT KOHTPOJIBHOI JIaMITH.
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Greziant skyles sienoje, turite atsizvelgti | sienoje esancius kabelius,

A kanalus ir vamzdzius. Pasirenkant montavimo vieta bitina atsizvelgti
i bendrg EVS, uzpildyta vandeniu, svorj. Biitina sutvirtinti sienas ir
grindis, kurios turi silpng laikanciaja konstrukcija.

Visi H O, H U modeliai pateikiami su EVS montavimo komplektu.
Komplektas susideda i§ specialaus kronsteino ir ankeriy. Kronsteinas prie
sienos tvirtinamas ankeriy pagalba. Po to ant kroniteino montuojamas EVS.

EVS pakabinamas ant korpuso kronsteino ant inkary (j tiekimo komplekta
nejtraukti), tvirtinamy sienoje. Kabliy montavimas sienoje turi buti vykdomas
taip, kad biity i§vengiama EVS kronsteiny savaiminio persikélimo jais.

EVS aptarnavimui atstumas nuo apsauginio dangtelio iki artimiausio
pavir§iaus nuimamo flanso asies kryptimi turi baiti ne mazesnis, kaip 0,5 metro.

Siekiant isvengti Zalos padarymo vartotojo ir (arba) treciyjy asmeny turtui,
esant karsto dens tiekimo si. gedi biitina vykdyti EVS montavimg
patalpose, kurios turi grmdt; hidroizoliacijq ir dremlzq | kanalizacijg, ir /akm
biidu nestatyti po EVS daikty, kuriuos gali s g di duo. I5dé EVS
neapsaugotose patalpose biitina nustatyti po EVS apsauginj padéklg (nejtrauktas
j EVS tiekimo komplektq) su drenau j kanalizacijq.

I[3déstant EVS vietose, sunkiai prieinamose techninio ir garantinio
aptarnavimo vykdymui (antresolés, niSos, plotai tarp luby ir pan), EVS
montavima ir demontavima vartotojas vykdo savarankiskai, arba savo saskaita.

6.2. Pajungimas prie vandentiekio.

Biitina tiekti Saltq vandenj j E 123 per standartinj buitinj vandens valymo
filtrq (pavyzdZiui: purvo filtrq ir filtrq-kolbg).

Sumontuoti apsauginj voztuva ant $alto vandens jéjimo, pazZyméto mélynu
ziedu, 3,5-4 apsisukimais, uztikrinant sujungimo sandaruma bet kuria vandens
izoliavimo sandarinimo medZiaga (linas, FUM juosta ir kt.).

Pajungimas prie vandentiekio sistemos vykdomas pagal Piesinj 1 modeliams
H_O ir pagal Piesinj 2 H U modeliams variniy, plastmasiniy vamzdziy arba
specialaus lankstaus santechninio privedimo pagalba. DraudZiama naudoti
anksciau naudota lanksc¢ia Zarna.

Montuojant draudZiama naudoti pernelyg didele jéga, siekiant iSvengti EVS
vidinio bako atvamzdZiy bio stiklo porceliano dangos paZzeidimo.

Po prijungimo atidarykite Salto vandens tiekimo j EVS &iaupg ir karito
vandens krang ant maiSytuvo. Uzbaigus EVS uZpildyma, i§ maiSytuvo krano
nepertraukiama srove tekés vanduo, ir kar§to vandens krang butina uzdaryti.

Prijungus EVS vietose, kuriose néra vandentiekio, leidziama tiekti vandenj
i EVS i§ pagalbinés talpos, patalpintos ne maZesniame, kaip 5 metrai auktyje
nuo virdutinio EVS tagko, arba naudojant siurbline stotj.

Pastaba: EVS aptarnavimo palengvinimui eksploatavimo procese
rekomenduojama sumontuoti i¥pylimo ventilj (4) (nejtrauktas | EVS tiekimo
komplekta) pagal 1 Piesinj. Jeigu slégis vandentiekyje vir§ija 0,6 MPa, tai ant
iéjimo prie§ apsauginj voZtuva biitina sumontuoti atitinkama redukcinj voztuva
(nejtrauktas j EVS tiekimo komplekta).

6.3. Prijungimas prie elektros tinklo

Prie¥ prijungiant elektros maitinima jsitikinkite, kad EVS
uzpildytas vandeniu!
Prie§ prijungiant vandens S$ildytuva | elektros tinklg jsitikinkite, kad jo
parametrai atitinka tuos, kuriems apskaiciuotas vandens $ildytuvas.
Vandens $ildytuvas turi biiti jzemintas, siekiant uztikrinti jo saugy darba.
Vandens $ildytuve jrengtas stacionarinis tinklo laidas su Sakute elektros
maitinimui. Elektros Sakutés lizdas privalo turéti kontakta jzeminimui su
privestu prie jo jzeminimo laidu ir turi biiti i§déstytas vietoje, apsaugotoje nuo
dregmés, arba kuri turi tenkinti apsaugos nuo drégmés ir pursly reikalavimus.

7. EKSPLOATACIJA IR TECHNINIS APTARNAVIMAS
7.1. 1 Eksploatacija

EVS eksploatavimo procese vartotojas gali reguliuoti EVS vandens
ikaitinimo temperatiirg temperatiiros reguliatoriaus rankena, kuri iSdéstyta ant
EVS dangtelio.
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nustatyta temperatiira.Kontroliné lempa ant jtaiso apsauginio dangtelio parodo
EVS darbo rezima: $vietia Sildant vandenj ir uZgesta pasiekus nustatyta
temperatiirg. Magnio anodas skirtas elektrocheminés korozijos poveikio j vidinj
baka neutralizavimui.

4.3. Apsauginis voztuvas vykdo atbulinio voztuvo funkcijas, neleidziant
patekti vandeniui i§ vandens Sildytuvo j vandentiekio tinkla, jeigu jame krenta
slégis ir jeigu kyla slégis bake esant stipriam vandens jkaitimui, o taip pat
apsauginio voztuvo funkcijas, numetant perteklinj slégj bake, esant stipriam
vandens jkaitimui. Vandens Sildytuvo darbo metu vanduo gali prasisunkti i3
apsauginio voztuvo iSleidziamojo vamzdzio perteklinio slégio numetimui, kas
vykdoma vandens §ildytuvo apsaugos tikslu. Sis isleidimo vamzdis privalo likti
atidarytas atmosferai ir buti sumontuotas pastoviai Zemyn ir nesusalancioje
aplinkoje.

Biitina uztikrinti vandens nuvedima i§ ileidziamojo vamzdzio apsauginio
voztuvo j kanalizacija, montuojant EVS numatant atitinkama drenaza.

Biitina reguliariai (ne re¢iau kaip viena karta per ménesj) vykdyti nedidelio
kiekio vandens i§pylima per apsauginio voztuvo i§leidimo vamzdj j kanalizacija
kalkiniy nuosédy pasalinimui ir voztuvo funkcionavimo geb¢jimo patikrinimui.
Voztuvo atidarymui jame jrengta rankena. Biitina sekti, kad vandens Sildytuvo
veikimo metu §i rankena bty padétyje, uzdarancioje vandens iSpylima i§ bako.

PieSiniai 1 - 2: 1 — EVS, 2 - Karsto vandens atvamzdis, 3 - Salto vandens
atvamzdis, 4 - I§pylimo Ciaupas, 5 - Apsauginis voZztuvas, 6 - Drenazas j
kanalizacija, 7 — Privedimas, 8 - Uzdaryti ¢iaupa eksploatuojant EVS, 9 - Salto
vandens magistralé, 10 - Silto vandens magistralé, 11 - Hidraulinis iaupas,
12 - Apsauginis dangtelis.

5. SAUGUMO PRIEMONIU NURODYMAI

5.1. EVS elektros saugumas ir antikoroziné apsauga garantuojama tiktai
esant efektyviam jzeminimui, kuris jvykdytas pagal galiojancias elektros
irengimy montavimo taisykles.

5.2. Montuojant ir eksploatuojant EVS draudziama:

- prijungti elektros maitinima, jeigu EVS neuZpildytas vandeniu;
nuimti apsauginj dangtelj esant i§jungtam elektros maitinimui;
naudoti EVS be izeminimo;

- jjungti EVS j vandentiekio tinkla su slégiu daugiau, nei 0,6 MPa;
prijungti EVS prie vandentiekio be apsauginio voZtuvo;

i$pilti vandenj i§ EVS, esant i§jungtam elektros maitinimui;

- naudoti Gamintojo nerekomenduotas rezervines detales;

naudoti vandenj i§ EVS maisto gaminimui;

naudoti vandenj, turintj mechaniniy priemaisy (smelis, smulkas akmenys),
kurie gali sukelti EVS darbo ir apsauginio voZtuvo sutrikima.

- keisti konstrukcijg ir EVS kronsteiny nustatymo dydzius.

Biitina atkreipti vaiky démesi j tai, kad jie neZaisty su EVS.

EVS néra skirtas eksploatavimui asmenims su ribotomis fizinémis,
lytéjimo arba psichiniy sugebéjimy galimybémis (jtraukiant vaikus), o taip
pat asmenims, kurie nemoka naudoti EVS, iSskyrus atvejus, kai tai vyksta
stebint asmenims, kurie atsako uz EVS sauguma, arba pagal jy instrukcijas.

6. MONTAVIMAS IR PAJUNGIMAS

Visi santechniniai ir elektros montavimo darbai turi biti vykdomi
kvalifikuoto personalo, kuris turi teise vykdyti atitinkamus darbus.

6.1.I8déstymas ir montavimas

EVS montavimas atliekamas remiantis ant korpuso esan¢iomis Zymémis ir
zemiau pateikta lentele:

Zyméjimas Apimtis ISdéstymas
H_O O — vertikalus,atvamzdziai j apacig
10-30 litry
HU U — vertikalus, atvamzdziai  vir$y

Rekomenduojama montuoti EVS maksimaliai arti kar§to vandens naudojimo
vietos, sieckiant sumazinti §ilumos nuostolius vamzdZiuose.
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KonTponbHa CBITHTBCS TpH HArpiBaHHI BOAM Ta TacHe MpU JOCATHEHHI
BCTAHOBJICHOI TeMMepaTypu. MaruieBuii aHo IpU3HaYCHHH s HeWTpaizamii
aii enexTpoximMiuHoi Kopo3ii Ha BHYTpimmHiii Oak.

4.3. 3ano6ixHuii kIanaH BUKOHY€ (yHKIii 3BOPOTHOTO KJIamany i BUKJIIOUae
MHUMOBITbHMHN 371uB Boau 3 EBH mpu BigkaroueHHI X0JI0HOI BOAH 1 3aXHUIIAE
EBH npu niaBuIeHHi THCKY y BOAOHPOBOAI BHILNE NPHITYCTHMOTO LUIIXOM
CKHJAHHS HAJUIMIIKY BOAM 4Yepe3 ApeHaKHMil oTBip kiamana. IIpm poborti
EBH Bozaa Moske Mpoco4yBaTUCA 3 BUITYCKHOI TPyOU 3am001KHOT0 K1anaHa s
CKUAaHHA THCKY. L[ TpyOKa MOBHHHA 3aIHIIATHCS BiIKPUTOIO Ta 3HAXOJUTUCH
MOCTi#HO BHU3.

Heo0xinHO perynspHO NpOBOANTH (HE pijlle OTHOrO pa3y Ha MiCSIb) 3IUB
HEBEJIMKOI KiNIbKOCTi BOAM Yepe3 BUMYCKHY TPYOKy 3amo0iHOTO KiIanaHa s
BUJAJICHHS BaIHAHOTO Ocajy i A mepeBipku Aii kaamana. (s BigKpuBaHUs
KkyanaH obnagHanuii pyukoro. Heooxinno crexxntn mob mix gac po6orn EBH
pyuKa KJlaraHa 3HaXOJMJIACh B ITOJIOXKEHHI SIKe 3aKPUBAE 3JIUB BOANU 3 OaKa.

Pucynkm 1-2: 1 — EBH, 2 — Ilarpybok rapsiuoi Boam, 3 — IlaTpyGox
X0JI0HOT BoAH, 4 — 3nuBHUI BeHTHIIB, 5 — 3ano0ikHui kianaH, 6 — J[peHax B
kaHaunizauito, 7 - IligBenenns, 8 — [lepexputn BeHTHIb NpH ekcrtyaranii EBH,
9 — Marictpani xonoanoi Boau, 10 — Marictpani ropsadei Boau, 11 — 3anipHuii
BEHTMIIb, 12 — 3aXHCHA KPUIIKa.

5. MIPA BE3IIEKH

5.1. Enexktpuyna Gesnexa Ta mpoTHkoposiitanii 3axuct EBH rapanToBaHni
TiTBKH IPH HasBHOCTI e(peKTHBHOTO 3a3€MJICHHS, BUKOHAHOTO 3TiIHO 3
BHMOTaMH JIiFOYNX MPaBUII MOHTAXY €IEKTPOYCTaHOBOK.

5.2. TIpu MmoHTaxy Ta excrryatanii EBH 3a6oponeHo:

- HiAKJII0YaTH eJICKTPOXKUBICHHS, sikio EBH He 3anoBHEHUI BOI0IO;

3HIMATH 3aXHCHY KPHIIKY ITPH BKIIOUYEHOMY €JIeKTPOXKHBIICHHI;

excrutyaryBat EBH 6e3 3a3emienns;

- migkarogaTn EBH 1o BomonposinHoi Mepexi 3 TickoM Ginbie 0,6 MITa;

excruryaryBatiu EBH 6e3 3ano6iHOT0 KianaHy;

3muBaTu Boay 3 EBH npu BKIIOUEHOMY €/IeKTpOXKHUBIICHHI;

- 3aCTOCOBYBATH 3MiHHI JieTalli Ta By3JIM HE PEKOMEH/I0BaHi BUPOOHHKOM;

3acTocoByBatH Bony 3 EBH juts npurotTyBaHHs ixi;

3aCTOCOBYBATH BOAY SIKa MICTHTh MEXaHIYHI JOMILIKH (ITiCOK, KaMiHb) SIKi

MOXKYTb IPHBECTH JI0 TopymeHHs po6otr EBH i 3a1m106iKHOT0 KIanaHy;

3MIHIOBAaTH KOHCTPYKIIifO T2 yCTaHOBYi po3Mipn KpoHmTeiiHiB EBH.

Cnio 36epmamu yeazy dimeii Ha me w00 éonu He zpanucs 3 EBH.

EBH ne npuznauenuii 011 ekcnayamayii ocooamu (6 momy yucii Oimomu)
3 oOMmedxceHumMu QizuuHuMu 60 NCUXIYHUMU 30iOHOCMAMU, A MAKONHC
ocobamu aki ne emitomov xopucmyeamucs EBH, 3a eunamxom eunaokie
Ko ye idfysaemvbca ni0 HA2AA00M a00 32i0HO IHCMPYKUYIT 6i0 0ci0, AKi
gionogioaloms 3a 6e3nexy EBH.

6. MOHTAX I NI AKJITFIOYEHH 51

Bci pobomu 3 mommascy i niOKIYeHHA RNOGUHHI NPOEOOUMUCH
Keanighikosanum nepconanom, AKUIi Ma€e nPAgo Ha NPO6eOeHH 8iONOGIOHUX
pooim

6.1. Po3minenns i ycraHoBka.

It is recommended to install the water heater as close to the place of hot water
consumption as possible in order to minimize the heat losses in pipelines:

MapkyBaHus 006’em Posmimenns
H.O O — BepTHKaJIbHE, MATPYOKH
L BHH3
10-30 niTpis %
H.U U — BepTHKalIbHE, NaTpyOKi

BBEPX

3 LU0 3MEHLICHHS TEIUIOBTPaT B  TPyOOHPOBOMAX  PEKOMEHIYETHCS
BcranoBioBaTH EBH Ha MiHIMaunbHii BizcTaHi Bijt MiCIIsS CHOXKUBAHHS FapsdOi BOIH.
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A ITpu cBepTiHHI OTBOPIB B CTiHI, CJIi 1 BpaXOBYBATH MiCILIE3HAXOKCHHS

kabeniB, kaHamiB i TpyO, 110 3Haxoas B Hiil. [Ipu BeIGOpPI Micis

MOHTa)Xy HeoOXilHO BpaxoByBaTu 3araibHy Bary EBH 3amoBHeHOro

Bogor. CTiHy i mignory 3i ci1abko BaHTAXOCTiHKiCTIO HEOOXiAHO
BIJITIOBITHO YKPiMUTH.

Bei mozeni H O, H U noctaBasioThes 3 KOMILIEKTOM i MOHTaxa EBH.
KoMmiekT ckiafaeThes i3 CrewianbHOro KpoHIITeiHa i ankepi. KpoHmreitn
HEOOXIIHO 3aKPiNUTH Ha CTIHI 3 JOIOMOI00 AHKEPIB, MIC/IS 4OT0 YCTAHOBUTH
Ha Hporo EBH.

Jlnst wineit o6cnyroByBaHHs HarpiBada HeoOXiJHO mependadynTH BiACTaHb
BiJI 3aXUCHOI KPUILIKH 10 Haibnmx4oi moBepxHi He menute 0,5 meTpa.

106 ynukuymu 3anodianna wKoOu mauny cnoxcusayua i (abo ) mpemim
ocobam y eunadKy HeCnpasHOCHEN CUCHEMU 2apAY020 6000ROCMAYANHA,
Heobxiono pooumu monmaxc IBH y npumiwiennax, wo mawome
2iopoizonayito i Openaxc y kananizauito, i ni ¢ axomy pasi ne posmiwiamu
nio OBH npeomemu, saki niodaasmocsa ennuey é0ou. Ilpu posmiwienni IBH
Y He3axuuwjenux npuminieHHAxX Heo0xiono ycmanoeumu nio IBH 3axucnui
niodon i3 Openaxcem y Kananizauir.

V Bunazaky posmimenns DBH y Micisix, BaXKKOAOCTYITHUX ISl IPOBEICHHS
TEXHIYHOTr0 i rapaHTiHOr0 00CIyroByBaHHsI (QHTPECOII, Hillll, 1 T.1.) IEMOHTaX
i MoHTaxx DBH BUKOHYETBCS CHIOKHBAYEM CaMOCTIiTHO, 200 3a 10r0 paxyHOK.

6.2.ITigKkJII09eHHS 10 BOAOTOHY

Heooxiono nooasamu 600y ¢ EBH uepe3 cmanoapmuuii nogymoeuii
Qinemp ouuwienna ¢0ou (nanpuxnad ginbmp-xonoa).

Ha Bxinguunii marpy6ox EBH (momiueHuii CHHIM KiJblieM) BCTaHOBHTH
3ano0DKHUIT KiamaH, 3aKpyTHBIIM Horo He Oinbln Hixk Ha 3,5-4 obeprw,
3a0€3MEYNTH  TEPMETHUYHICTh  3’€HAHHA  OyIb-fKMM  yIIiJbHIOIOYHM
Marepiajiom (IbOHOM, CTpiukor DYM).

TIpuennanns EBH 10 Tpy60mpoBoIiB X0JI0HOT0 i raps90ro BOAOIOCTaqYaHHS
BUKOHYETBCA 3riiHO 3 Pucynkom 2 juis mozaeneit H U (marpy6kamu BBepx) Ta
3rigHo 3 pucyHkoMm 1 - uist moznesneit H_O 3a 10oMOroro MiHUX, MIACTHKOBHX
Tpy® abo cremiaJbHUX THYYKHX CAHTCXHIYHHX HIIAHTiB. 3a00pOHSETHCS
BHKOPUCTOBYBATH T'HYUKY IiJIBOAKY sika Oyia paHile y BHKOpHCTaHHI. ITpu
MOHTa)Xy He JONyCKaTH BEJIUKHX 3yCHJIb II00 YHUKHYTH YIIKOMIKCHHS
narpyOKiB, ckio-(hapdhopoBoro moKpuTTs BHyTpimHboro 6aka EBH.

3anoBHUTH GaK XOJIOIHOIO BOJOKO, JUIS IIbOI0 HEOOXiTHO BiAKPHTH 3aMipHy
apmarypy Ha Bxo/i i Buxoai EBH i kpaH rapsiuoi BoJ# B MicCIli CIIO)XUBaHHS; 6ak
GyJ1e 3aIOBHEHHH, KOJIM BOJIa IIOYHE BUTIKaTH 3 KPaHy rapsdoi BOJIH.

TIpu BizCyTHOCTI THCKOBOT Mepeski HomyckaeThest nogasaT Boay B EBH 3
pesepByapa, sSIKMi 3HAXOAUTHCA HA BUCOTI He MEHINE 5 METpiB BiJ BEpXHBOI
Toukn EBH st cTBOpeHHS MiHIMaJbHOrO HEOOXiJHOrO THCKY, abo 3
BUKOPHCTaHHSM HaCOCHOI CTAHIII.

TIPUMITKA: [Tns npoeaerns TO HeoOXixHO nepe6aduTH BCTAHOBICHHS
3IMBHOTO BEHTHJIA (HE BXOAUTH B KOMIUICKT IIOCTAaBKH) Y BiNOBiTHOCTI 3 Prc.1.
SIkmo Tuck B Booroni nepesuirye 0,6 MIla, To Ha BXoJi mepes 3amo0iKHIM
KJIallaHOM HEOOXiZTHO BCTAHOBHTH pEIYKTOp (HE BXOAWTh B KOMILIEKT
MOCTaBKH).

6.3.I1iqK/TI0YeHHs 10 eJIeKTpoMepeKi.

A IMepen migK/II0YEHHSM €JeKTPOKHBJICHHS NEePEKOHANTECH B TOMY
mo EBH 3anoBHenuii Booxo.
Tlepen  miagkmioYeHHSAM — BOJOHArpiBavya O  CJIEKTPHYHOI — Mepexi
nepeKkoHaiTech 1o ii mapaMeTpu BiANOBiKal0Th THM, Ha siKi po3paxoBano EBH.
EBH nosunen 0yTu 3a3eMieHunit s 3abe3nedeHns Horo 6e3nednoi poboTu.
Bogonarpisau oOnaaHanuit LITATHUM MepPEeKEBUM LIHYPOM
CJIIEKTPOKUBIICHHS 3 BUIIKOIO. EJ]eKTpI/l‘-IHa PO3€TKa NMOBMHHA MAaTH KOHTAaKT
3a3eMJICHHS 3 111 {BEICHIM JI0 HbOTO APOTOM 3a3eMIICHHS | 3HAXOAUTHCH B MicIi
sIKe 3aXMIIEHO BiJ BOJIOrH, ab0 BiAMOBiAAaTH BUMOraM IO 3aXUCTY BiJ| BOJIOTH
Ta Opu30oK. BeTaBuTH BHIIKY B pe3eTky, ko kabens 3 [I13B, To Ha TucHytn
KHOIIKY siKa 3HaxonauThes Ha [13B.

f| PRIES PIRMA VANDENS SILDYTUVO NAUDOJIMA
ATIDZIAI PERSKAITYKITE S| EKSPLOATAVIMO ZINYNA

GERBIAMAS PIRKEJAU!

Sveikiname Jus jsigijus vandens Sildytuva «Thermex».

Vandens S$ildytuvas sukurtas ir pagamintas grieztai pagal tévyninius ir
tarptautinius standartus, kurie garantuoja eksploatavimo patikimuma ir
sauguma.

Galiojanti instrukcija platinama kartu su modeliais H O ir H_U.

Pilnas Jusy jsigyto vandens Sildytuvo modelio pavadinimas nurodytas
skyriuje ,,Gamintojo garantija” ir identifikacinéje lentel¢je ant vandens
Sildytuvo korpuso.

1. PASKIRTIS

Vandens Sildytuvas (toliau tekste - EVS) skirtas buitiniy ir pramoniniy
objekty apriipinimui kar$tu vandeniu, kurie turi Salto reikalingy parametry
vandens tiekimo magistrale.

EVS turi bati eksploatuojamas uzdarose apsildomose patalpose ir néra
skirtas darbui nepertraukiamai tekanc¢iame rezime.

2. PAGRINDINES TECHNINES CHARAKTERISTIKOS

Maksimalus slégis $alto vandens magistraléje - 0,6 MPa.

Minimalus slégis Salto vandens magistraléje - 0,05 MPa.

Elektros tinklo maitinimo parametrai - vienfazis jtampos tinklas 220V+10%
su 50Hz+1 % dazniu.

Vamzdigko elektros Sildytuvo galia (TEHa) - 1,5 kW.

Salto ir karito vandens prijungimo atvamzdziy sriegiy diametras— 1/2”.

Vandens $ildytuvo apsaugos klasé - IP24.

Matmenys, mm
Apimtis, 1 ‘{ldl!t{nl_s AT=_45°C (plotis /aukstis /gylis)
ikaitinimo laikas
HO H U
10 25 min. 340/295/353 340:295/353
15 30 min. 375/345/353 375/345/353
30 65 min. 455/415/475
3. TIEKIMO KOMPLEKTAS
1. Vandens Sildytuvas -1 vnt.
2. Apsauginis GP tipo voZtuvas -1 vnt.
3. Eksploatavimo Zinynas -1 vnt.
4. Ipakavimas -1 vnt.
5. EVS montavimo komplektas -1 vnt.

4.EVS APRASYMAS IR VEIKIMO PRINCIPAS

4.1. EVS susideda i§ korpuso, nuimamo flan3o ir apsauginio dangtelio.

Korpusas susideda i§ dviejy baky, kurie turi $iluming izoliacija i$ ekologinio
§varaus puty poliuretano, ir dviejy atvamzdziy Salto vandens tiekimui (su
mélynu Ziedu) ir kar§to vandens isleidimui (su raudonu Ziedu).

Vidinis bakas turi specialia bio stiklo porcelianing danga, patikimai
apsaugancia vidinj pavir§iy nuo cheminés korozijos.

4.2. Ant nuimamo flanso sumontuoti: vamzdinis elektros Sildytuvas (VES),
termostatas ir magnio anodas.

VES naudojamas vandens jSildymui, o termostatas uZtikrina §ildymo
temperatiiros reguliavimo galimyb¢ iki +75°C. Reguliavimas vykdomas
reguliatoriaus rankena, kuri iSdéstyta ant vandens Sildytuvo dangtelio.
Termostatas taip pat turi termo jungiklj - EVS apsaugos jrenginj nuo perkaitimo,
Kuris atjungia VES nuo tinklo, esant vandens temperatiirai auk3tesnei, nei 95°C.
(Eksploatavimo procese EVS korpusas gali jkaisti).

H O ir HU modeliuose ant apsauginio dangtelio sumontuotas EVS
maitinimo jungiklis, pasvietimas, kuris atlicka kontrolinés lemputés funkcija.
Kontroliné lemputé Sviecia Sildant vandenj ir uzgesta, kai yra pasiekiama
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Visiem modeliem veikta obligata sertifikacija un tie atbilst Muitas savienibas
tehniskajam reglamentam TP TC 004/2011, TP TC 020/2011 un Eiropas Savi nibas
direktivam 2006/95/EC, 2004/108/EC.

Sertifikats Nr. TC RU C-CN.AB72.B.01146. ------------------] kods 1
Sertifikats Nr. TC RU C-RU.AB72.B.01094. -
Sertifikats Nr. TC RU C-CN.AB72.B.01143. -

Reklamas, garantijas un servisa apkalpo$anas jautajumos vérsties EUS

iegades vieta vai servisa centrd, kadu noradijusi firma-pardevgjs.

Servisa centri

LATVIJA
SIA , MISABIL”
Riga Melnsila iela 23, Riga, LV-1046
Saulkrasti, Sigulda, Salaspils, Ogre, Jelgava, Jurmala, +371 67 617 623
Tukums, Kandava, Talsi +37129 525423
misabil@inbox.lv
Valmiera SIA ,.Stars Serviss”

Fabrikas iela 1, Valmiera, LV-4201
+371 64226 051
stars@mikronet.lv

Limbazi, Aloja, Valka, C&sis, Smiltene

SIA , Biivsabiedriba 3NV”

Liepaja Kuginieku iela 5, Liepaja, LV-3401
Grobina, Aizpute, Skrunda, Ventspils, Saldus, +371 63 426 448
Kuldiga, Pavilosta, Priekule +371 63 426 449

ep@ff-group.lv

SIA Ed & Ko™
Daugavpils Kadras icla 8, Daugavpils, LV-5404
Ilikste, Kraslava, Preili, Rézekne, Ludza, Dagda +371 65 423 989

ed-ko@inbox.lv

Citos regionos garantijas apkalpoSanas un servisa pakalpojumu jautajumu
gadijuma jagriezas pie EUS firmas-pardévéja vai servisa centra, ko uzradijusi
firma-pardevgjs:

ATZIME PAR PARDOSANU

Modelis Sérijas Nr.

Pardosanas datums: 20 8. « »

Firma-pardevéejs:

Firmas-pardévéja
parstavja paraksts ZImogs

Prece ir nokomplekt&ta, preces argjam izskatam pretenziju nav.
Ekspluatacijas instrukciju ar nepieciesamam atzZimém sanému, ar ekspluatacijas
noteikumiem un garantijas nosacijumiem iepazinos un piekritu tiem.

Pircgja paraksts:
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7. EKCIIJTYATAIIA I TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHSA
7.1. Ekenayaranis

B npoueci excrmyarauii EBH cnoxuBay Moxke perynioBaTu Temmeparypy
HarpiBy 3a JJOIOMOT0I0 perynsropa, po3mimeHoro Ha kpumni EBH.

[Ipu nepesunienni temneparypu Boau + 95°C crnpaiboBye TepMOBUMHKAY
skuit HeraitHo Binkitoyae TEH. Jlns nosepuenns EBH B poGouwmii cran
HEOOXIJHO HATHUCHYTH LITOK HAa TEPMOBUMHKAui SKHH 3HAXOAUTHCA Mif
3axucHo0 Kpuiikoro EBH.

KonTponbHa amIa BKasye peKMMM BKJIIO4eHHsS M Bigkmaouenus TEHa B
npoueci po6orn EBH.

7.2. TexniuHe 00cJIyroByBaHHs

Mepioanune nposegennst TO Ta cBo€yacHa 3aMiHA MATHIEBOro aHOJA €
000B’SI3KOBHMH BUMOTaMH /Uist 10BroTpuBaJoi podoru EBH. HeBuxkonanns
LUX BUMOT € miacTaBoto 1 3uATT EBH 3 rapantiiinoro o6cayroByBaHHs.
Texuiune 00cayroByBaHHsi Ta 3aMiHa MAarHi€eBOro aHojga He BXOJAfATh B
rapaHTiiini 3000B’13aHHs BUPOOHHU KA.

Ipu nposenenni TO mepeBipsAeTbCS CTaH MarHiEBOrO aHOAA i HAsABHICTH
nakuny Ha TEHi. OpgHodacHO 3 HMM BHAQISETHCS OCad, SKAH MOKe
HaKOMMUYyBaTHUCh B HIkHIM vactuni EBH. MaruieBuii anox Heo0xigHo
MiHSITH He piJme oJHOro pasy Ha pik. SIKII0 Boxa MiCTHTHL BeJHKY
KiJbKicTh XiMiYHMX JOMIIIOK, TO aHOA HEOOXiAHO MiHAITH dacTime.
YrBopennst Hakuny Ha TEHi moxke npuBecTn 10 BUX01y iioro 3 jaay, mo
He € rapaHTiiiHHM BHNIAJAKOM, i iioro 3amiHa He BXOAMTBH B rapaHTiiini
3000B’s13aHHs BHpoOHHUKa i npoaasus. fxmo na TEHi yrBopuBcsa nakwum,
TO HOro MO’KHA BUIATHTH 3a AOMOMOTOIO 3aC00iB ISl BUAAICHHS HAKUIYy abo
MexaHiuHuM nutaxoM. Ilpu Bumanenni ocagy 3 EBH e Bapta 3acTocoByBatn
BEIMKHUX 3yCHIb I BHKOPHCTOBYBATH a0pa3uMBHI MHIOUi 3aco0u, mo0 He
MOIIKOANTH BHYTPILTHE TOKPHTTS Oaka.

Baxxnusicts nepuroro TO y TOMy, 110 10 iHTEHCHBHOCTI BUHHKHEHH I HAKHITY
i ocaay, po3Xoay MarHi€BOro aHoja MOXXHA BU3HAYUTH TEPMIiHH TPOBEACHHS
nactynuux TO, i ak Hacmigok, 36impmuTH TepMmin ekcrmyaranii EBH. Ilpn
HEBUKOHAHHI BUIIIEBKA3aHUX BUMOT CKOPOUY€EThCs TepMiH excrutyaranii EBH,
3pocTae iimoBipHicTs Buxony EBH 3 many, i npunuHseTbes Aist rapaHTiHHEX
000B’I3KIB.

Jlnst mpoeenenHs TO i 3amiHM MarHi€eBoro aHojaa HeOOXiJHO BHKOHATH
HACTYTIHE:
sigkmountu EBH Bin enekTpuunoi Mepexi;

JIaTH OXOJIOHYTH rapsdiii BoAi abo BUTpaTuTH ii 4epes 3MimryBad;
MepeKpuTU KpaH nogavi xononnoi soau B EBH;

HAJITH 'YyMOBHH LIJIAHT HA 3JIMBHUI BEeHTHIb a00 Ha MaTpyOOK mojgayi
XOJIOJHOI BOAM, MONMEPEAHbO 3HATH 3 HBOTO 3aMOODKHUIN KilamaH Ta
HAMpPaBUTH HOT0 B KaHATi3allio;

BIKPUTH KpaH raps4ol BOAU Ha 3MillyBadi;

3HATH 3aXMCHY KPHIIKY, BiAKIIOUUTH APOTH, BIATBUHTUTH Ta BUTATTH
3 KOpIycy 3’eMHUil (praHeis;

3aMIHUTH MarHi€BUH aHOA, OUUCTUTH Ipu HeoOxignocti TEH Bix Hakumy
i BUIATUTH OCa;

3i6paru, 3anoBauTH EBH B01010 1 BKIIIOUNTH KUBICHHS.

Ipu nposenenni TO cunamu cnenianizoBaHoi opraHizauii B rapaHTiiiHOMY
TaJOHI MOBHHHA OyTH 3po0ieHa BignoBiaHa BiaMiTka. [Ipu 3amiHi MarxHieBoro
aHOJa KOPHCTYyBaueM CaMOCTIHHO [0 iHCTpyKuil Mae OyTH HpHUKIAACHU
TOBAapHHH 4eK Ha MOKYIIKY MAarHi€BOTO aHOAA.
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7.3. IIpHYMHYN HeCNIPABHOCTI Ta MeTOAM iX YCYHeHHS

HeucnpaBHocTh

Bo3moxHas npHYHHa

Cnocod ycTrpaHeHust

Tuck Xo01HOT He 3MiHUBCS

3MEHILMBCS TUCK rapsdol BOJIH.

3acMiueHHs BILyCKHOIO OTBOPY
3an06iKHOrO KIanasa

BHATH KIJIANaH | IPOMUTH HOTO
BOJ0I0

306iMbIINBCS Yac HArpiBy

TEH nokpuBcst apoM HaKHITy

Burartu duanens i nounctutn
TEH

3MEHIINIACh HALPYTa
€JIeKTPOMEPEKi

3BepHYTHCH [0 CIIyKOH
eKCILTyaTallii eleKTpoMepeski

Yacre cripaiboByBaHHs
TEPMO3aXUCTy

Berauogiiena Temneparypa
6mM3bKa J10 FPaHHYHOT

TloBepHyTH peryisTop
TEpMOCTaTa B CTOPOHY
3MEHIIICHHS TEMIIEPaTypH

TpyOka TepmMocTara BKpHiIach
HIAPOM HAKHITY

Bursrtu i3 EBH duanens ta
MOYHCTUTH TPYOKY Bi/l HAKHITY

BBiMKHYTHIi B €/1eKTPOMEPEeKY
EBH e Harpisae Bojy.
Kou’rpouhua Jlammna He

CBITHTBCA

CnparioBas 3ano6ixKHui
TEPMOBUMHKAY

Bimnountn EBH Bin
@JIEKTPOMEPEIKI, 3HIATH
KPHIIKY, HATHCHYTH KHOIKY
Ha ’repMoc*raTi, BCTAHOBUTH
Kkpumky, nia’eanarn EBH 1o

eJIeKTPOMEPEsK

Hecnpasnocmi aki nepepaxogani euuje ne € Oepexmamu EBH i
YCYeaomuca CROMCUGAYEM CAMOCHINNO abo cunamu cneyianizoeanoi
MaiticmepHi 3a 11020 paxyHoK.

8. YTUJII3ALIA

Tlpu JOoTpUMaHHI NpaBUI yCTAHOBKH, eKCIUTyaramii i TeXHi4HOTO
obcayroByBanHs EBH i BiAmoBinHili SKOCTI BOAM AiIOYMM CTaHIApTaM
BUPOOHUK BCTAHOBIIOE HA HHOI'O TEPMiH CIYXOM 7 POKiB 3 JaTH NMpUIOaHHS
EBH.

Bci wacTmHM BOJOHArpiBaua BHTOTOBJIEHI 3 MaTepiamiB sKi
JIOTYCKAIOTh B pa3i moTpedu exonorivno Oe3mnedny ioro yTumisauiro,
sIKa TOBMHHA MPOXOAMUTH Y BiMOBITHOCTI 3 HOPMaMH i TPaBHIAMH Ti€l
KpaiHu, e BAKOPHCTOBY€ETHCS BOJOHATPiBad.

@ Bupobuuk 3anuiiae 3a co6010 IPaBO BHOCUTH 3MIHH B KOHCTPYKIIitO
1 XapaKTepUCTHKH Oe3 MOIepeHbOr0 MOBITOMICHHS

9. TAPAHTIi BAPOBHUKA

BupoOHMK BCTaHOBIIOE TrapaHTiiiHUI TepMiH ekcrayarauii 1 pik, npu
LLOMY TEPMiHH TapaHTii Ha CKJIaJ0BI YACTHHH 1 KOMIIJICKTYIOUYH HACTYIIHI:

- Ha €MHICTb sIKa MICTHTB BOAY (BHYTPIlIHi# 6aK) — 5 pokiB;

- Ha 1HLI CKJIAJIOBI YaCTHHM (HArpiBaJbHUIl €IEMEHT, TEPMOCTAT, JIAMIIH-
IHAMKATOPH, YIIIIBHIOBAIbHI NPOKIAAKH, IHAMKATOP TEMIEpaTypH,
3ano0ixHuMil Kinanan) — 1 pik.

TapanTiituuii Tepmin paxyerses 3 aus nponaxy EBH. ITpu BiacyTHocTi a60
BUITPaBIICHHI JaTH MPOJaKy TapaHTiHUIT TePMiH paXyeThCs BiJl JATH BHILYCKY
EBH. Jlata BuIycKka BOJOHArpiBada 3akol0oBaHa B YHIKaJIbHOMY CEpiliHOMY
HOMeDI, KNIl po3ramoBanuii Ha ixeHTHdiKaWiiHiil Tabnuyni Ha kKopryci EBH.
Cepiitanit Homep EBH ckuamaetses 3 Tpunaaustun uudp. Tpers i uerBepra
mudpa cepiiiHoro Homepa - pik BHITyCKa, I’STa i IIOCTA - MICAIb BHITyCKa,
chOMa i BOchbMa - JieHb BUIycka OBH.

TpeTensii B mepiof rapaHTiiiHOro TepMiHy MPUITMAIOTHCS IIPU HAsBHOCTI
JTaHOi IHCTPYKIIT 3 3a3HAYCHOIO IATOI0 MPOAAXY 1 ineHTudikariitnoi Tabinaku
Ha kopryci EBH.

TapanTisi po3moBCIO/UKY€EThest Tinbkun Ha EBH. BiamoimanbhicTs 3a
JOTPUMAHHAM MPaBUJI YCTAHOBKM 1 IiJKIIIOYCHHS JsArae Ha mokynus (y
BUIAJKy CaMOCTIHHOIO IiJKJIIOYEHHs) ab0 Ha MOHTaKHY OpraHi3aliio sika
3J1ifiCHIOBAIA ITi IKJIFOYCHHSL.

TTpu BcTanoBnenHi i ekcrryarauii EBH crioxkiBad oBUHEH JOTPHMYBAaTHCS
BUMOT sIKi 3a0e31euy0Th 0e3BiIMOBHY pOGOTY MPUCTPOIO MPOTATOM TEPMiHY
rapasrii:

- BUKOHYBAaTH Mipu Oe3IeKH i NpaBHIa BCTAHOBICHHS, IiJKIIOYEHHS,

eKcIuTyaraii i 06¢cayroByBaHH, sIKi BUKJIAACH] B iH iHCTPYKILii;

- BHKJIIOYATH MEXaHiuHi MOMKOJKEHHS BiJ Hexbanoro 36epiranus,
TPaHCIIOPTYBAHHS i MOHTAXKY;
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8. UTILIZACLJA

Tevérojot EUS uzstadisanas, ekspluatacijas un tehniskas apkopes noteikumus
un izmantojama tudens kvalitates atbilstibu speka esoSajiem standartiem,
razotdjs nosaka tam 7 gadu kalpo$anas laiku no EUS pirksanas datuma.

Visas pargjas udenssilditaja dalas izgatavotas no materialiem, kas
pielauj, nepiecieSamibas gadijuma to ekologiski drosu utilizaciju,
kas javeic atbilstosi tas valsts normam un noteikumiem, kur tiek
ekspluatéts tdenssilditajs.

[B Razotajs atstaj sev tiesibas veikt izmainas denssilditaja konstrukcija
un parametros, bez ieprick§gjas pazinosanas.

9. RAZOTAJA GARANTIJAS

Razotajs nosaka garantijas laiku tidenssilditajam 2 gadus, pie kam izstradajuma

sastavdalu un komplektgjoso dalu garantijas ir sekojosas:

- tdeni saturosai tilpnei (iek$gja tvertne) — 5 gadi;

- pargjam sastavdalam (sildelements, termostats, lampinas-indikatori,

blives, temperatiiras indikators, aizsargvarsts) — 2 gadi.

Garantijas termin$ tiek skaitits no EUS pardosanas datuma. Ja pardosanas
datuma nav vai tas ir labots un nav veikala zimoga, garantijas laiks tiek skaitits
no EUS izlaisanas datuma. Udenssilditaja razo$anas datums iekodéts unikala
sérijas numurd kas noradits uz identifikacijas plaksnites uz EUS korpusa.
Sérijas numurs sastav no trispadsmit cipariem. TreSais un ceturtais s€rijas
numura cipari — izlaiSanas gads, piektais un sestais cipars — izlaiSanas ménesis,
septitais un astotais cipars — EUS izlaifanas datums. Pretenzijas garantijas
termina laika tiek pienemtas, ja ir dota ekspluatacijas rokasgramata ar firmas-
pardevéja atzimém un identifikacijas plaksnite uz izstradajuma korpusa.

Garantijas attiecinamas tikai uz EUS. Atbildiba pat uzstadisanas un
pieslégsanas noteikumu ievéroSanu gulstas uz pircgju (patstavigas pieslégianas
gadijuma), vai uz pieslégsanu veikusas montazas organizaciju.

Pie EUS uzstadisanas un ekspluatiacijas lietotdgjam jaievéro prasibas, kas
nodro§ina ierices darbu bez traucgjumiem garantijas termina laika:

- pildit drosibas pasakumus un uzstadiSanas, pieslégSanas, ekspluatacijas

un apkopes noteikumus, izklastitus $aja ekspluatacijas rokasgramata;

- izslegt mehaniskus bojajumus nepareizas glabasanas, transporté$anas un

montazas rezultata;

- izsl@gt ierices bojajumu tidens sasalSanas taja rezultata;

- izmantot EUS iidens sildi$anai bez mehaniskiem un kimiskiem

piemaisijumiem;

- ekspluatét EUS ar nebojatu stradajosu aizsargvarstu no EUS piegades

komplektu (sk.4.3.p.).

Razotajs nenes atbildibu par triikumiem, kas rodas ja lietotajs parkapj EUS
uzstadiSanas, ekspluatacijas un tehniskas apkopes noteikumus, izklastitus
Saja ekspluatacijas rokasgramata, t.sk. gadijumos, kad Sie bojajumi radusies
nepielaujamu tikla parametru rezultata (elektrotikli un idensapgade), kuros tiek
ekspluatéts EUS, un treso personu iejauk3anas rezultata. Uz EUS aréja izskata
pretenzijam razotaja garantija neizplatas.

Remonts, sastavdalu un komplekt&joso dalu nomaina garantijas termina laika
nepagarina garantijas laiku uz EUS kopuma. Garantijas termins izremont&tajam
komplekt&josam dalam sastada vienu ménesi.

Izgatavotajs:
Ferroli Heating Equipment (China) CO.,.LTD.,
Ferroli Heating Equipment (Kina) CO.,LTD
Ne9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, PRC
Nr.9 Jianshe Dong Lu,Taojianas ekonomiskas attistibas zona, HeSana, Gvandonga, KTR - kods 1
«Heating Equipment» LTD
SIA “Siltumaprikojums” («Teplovoje Oborudovanije»)
44, Moskovskoe Shosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia
44, Maskavas Soseja, Tosno, Leningradas apgabals, 187000, Krievija - kods 2
Heating Equipment CO.,LTD.,
Heating Equipment CO., Limited
Ne108 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC
Nr.108 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Czunsanas pilséta, KTR - kods 3

Izgatavotaja kods noradits uz preces iepakojuma.
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7.2. Tehniska apkope (TA)

Periodiska TA un savlaiciga magnija anoda nomaina ir obligats
prieksnoteikums EUS ilglaicigam darbam. So prasibu neievérosana var klit
par iemeslu EUS nopem3anai no garantijas apkalposanas. Tehniska apkope un
magnija anoda nomaina neietilpst izgatavotaja garantijas saistibas.

Veicot TA tiek parbaudits magnija anoda stavoklis un vai nav izveidojies
katlakmens uz TES, vienlaicigi ar to tiek iztiritas nogulsnes, kas var uzkraties
EUS apak3gja dala. Magnija anodu nepiecieSams nomainit ne retak ka vienu
reizi gada. Ja udens satur lielu daudzumu Kimisku piemaisijumu, tad
magnija anodu nepiecieSams nomainit biezak. Katlakmens izveidoS$anas
uz TES virsmas var izraisit ta bojajumu, kas nav garantijas gadijums, un
ta nomaina neietilpst izgatavotaja garantijas saistibas.Ja uz TES virsmas
izveidojies katlakmens, tad to var nonemt izmantojot katlakmens nonemsanas
Iidzek]us, vai nopemt mehaniska cela. Pie nogul$nu nopemsanas no EUS
nevajadz&tu pielietot lielu speku un izmantot abrazivos tiriSanas lidzeklus, lai
nesabojatu iek§gjas tvertnes virsmu.

Pirma tehniskd apkope ir svariga tadel, ka p&c katlakmens un nogul$pu
veido$anas intensitates, magnija anoda patérina var noteikt nakoso TA
veik3anas terminus, ka sekas, pagarinat EUS ekspluatacijas laiku. Pie augstak
minéto prasibu nepildisanas EUS ekspluatacijas laiks samazinas, pieaug EUS
bojajuma iespgjas, un tiek partraukta garantijas saistibu darbiba.

TA veik$anai un magnija anoda nomainai, nepieciesams veikt sekojoso:
atslegt elektribas padevi EUS;

- Jaut atdzist karstajam Gidenim vai izlietot to caur sajaucgju;

noslégt auksta tidens padevi EUS;

atskrlivet aizsargvarstu vai atvert izlieSanas ventili;

- uz auksta Gidens padeves Tscaurules vai uz noliesanas ventila uzvilkt gumijas
§ltteni, novirzot tas otru galu kanalizacija;

atvert karsta tdens kranu sajaucgja;

- nonemt aizsargvacinu, atslégt vadus, atskrivet un iznemt no korpusa
nonemamo atloku;

nomainit magnija anodu, nepiecieSamibas gadijuma notirit TES no
katlakmens un nosédumiem;

veikt EUS saliksanu, piepildit ar fideni un pieslégt elektribas padevei.

Pie EUS tehniskas apkopes veik3anas ar specializ&tu organizaciju spekiem
garantijas talona javeic atbilstosa atzime. Ja magnija anoda nomainu EUS veic
pat€rétajs patstavigi, japievieno Sai rokasgramatai preces ¢eks par magnija
anoda pirkSanu.

7.3. IESPEJAMIE BOJAJUMI UN TO NOVERSANAS METODES

Bojajums Iesp&jamais iemesls Novérsanas veids

Samazindjies karsta tidens

spiediens no EUS. Aiszargvarsta izejas atveres Nopemt varstu un izmazgat
Auksta adens spiediens aizserésana ar tdeni

ieprieksgjais.

Paliclinajics TES parklajies ar katlakmeni Iznemt atloku un notirit TES
uzsildisanas laiks. Pazeminajies spriegums Veérsties elektrotikla
elektrotikla ekspluatacijas dienesta

Pagriezt termostata regulatoru

Temperatiira uzstadita tuvu _
uz temperatiiras

maksimalajai 3 P .
Bieza termoslédza samazingjuma pusi (-)
nostradasana Iznemt no EUS nopemamo
Termostata caurule atloku
parklajusies ar katlakmeni un akurati nofirit cauruli no
katlakmens
. Atslegt EU a
Elektrotikla ieslégts ‘:Z:eg:m :Issa:ovsét:?:js’
EUS nesilda tideni. Termoslédzis nostradajis vai . & L
Sledza poga nav ieslagts nospiest termoslédza pogu

Iidz klikskim, uzlikt vacinu

bez apgaismojuma s -
PG ) un ieslégt stravu

Augstak minétie EUS bojajumi nav defekti un lietotdjs tos novers
patstavigi, vai ar specializétas organizacijas spekiem uz sava rékina.
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- BHKJIIOYHTH HONIKOKEHHS MIPUCTPOIO BiJl 3aMEP3aHHs B HbOMY BOJIH;

- 3acTocoByBaTu Ans HarpiBy B EBH Boxy 0e3 MexaHiuHUX i XiMiYHUX
JIOMIIIIOK;

- excryatyBatu EBH 3i cipaBHO npaniol0unm 3ano0i>kHUM KIaaHOM
3 KoMIuIeKTy noctaBku EBH (nuB n.4.3.)

BupoOHuk He Hece BiAMOBIATBHICT 3@ HEJOTIKHU, s BUHUKJIM BHACIITOK
MOPYIIEHHs CHOKHBA4YEM IIPABUJI yYCTAHOBKHM, EKCILTyaTamil i TeXHIYHOro
obcayroByBanns EBH, BukiaaeHux B 1iif iHCTpyKLii, B T.4. y BUIagKaX, KOIH
i HeJONIKM BUHHKIIM Yepe3 HeMPUIYCTUMI MapaMeTpu Mepex (eIeKTpUUHOT
i BomOMOCTauaHHs), B SKUX ekcrryatyetbess EBH, 1 BHacnizok BTpyuaHHS
TpeTix ocid. Ha mperen3ii mo 3oBuimubsomy Burnagy EBH rapanTis BupoGHuKka
HE PO3MOBCIOKYETHCS.

PeMoHT, 3aMiHa CKJIa0BUX YaCTHH i KOMIUIEKTYIOUNX B TEPMiH rapaHTii He
30inbiy10Th TepMin rapanTii na EBH B ninomy. Tepmin rapanTii Ha 3aMiHeHi
a00 BiIPEMOHTOBAHI KOMIUIEKTYIOUi CTAHOBUTH OMH MiCSIib.

BUPOBHHUK:

Ferroli Heating Equipment (China) CO.,.LTD.,

®eppori XITIHT EKBITTMEHT (KUTAW) KO. JIIMITE/]

Ne9 Jianshedon glu, TaoyuanEconomicDevelopmentZoneHeshan, Guangdong, PRC

No9, xnanme Jloury, Taoyian Exonomik Jlepenonment 3oyH, Xeman I'yannonr, KHP- xox 1
«HeatingEquipment»LTD

TOB «TEIUIOBOE OBOPY/IOBAHUE»

44, MoskovskoeShosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia

187000, Pocisi, Jleninrpazacbka o6i., m.Tocro, MockoBebke 1moce, Oya. 44 - ko 2
Heating Equipment CO.,LTD.,

XITIHI" EKBIIIMEHT KO. JIIMITEQ

Ne108 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC

Nel08# 2 llennin Hopt Poyx Hansroy, . Yxynmaus, KHP - ko1 3

Kox BHroTOBIOBaYa BKa3aHO Ha YIIAKOBLIi TOBApYy.

Bei Mozeni npoidiii 060B's3k0By cepTrdikaliiio i BimoBilaTs Bumoram TexHigHOrO
permamenty MutHoro corosy TP TC 004/2011, TP TC 020/2011 i €Bponeiicbkum
nupektuBam 2006/95/EC, 2004/108/EC.

Ceprudikar Ne TC RUC-CN.AB72.B.01146.
Ceprudikar Ne TC RUC-RU.AB72.B.01094.
Ceprudikar Ne TC RUC-CN.AB72.B.01143. - )il

HAWUMEHYBAHHSI I AJIPECA YIIOBHOBAJKEHOT'O ITPEJICTABHVKA,

IMITOPTEPA:
000 "Tepmexkc" 00O “Tepmekc-JloricTik”
58032, m.YepHiii, Ykpaina 73019, m.XepcoH, Ykpaina
Byi.l'onosua, 246 Kapantununii ocrpis, 1
Ten. +38-0327-583-200 Ten: +38-0552-490-129

3 IIUTAHb PEKJIAMALIIN, TAPAHTIMHOI'O 1 CEPBICHOT'O
OBCJIYTOBYBAHHS 3BEPTAWUTECS B CEPBICHY CJIYXKBY:

Cepgichuii nentp OOO "TEPMAJIb-06", m.Kuis

Tei. 8-800-500-610

BIAMITKA ITPO IMPOJAK

EBH mooens 3a600cbKuit Homep Ne
Jlama npooasxcy « » 200__r
Hpooasey
Hionuc npedcmasnuxa IHewamka
i Py i PY
p. P U 'p. p 4
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Bupi6 yKoMIUICKTOBaHHIA, 10 30BHIIIHBOTO BUIJISAY BUPOOaA MpeTeHsiil He
Maro. [HCTpPYKILil0 MO eKcruryaTaiii 3 HeOOXiIHMMH BiZAMITKaMH OTPUMaB, 3
MpaBUJIAMH €KCILTyaTallii Ta yMOBaMH rapaHTii 03HalHOMIICHUH i 3T0OJIeH.

Ilignue noxkymus:
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Modeli H OunH_U tiek stiprinati aiz kronsteinu korpusa un ar ankerskriives
(piegades komplekta neietilpst) palidzibu tiek piestiprinats pie sienas. Aku
montazai siena janodroina, lai nenotiktu EUS kronsteinu nekontrolgjama
parvieto$anas pa tiem.

EUS apkalposanai, attallumam no aizsargvacina lidz tuvakajai virsmai
nonemama atloka ass virziena jabtit ne mazakam par 0,5 m.

Lai izvairttos no lietotdja un (vai) treSo personu mantas bojasanas karsta
iidens sistemas bojajuma gadijuma, nepiecieSams veikt EUS montazu telpas
ar gridas hidroizolaciju un drenaiu kanalizacija, un nekada gadijuma
nenovietot zem EUS priekSmetus, kurus var sabojat iidens iedarbiba. Pie
EUS uzstadiSanas neaizsargatas telpas nepiecieSams iertkot zem EUS izlietni
(neietilpst EUS piegades komplekta) ar drenaiu kanalizacija.

Gadijumos, ja EUS uzstadits griiti pieejamas vietas, tehniskds apkopes
un garantijas remonta veikSanai (antresoli, niSas un telpas starp griestu
parsegumiem un tml.), EUS montaZu un demontazu patérétajs veic patstavigi,
vai uz sava rékina.

6.2. Pieslégsana iidensvadam

NepiecieSams EUS pievadit auksto iideni caur standarta sadzives iidens
attiriSanas filtru (pieméram: netirumu filtrs un filtrs-kolba).

Uzstadit aizsargvarstu uz auksta tidens ieejas, kas atziméta ar zilu gredzenu,
uz 3,54 apgriezieniem, nodro§inot savienojuma hermetizaciju ar jebkuru
tdeni izolgjosu materialu (lini, FUM lente u.c.)

Pieslégsanu tidensvada sisteémai veic atbilstosi 1.Zim&jumam H_O modeliem
(iscaurules uz leju) un atbilstosi 2.Zim&umam H_U modeliem (iscaurules uz
augsu) ar vara, plastmasas vai specialu elastigu santehnikas pievadcauruli.
Aizliegts izmantot elastigu, ekspluatacija bijusu pievadu. Veicot montazu nav
pielaujama parak liela speka pielietosana, lai izvairitos no EUS Tscaurulu un
iek§gjas tvertnes bio-stikla-porcelana parklajuma bojajuma.

P&c pieslégianas atveriet auksta idens padeves ventili EUS un karsta tidens
kranu sajaucgja. Pie pilnigas EUS piepildisanas ar ideni no sajaucgja krana
ar nepartrauktu striklu saks tecét Gdens un karsta tidens kranu nepiecieSams
aizgriezt.

Pieslédzot EUS vietas, kas nav apgadatas ar fidensvadu, pielaujama tidens
padeve EUS no papildus tvertnes, kas novietota ne mazak ka 5 metru augstuma
no EUS augsgjas virsmas, vai izmantojot siiknu staciju.

Piezime: lai atvieglotu EUS apkalpoSanu ekspluatacijas laika,
rekomendgjama noliesanas ventila (4) uzstadidana (neietilpst EUS piegades
komplekta) atbilstosi 1.Zim&umam. Ja spiediens Gidensvada lielaks ka 0,6 MPa,
tad pie ieejas, pirms aizsargvarsta, nepiecieSsams uzstadit atbilstosu spiediena
redukcijas varstu (neietilpst EUS piegades komplekta).

A

Pirms Udenssilditaja pieslégSanas elektrotiklam parliecinieties, ka ta
parametri atbilst tiem, kadiem paredzets tdenssilditajs.

Udenssilditajam jabiit sazemé&tam lai nodroginatu drosu darbu.

Udenssilditajs aprikots ar parasto tikla stravas vadu ar kontaktdaksu.
Elektribas rozetei jabit ar sazem&uma kontaktu, kam pievienots sazemg&juma
vads un tai jaatrodas tada vieta, kas pasargata no mitruma un jaatbilst mitruma
un Gdens §]akatu aizsardzibas prasibam.

6.3. Pieslegsana elektrotiklam

Pirms ieslég§anas elektrotikla parliecinieties, ka EUS piepildits ar tideni!

7. EKSPLUATACIJA UN TEHNISKA APKOPE
7.1. Ekspluatacija

EUS ekspluatacijas procesa patérétajs var regulét EUS tidens uzsildisanas
temperatiiru ar temperatiiras regulatora rokturi, kas atrodas EUS vacina.

Pic Gidens temperatiiras uzkarsanas vairak ka +95°C, nostrada termosledzis,
kas nekavgjoties izsledz EUS. Ierices atgrieSanai darba stavoklIT nepiecie$ams
nospiest termostata termoslédza sviru 1idz klikskim, kas atrodas zem EUS
aizsargvacina.
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4.3. Drosibas varsts pilda pretvarsta funkciju, nelaujot idens nokli§anai no
udenssilditaja idensvada tikla, spiediena kriSanas gadijumos Gidensvada un pie
spiediena celSanas tvertng pie stipras tidens sakarSanas, ka arT pilda aizsardzibas
varsta funkcijas lieka spiediena izlaiSanai pie stipras tidens sakarSanas.
Udenssilditaja darba laika, idens var siikties no izpliides caurules aizsargvarsta,
lai novaditu lieko spiedieni, kas tick veikts @idenssilditaja drosibas noliikos. Sai
izpludes caurulei jabut atvértai atmosférai un tai jabut pastavigi noliktai uz leju
un neaizsalstosa apkartgja vide.

NepiecieSams nodrosinat Gdens novadu no izvadcaurules aizsargvarsta
kanalizacija, paredzot pie EUS montazas atbilsto$u drenazu.

NepiecieSams regulari (ne retak ka vienu reizi ménesi) veikt neliela idens
daudzuma nolieSanu caur izvadcaurules aizsargvarsta kanalizacija lai iztirTtu
kalkakmens nosédumus un parbauditu varsta darbasp&jas. Varsta atvérSanai
tas aprikots ar rokturi. NepiecieSams sekot, lai idenssilditaja darba laika $is
rokturis atrastos stavokli, kas aizver dens nolieSanu no tvertnes.

Zimgjumi 1-2: 1 — EUS, 2 - Karsta iidens scaurule, 3 - Auksta tidens
iscaurule, 4 - NolieSanas ventilis, 5 — Aizsargvarsts, 6 - Drenaza kanalizacija,
7 — Pievads, 8 - Aizvért ventili pie EUS ekspluatacijas, 9 - Auksta Gidens
magistrale, 10 - Karsta adens magistrale, 11 - Noslédzosais ventilis,
12 — Aizsargvacins.

5. DROSIBAS PASAKUMU NORADIJUMI

5.1. EUS elektrodrosiba un pretkorozijas aizsardziba garantéta tikai pie
efektiva sazemé&juma, izpildita atbilstosi pastavosajiem elektroiekartu montazas
noteikumiem.

5.2. Pie EUS montaZzas un ekspluatacijas nedrikst:

- pieslégt elektribas padevi, ja EUS nav piepildits ar tideni;

- nonemt aizsargvacinu pie ieslégtas elektribas padeves;

- izmantot EUS bez sazemg&juma;

- ieslégt EUS aidensvada tikla, ar spiedienu lielaku par 0,6 MPa;

- ieslégt EUS idensvada tikla, bez aizsargvarsta;

- izliet ideni no EUS, kad tas pieslégts elektrotiklam;

- izmantot rezerves dalas, kuras nav rekomendgjis Izgatavotajs;

- izmantot iideni no EUS &diena pagatavosanai;

- izmantot tdeni, kas satur mehaniskus piemaisijumus (smiltis, stkus

akmenus), kuri var izraisit EUS un aizsargvarsta darba traucgjumus;

- izmainit EUS konstrukciju un montazas balstenu izmérus.

NepiecieSams pievérst bérnu uzmanibu, ka nedrikst rotalaties ar EUS.

EUS nav paredzéts, ka to lieto personas (tai skaita berni) ar ierobeZotam
fiziskam, manu organu vai psihiskam sp&jam, ka arl personam, kuras
neprot rikoties ar EUS, iznemot gadijumus, kad tas notiek personu,
atbildigu par EUS drosibu vai saskana ar instrukciju, uzraudziba.

6. UZSTADISANA UN PIESLEGSANA

Visi montazas, santehnikas un elektromontazas darbi javeic kvalificetam
persondalam, kuram ir atlauja atbilstoSu darbu veikSanai.

6.1. IzvietoSana un uzstadiSana

EUS uzstadisana tiek veikta atbilstosi mark&jumam, kads noradits uz
korpusa un dotaja tabula:

Mark&jums Tilpums UzstadiSana
H O O - vertikali, Tscaurules uz leju
10-30 litri
H_U U — vertikali, Tscaurules uz augsu

Ieteicams uzstadit EUS maksimali tuvu karsta idens izmantoganas vietai, lai
samazinatu siltuma zudumus caurul@s.
Pie atveru urbSanas (ierkoSanas) siend, nepiecieSams pemt véra
A taja esoSos kabelus, kanalus un caurules. Izv€loties montazas vietu
nepiecieSams nemt véra EUS kopgjo svaru, piepilditu ar Gideni. Vajas
kravnesibas sienu nepiecie$sams nostiprinat.
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CY JKBLIBITKbIIUITBI AJTFALL MAWJTATAHAP AJLIBIHIA
A OANJAJAHY KOHIHJAEII OCBI HYCKAYJBIKTBI
MYKHST OKBbIII LIBIFBIHbI3

K¥PMETTI CATBIII AJTY IIbI!

Ciszni « THERMEX» cy KbIJIBITKBIIIBIH CATHII allybIHBI30CH
KYTThIKTaiMbIH!

Cy O KBUIBITKBIII TaiijjajlaHy CEHIMAIIITT MEH Kayilci3airiHe Kemisiik
GepeTiH OTaH/IbIK XKOHE XaJIbIKapalblK CTAHAAPTTapFa CONKeC d3ipIIeH 1.

byn nyckaynsik H O n H_U monenbepiHe KaThICTEHI.

CaTbin aJFaH Cy SKbUIBITKBIII MOJCTIHIH TOJIBIK araybl «O3iplieylIiHin
Keiiri» 6enimMine )oHe Cy KbIIBITKBIIITHIH KOPIYChIHJIaF bl CONKECTEHIIpy
KECTECiH/IC KOPCETIITCH.

1. MAKCATbBI

Cy xblabplTKbim (Oygan opi MoTiH GoiteiHma-3CXK) kaxkerti
rnapaMeTpliepiMeH CybIK CyMeH jKababIKTay MarucTpasi 0ap TYPMBICTBIK KOHE
OHEPKACINTIK 00BEKTIIEPl BICTBIK CyMEH KAMTaMaChl3 €TYTe apHaJIFaH.

DCHK KBUIBITHUIATBIH %KA0bIK Yii-Kaiiia naiijananelaybl THIC XKHE Y3IKCi3
AFBIH/AFBI PEKUMJIC KYMBIC iCTeyre apHaIMaraH.

2. HET'I3I'l TEXHUKAJIBIK CUITATTAMAJIAPBI

MarucTpanbaarsl CybIK CyABIH €H JKOFapFbl KbIChIMBEI - 0,6 MITa.

MarucTpanbIarsl CYbIK CYabIH €H TOMeHT1 KbicbiMbl - 0,05 MITa.

KopexTenaiprim 21ekTp TopaObIHBIH mapameTrpiaepi-220B+10%
kepHeyMeH xkaHe 500+ 1% xuiniknen 6ip daszanbik Topar.

TyTikmeni 3nekTp KbeIABITKBIITHIH (TDXK) KyaTs! - 1,5kBT.

CyBIK jK0HE BICTBIK CY KOCY KeITe KYObIpbl OypaHJachIHBIH JHaMeTpi — 1/27.
Cy JKBUIBITKBILITBI KOPFay Kiacsl - [P24.

TadapuTi, MM
onemi, 1 | Oprama KbUILITY YakbIThl AT=45°C (eHi /OmiKTiri /Tepeniri)
H_O H_U
10 0 car 20 mun 340/295:353 340/295/353
15 0 car 30 Mmun 375/345:353 375/345/353
30 1 car 05 mun 455/415:475

3.3.KETKI3Y KEILEHI

1. Cy BUIBITKBIII - 1 nana
2. GP tuninzeri cakTaH/pIpy KianaHbl - 1 nana
3. Tlaiinanany sxeHiHJeri HYCKayJIbIK - 1 nana
4. Opama - 1 nana
5. DCXK kypacTeipyra

apHaJIFaH KOMIUJICKT (ONIMOHIBIK) -1 nana

4. CHITATTAMACDHDI )KOHE KOJIJAHY INPUHIUITT

4.1. DCXK «kopmycTaH, epHEMEKTEH JKOHE KOPFAaHBIII KaKIMaKTaH
Typazael. Kopmyc eki 0akrtaH, KbUIyMEH KOpIIAJFaH OJKOJOTHSIIBIK Ta3a
MEHOMOJINY PeTaHHAH, CYBIK Cy Oepyre (KoK CAKHHa) )KOHE BICKTBIK CY IIbIFapyFa
(KBI3BLI CaKMHA) apHAJIFaH eKi OypaHaaibl KeaTe KyOblpaaH Typabl.

Tmki GakTa imki GETiH XUMHANBIK KOPPO3MANAH CEHIMJI KOPFalThIH
apHaiiel mbeiHBl Gapdopisl kabbIH 6ap.

4.2. Anmaibl-caMalibl €pPHEMEKTE: TYTIKIIeNi 3J1eKTp sKbUIbITKbIIT (TDXK),
TEPMOCTAT JKOHE MarHHUii aHOJ KOCBUIFaH.

TOX cyasl KBITBITagb], a1 TEPMOCTAT KLY TeMIepaTypacskiH +75°C-ka
JeiiH peTTey MYMKIHAITiH KaMTaMachl3 eTeji. Cy  KBUIBITKBIIITHIH
KaKMarblHAa OpHAJacKaH pEeTTeyilll TYTKAHBIH KOMEIiMEH peTTelNei.
Tepmoctar DYKH-bI KbI3BIN KETYICH KOPFAY THIH KYPBUIFBI TEPMOAXKbIPATKBIIII
6ap. TepMOaKbIPATKBIII CYJbIH TemmepaTypackl 95°C OFapbl achill KETKCH
ke3ae TOXK-xi xeuninen axsiparansl. (Kopmyctsl naiinanany npouecinae DXKH
KBI3BIT KETYi MYMKiH).
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H_O xone H U moxenbaepinin kopransim Kaknarsinga 9CXK — HBIH KyaT
KO3iH aXbIPaTKAIl OPHAJACTBHIPBIIFAH, OHBIH KOMECKi JKapbIFbl Oakbliay
LIaMBIHBIH ()Y HKIIMACBHIH OPBIHAali bl Bakblnay maMel Cy KbI3BII JKaTKaH Ke3/1e
JKaHBIM, OSNTIICHreH TEMENepaTypara JKeTKeH yaKbITTa OIIe/Ii.

Marnnii anozs! imki GaKTaFbl MEKTPOXUMHSAIBIK KOPPO3HSIHBIH OCEPiH
OeliTapanTaHABIPYFa apHAIFaH.

4.3. CakTaHablpy KJamaHbl KbICHIM TOMEH TYCINl KETKEH JKargalaa jKoHe
KaTThl KbI3FaHAa OaKTarbl KbICBIM JKOFapbUIaFaH jKaFaaiimapaa CyAblH Cy
JKBUIBITKBIIITAH Cy KYOBIPBI JKeliciHe TycCyiHe Keaepri jkacail OTBIpBII,
Kepi kiamaH (yHKIMACHIH, COHAAaH-aK Cy KaTThl KbI3FaH Ke3ne OaKTarbl
apTBIK KBICBIMABI TYCIPeTiH KOPFaHBII KjiamaH (QYHKIHICHIH aTkapanasl. Cy
JKBUIBITKBIII JKYMBIC iCTEIl TYPFaH yaKbITTa Cy XKBUIBITKBIIITBIH Kayinci3airi
MaKcaTbIHAa OONATBIH  apTBIK KBICBIMJABI TacTay YIIIH  CaKTaHABIPY
KJIATIAaHBIHBIH MIBIFY TYTIiTiHEH aFbIN KeTYi MYMKiH.

DCXK-HBI KypacThIpy Ke3iHIe THICTI Cy CIHETiH »epAi KapacTBIPHII,
CaKTaHABIPY KJIAMAHBIHBIH IIBIFBIN TYPFaH TYTITiHEH CyIBIH KOpi3re aryblH
KaMTaMachl3 €Ty KaKeT.

OK MOriH/iNepiH albIl TacTay YIIiH )KOHE KJIaMaHHBIH XKYMBIC iICTEHTIHIH
TeKcepy YIIH CaKTaHABIPY KJIAMaHBIHBIH MIBIFBIT TYPFAH TYTITiHEH ITAMalIbl
CyZBbI KOpi3re aFbI3bIN OTHIPY KaxeT (keMinze aifbina 6ip pet). Knamanasr anry
YIIiH OHBIH TyTKachl 0ap. Cy *KBUIBITKBIII JKYMBIC iCTEl TYPFaH yaKbITTa OCBI
TYTKaHBIH OAaKTaH CyJBIH aFybIH JKaybIIl TYPaThIH Kyiife OONybIH Kajarajiay
Kepek.

Pucynkm 1-2: 1 - DCK, 2 — blcTrIK cyabIH kente KyObIpsl, 3 — CybIK CyabIH
kente KyObipsl, 4 — Tery Oypannacel, 5 — Cakranaslpy knamnausl, 6 — Kopiszgeri
npenax, 7 — Cy 6eperin, 8 — DCXK-HbI maiinanany kesinae OypaHaaHsl xaoy,
9— Canxbin ¢y maructpani, 10 — bleteik ¢y maructpani, 11 — Bekitkim
Oypanna, 12 — KoprausIir KaKmarsl.

5. KAVIICI3AIK HIAPAJIAPBI

5.1. Dnektp Kayincizmiri sxoHe DCIXK-HBI KOppO3HSJaH KOpFay 3JEKTp
KOHIBIPFBIIAPBIH  KYPaCTBIPYJBIH KOJJAHBICTaFbl KaFuJanapblHa Colikec
OPBIHIAJIFAaH )Kepre THiM/Ii KOCBUIFaHIa FaHa Keniaik oepinei.

5.2. DCIXK-HBI KypacThIpy JKOHE Maiijanany Ke3inmie:
erep DCXK cyMeH TOATBIpbLIMACA, OHBI JIEKTP KO3iHe KO3yFa;

SIIEKTP KO3iHEe KOCBUIBII TYPFaH/a, KOPFaHBIII KaKIaFbIH aTyFa;

- xkepre Kocelamai DCK-HbI naiinananyra;

DCXK-ubl KpicbiMbI 0,6 MITa-naH skorapsl ¢y KyObIp jKesiciHe KocyFa;
CaKTaHIBIPY KJIAMaHbIChI3 Cy KyObpsiHa DCIK-HbI KocyFa;

- BJIEKTp KO3iHe KOCBUIBIN TypraH Ke3ae DCIK-naH cyubl Teryre;
OHipymi yChIHOaFaH KOCAJIKbI OeIIIeKTepai maijananyra;
DCIK-HBIH CybIH TaMaKKa KOCy YIIiH Maiijgananyra;

- DCXK-HBIH KOHE CAaKTaHJBIPY KJIANAaHBIHBIH JKYMBICBIH Oy3yFa oKemyi
MYMKiH MeXaHHKalblK Kocmamap (KyM, ycak Tactap) 6ap Cymsl
naiijananyra.

- DCXK-HBIH KOHCTPYKIHMACHIH XKOHE KPOHIUTEHHAEpi OpHATY Memepin
o3repTyre Ko Oepiameiii.

Bananapaein DC/K-meH oiiHamaybiHa 0aca Ha3ap ayaapy Kepek.

ICK nene kymi, ce3iMm Hemece NCHXMKAJIBIK KalijJeTTepi meKkTeJreH
TyJarajgapmen (6anagapael Koca), conaaii-ak 9CXK KoagaHa aaMaiiThiH
TyJFajapMeH naiijajanyra apHaiamaran, Tek Oya 9CIK kayincizairi
ywin sxayan OepeTinm TyJFajapabiH 0aKbliaybIMeH HeMece 0JIapabIH
HYCKayJapbiHa cdlikec Kyprisijerin skaraaiiiapaan 6acka.

6.0PHATY )KOHE KOCY
Bapnwlk canmexnukanvlk dcone IJIeKmp MOHMAIICHL JCYMbICINAPLIH

muicmi scymvicmapowl yeypeizyze KyKwievl Oap 0inikmi maman ncypeizyi
muic.
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f PIRMS PIRMAS UDENSSILDITAJA LIETOSANAS
UZMANIGI 1ZLASIET DOTO EKSPLUATACIJAS
INSTRUKCIJU

GODATAIS PIRCEJ!

Apsveicam Jis ar Gdenssilditaja K<THERMEX» iegadi.

Udenssilditajs izstradats un izgatavots stingrd atbilstiba valsts un
starptautiskajiem standartiem, kas garanté ekspluatacijas drosibu.

Dota ekspluatacijas instrukcija attiecas uz modeliem H O un H_U.

Pilns Jusu nopirkta #denssilditaja modela nosaukums noradits sadala
,,Izgatavotaja garantija” un identifikacijas tabula uz tidenssilditaja korpusa.

1. PIELIETOJUMS

Udenssilditajs (turpmak tekstd - EUS) paredzets karstd tidens apgadei
sadzives un riipniecibas objektos, kur ir magistrala auksta adens apgade ar
nepiecieSamajiem parametriem.

EUN drikst ekspluatét slégtas apkurinamas telpas un nav paredzéts darbam
nepartraukta plismas rezima.

2. GALVENIE TEHNISKIE PARAMETRI

Maksimalais spiediens auksta idens magistralé - 0,6 MPa.

Minimalais spiediens auksta idens magistralé - 0,05 MPa.

Elektropiegades parametri — vienas fazes tikls ar spriegumu 220V+10% un
frekvenci 50 Hz+1 %.

Caurulveida silditaja jauda (TESa) - 1,5 kW.

Auksta un karsta tdens pieslég§anas iscauruju vitpu diametrs— 1/2”.

Udenssilditaja aizsardzibas klase - IP24.

o o Gabariti, mm
Tilpums, | V'?ﬂz:;?:j;’gms (platums/augstums/dzilums)
H_O H_U
10 25 min. 340/295:353 340/295/353
15 30 min. 375/345:353 375/345/353
30 65 min. 455/415:475
3. PIEGADES KOMPLEKTS
1. Udenssilditajs -1 gab.
2. Drosibas varsts, GP tips -1 gab.
3. Ekspluatacijas rokasgramata -1 gab.
4. Iepakojums -1 gab.
5. EUS montazas komplekts -1 gab.

4. EUS APRAKSTS UN DARBIBAS PRINCIPS

4.1. EUS sastav no korpusa, nonemama atloka un aizsargvacina. Korpuss
sastav no divam tvertném, ar ekologiski tira poliuretana siltumizolaciju un
divam vitpu iscaurulém auksta tidens padevei (ar zilu gredzenu) un karsta tidens
izeju (ar sarkanu gredzenu).

Ieksgjai tvertnei ir specials bio-stikla-porcelana parklajums, kas drosi
pasarga iek§gjo virsmu no kimiskas korozijas.

4.2. Uz nonemama atloka uzmontéti: caurulveida silditajs (TES), termostats
un magnija anods.

TES kalpo tidens uzsildisanai, bet termostats nodro$ina iesp&ju uzsildisanas
temperatiiras regulésanas 1idz +75°C. Regulé$anu veic ar regulatora roktura
palidzibu, kas atrodas uz udenssilditaja vacina. Termostats V&l satur
termosledzi — EUS aizsardzibas ierice no parkarsanas, kas atsledz TES no tikla,
pie Gidens temperatiiras uzkarSanas vairak ka 95°C. (Ekspluatacijas procesa
EUS korpuss var sakarst).

Modelos H O un H U uz aisargvacina uzmontéts EUS elektrotikla barosanas
sledzis, kura pagaismojums pilda kontrollampas funkciju. Kontrollampa deg
tdens sildi$anas laika un izslédzas, sasniedzot uzstadito temperatiiru. Magnija
anods paredzéts elektrokimiskas korozijas iedarbibas neitralizacijai iek$gjai
tvertnei.
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MUUGI MARGE

Mudel Seeria Ne

Miiiigi kuupdev«___ » 200 r.
Miiiija:

Miiiija Tempel

allkiri

Seade komplekteeritud, seadme vilisilme kohta pretensioone ei ole.

Sain kasutusjuhendi vajalikke mirgetega ja ndustun garantiitingimustega.
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Ostja allkiri:

6.1.0pHanacTHIPY KIHE OPHATY

DCXK opHanacTeipy KOpIycra koHe Kelieci kecTeie kopceTiiren ranbara
colikec JKY3€re acolpblIaabl:

Tanba Kenewmi OpHanacTeipy

O — BepTHKAIIB/IBI, TATPYOKACH! TOMEH
©arbITTaFaH

H_O

10-30 sutp
U — BepTHKAIIB/IBL, TATPYOKACH!

H_U
- JKOFapbl GaFbITTaIFaH

DCXK-Hbl KyOBIpAAarbl >KBUIYABIH IIBIFBIHBIH a3afiTy YLIH BICTHIK CY

naiiJanaHblIaThIH Iepre OapbIHIIA JKaKbIH OPHATYIbI YChIHAMBI3.
Kapnarbl Tecikti Oyprbuiay (opbiHaay) OGapbiChiHIA, Kap apKbLIbl
A oTeTiH Kabenbaepdi, KaHAIAapAbl >KOHE KyObIpIapabl —ecerke
any kepek. OpHanacTblpy OpPHBIH AaHBIKTAay OapbICBIHIA CyMEH
TonThipbuiFal DCIK-HBIH KallIbl calMarblH ecenke any KaxeT. XKyk
KOTEPIMJIIIIri TOMEH Kap MEH e/IeH 11 JIaibIKThI Ty pjie OEKiTy Kepek.

H_O, H_U 6apunsix mozensaepi DCIK KypacTbipyra apHiiaFraH KOMILICKTIICH
skeTkizineni. KommiiekT apHaiibl KpPOHIITEHH MEH aHKEpJIepAeH Typajbl.
Kponiureiinai ankepiiep apkbuibl xkapra Oekity kepek, coman keiiin DCK
OPHATY KaXKeT.

DCXK kalObiprara OekiTineTin aHkepae (KeTKi3y KelieHiHe Kipmeiiai)
KOPIYCTBIH KPOHIITEHHIHE 1/IiHeAl. II0ABEIINBACTCS 32 KPOHIITEHH KOpIiyca
Ha aHKepa (B KOMIUIGKT IOCTaBKH HE BXOAAT), 3aKpeIIseMble B CTCHE.
KaGbiprara inmexrepai Kypactbipy oi Goiibinima DCXK kpoHuTeiiHaepin o3
GeTiMeH OpHAIACTHIPY/Ibl GO ABIPMAY bl THIC.

DCXK-HbI KYMBIC icTeyi YUIIH KOPFaHbILUI KAKNAFbIHAH aJIMaJibl-CaliMalibl
€pHEMEKTiH oci GarbIThIH/IAFbl KAKbIH MaHJarbl OeTiHe JCHIHIT KalIbIKTHIK
keminge 0,5 mrep Gosysl THIC.

Tymuinywivinsiyy scone (nemece) yuwtinwi myn2anapovly MyaKiHe 3usn
Kenmipmey yuin bicmulK cyMeH JHcadoviKmay sucyiteci dy3vinzan mneazoaiioa
DCIK-Hbt e0endepi 2u0pou3ONAYUATAHZAN JCIHE KIPi3ee mMozemin yi-dcaiioa
Kypacmuipy Kasicem dcaHe ewkanoai sxcazoaioa ICK-nvin acmoina cyowiy
acepine ywvipazan xammapowsl opuanacmeipyza 6oamaiiovl. Kopeanmazan
yu-arcainapza ICK-nvt opuanacmeipy Kesinde ICK-uviy acmoina Kpasee
mezemin opbiHMeH KOp2ansiut myzvlpblK opuamy Kaxcem (ICIK-not scemxkizy
Kewtenine Kipmeioi).

OCXK TeXHHKAIBIK KOHE KeNiNIiK KbI3MeT KOpCeTy YIIiH KOJ KeTy KHbIH
JKepliepre OpHAJacKaH JKarfaiiia (aHTpecosb, KybIC, TeOe OpTachIHIAFbI
keHicTik) DCIK-HbI KypacThIPy Ibl KOHE OONIIEKTEeY 11 TYTHIHYIIBI 031, HE OHBIH
ecebinen xkyprizeni.

6.2. Cy KYObIpbIHA KOCY

DCK-2a cy maszap H cmanoap K MmypmMulcmulK cy3ei apKblibl
CYBIK Cp Hcibepy Kaxcem (Mblcansl: Aail cy32zi Hcane cysei-konoa).

CaKTaHIbIpy KJIalaHbIH Ke3 KeJII'eH CyJTaHOalThIH MaTepuaiMeH (KeHaip,
®OYM nenrtachl koHe T.0.) Opam caHbUIay KaiJblpMal, KOK CaKkMHAMEH
OelriJeHreH CybIK Cy MIBIFATBIH kepre 3,5-4 aliHaJbIMMEH OPHATY KepeK.

Cy kyObipsl xyiecine kocy H U mozmenbuepi (kenare KyObIpbl jKOFapbl)
YIIiH 2-CypeTke Colikec KOHE KaJFaH MOJENbAep YIIiH — l-cyperke coiikec
MBIC, IIIACTMACCA KYPOBIPIapAbIH HeMeCe apHaiibl MaibICKaK CAHTEXHUKAHBIH
KOMeriMeH Kyprisinesai.

Bypbinzaa KongancsiTa 60IFaH MITIN MOABOJAKAHBI KOJNAAHYFa THBIM CallbIHAIbI.

Kypacteipy kesinae keatekyObipiaapra, DCXK-HbIH imKi GarbIHBIH IIBIHBI
dapdop xabbIHBIH 3aKbIMAAMAC YIIIIH KATThI KYLI caiyFa 60IMai/ibl.

Kocburrannan keilin DCX-marbl cyblK cy OepeTiH OypaHIaHbl KoHE
apasIaCTHIPFBILITAFBI BICTHIK Cy KpaHbH amblHbi3. DCIK TONBIK TONFaH Ke3zie
apaIacTHIPFBILI KPAHHAH Cy Y3MIKCi3 aFajbl JKOHE BICTBIK Cy KpaHBIH jKaly Kaxer.

OCXK-Hbl cy KyOBIPBIMEH »KaOABIKTaJIMaraH dKeplepre KOCKaH Kesje
DCK-ra cyast DCK-HbIH YTCIHIT HYKTECiHCH KeMmiHae 5 MeTp OHikTiKTe
OPHAJIACTHIPIIFAH KOCAJKBI BIIABICTAH HEMECE COPFBI CTAHCACHIH NaiIanaHy
apKel cy Kibepyre 6osabl.

Eckepry: naiinanany npounecinge DCIK-HbIH XYMBbIC iCTCYiH KEHITACTY
yurin l-cyperke coiikec TereTin GypaHaanbl opHaTyabl yebiHamMbI3 (DCIK-HbI
JKeTKi3y KemeHine kipmeiini). Erep cy kyObipsiaaarbl keickiM 0,6 MIla-nan
acaTblH OoJica, OH/Ia CAaKTaHIbIPY KJIalaHbIHBIH aJIABIHIaFbI KipeGepicTe THicTi
peAyKUHUSIBIK Ki1anan opHaty KaxkeT (DCHK-Hbl sKeTKi3y KelleHiHe KipMenai).
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6.3. DuekTp KeliciHe Kocy

K03 JKeTKi3ini3s!

Cy KBUIBITKBIIITHI YJIEKTP JKeNTiCiHe KOcap alIbIH/Ia OHBIH MapaMeTpIepiHiH
Cy JKBUIBITKBIII €CENTENIIeH OPBIHFA COMKec KeNeTiHiHe KO3 KeTKi3iHi3.

Cy KBUIBITKBIII OHBIH KayillCi3 JKYMBIC icTeyiH KamMTaMachkl3 €Ty YIIiH
JKepre KOChUTYBI THiC.

Cy OKBIIBITKBIII amiackl 0ap dIEKTP KeO3iHiH IITATTBIK IKEIiNiK
GaybIMeH JKabIbIKTanFaH. DIEKTP PO3ETKAChl OFaH JKEpre KOCy CHIMBIMEH
JKYPri3inreH sxepMeH OaifaHBICHI GONYBl XKOHE BITFAIaH KOPFaIFaH JKepre
OpHATACTBIPBUTYBl THIC HEMECE BITFANJaH, Cy IIambIpaMaiTBIH JKepaeH
KOPFai{TBIH TananTap/sl KAHAFaTTAHABIPYHI THIC.

7. MAUJTAJIAHY KOHE TEXHUKAJIBIK KbI3MET KOPCETY
7.1. Koanany

é | DJeKTp Ko3iHe Kocap anabiHAa ICIK-HBIH cyFa TOJIBIN TYPYbIHA

OCK-ubl maitmanany mnporecinae TyThiHYmBb DCIXK-HBIH KaKIMarblHIa
OpHalacKaH TEMIepaTypaHbl PETTEHTIH TYTKaHBIH KOMETIMEH CYJBIH
JKBUIBIHYBIH PETTEH aajibl.

Cy temneparypacbl +95°C MoHIHEH acKaH Ke3/I¢ TePMOAXKbIPATKbIII LIYFBIT
TOXK-1i axsIpaThim, iCke KOCBUIaJbL. ACHAnThl XKYMBbIC KYifiHe KalTapy yIIiH
JKaIFacThIpy e3eri ChipT erkHere neiin DCIK-HBIH KOPFAaHBIII KaKNaFbIHBIH
aCTBIH/Ia OPHAJIACKAH TePMOCTATTaFbl TEPMOAKBIPATKBIIITHI 6acy KaxeT (3-cyper).

Bakpiray mamel DCIK-HBIH jkyMbIc icTey mpouecinge TOXK-1i kocy xkone
QXKBIPATy PEXKUMACPIH HHINKALUSIAMJIBI.

7.2. Texuukaasik Kbi3mer kopcery (TKK)

Kui-KMi TeXHMKAJbIK KBI3METTEPJl KOpPCEeTy »MKOHE MarHumii aHOIbIH
YaKbITBIH/JA ayBICTBIPBIN O0ThIpY DCIK-HBIH y3aK JKYMbIC icTEyiHIH MiHIETTI
mapTTapbl Oosbin Tabbiaagel. Ockl TamantapibiH opbiHaanMaybsl DCXK-Hbl
KEMITIKIEeH KbI3MET KOPCETY/IeH aJIblll TacTayFa Heri3 6osaabpl. TeXHUKAIBIK
KbI3MeT KOpCeTYy KdHe MAarHUii aHOABIH aybICTBIPY 3ipJieyminin Keniaaik
MiHeTTeMeIepine Kipmeiii.

TexHHUKAaJBIK KbI3MET KOPCETY/1l )KYPrizy Ke3iHae MarHuii aHOJbIHBIH KYi
men TOXK-1e kaxkTbiH Gonysl Texcepineni. Oceimen Oip mesringe DCXK-HbIH
TOMEHT 1 JKaFbIH/1a )KMHAJIBIIT KaJIy bl MYMKIiH IIOriH/1 anbln Tactanaasl. Marnuii
AHOJBIH KeMiH/le KbLIbIHA §ip peT aybICTHIPLIN 0THIPY Ka:keT. Erep cyasin
KYPaMbIH/JIa XHMHSUIBIK KOCHAJIAN KON §0Jica, OHAAa MATHHUIl aHOAbIH KHi
aybIcThIpY KaxeT. TIXK-1e KakaTbIH naiia 60Jybl OHbIH iCTEH WIBIFYbIHA
Jkesiei. As Oy kenisiik Oepy Karaaiibl 606N TAOBIIMAI/IBI ;KIHE OHBI
aybICTBIPY J3ipieymii MeH caTyWIBIHBIH KemiJaik MiHxeTTemesepine
kipmeiiai. Erep TOX-1e kak naiijga 6os1ca, OHa OHBI KAKTHI KETIpyre apHaJFaH
Kypanjgap/iblH KOMEriMeH, He MeXaHMKaJIbIK JKOJIMeH KypTyFa 6onaasr. DCXK-
JlaH IIeTiH/IHI aJblll TacTay Ke3iHae KaTThl KYII callyFa )KoHe ilIKi OaKThIH
KOPFaHBIII KaObIHBIH 3aKbIMJaMac YIIIH Ta3apTaTblH KEMIpii Kypasigap/isl
naiiananyra 60aMan bl

ANFalIKbl TEXHUKAJIBIK KbI3MET KOPCETY/IiH MaHBI3bl KAaK MEH IOriHAiHIH
TY3ily KapKblHbIHA, MAarHuMil aHOABIHBIH JKyMcalyblHAa Kapail KeifiHri
TEXHMKAJIBIK KBI3MET KOPCETYAl XKYPrisy mep3imiH aHbikTayFa xkoHe DCXK-
HBI Malianany mMep3imiH y3apryra Gonazabl. JKorapeiga aTajraH TajanTap/isl
opeiHaaMaran ke3zne DCXK-Hbl naiinanany mepsimi Keickapaabi, DCXK-HbIH
iCTEH IIBIFY BIKTUMAJJIBIFBI ©CEe TYCEAi JKOHE KEMIIIK MiHIeTTeMenepiH
KOJIIaHBLTY bl TOKTaMIbI.

TexHHUKAJBIK KbI3MET KOPCETYl KYPri3y »oHe MarHUH aHOJBIH ayBICTBIPY
YILIiH MbIHAJIAP/bl OPBIH/IAY KaXKeT:

- DCXK-HbI HIEKTP KO31HEH aKbIpaTy;

BICTBIK CYJIBI CYBITY HEMECE OHBI apajiacThIPFhINI aPKBLIBI XKyMcay;

cybIK cyabiH DCIK-Fa KenyiH jKaybIIl TacTay;

- caKTaHJBIPY KJIallaHbIH Oypay HeMece Ter'y OypaHIachH ally;

CYBIK Cy GepeTiH KenTe KyObIpra Hemece Tery OypaH/achiHa OHbI eKiHII

YIIBIH Kopi3re kibepirn, pe3nHa MIIaHT KUTi3y;

- apaslaCTBIPFBIIITAFBI BICTHIK Cy KPaHBIH ally;

- KOPFaHBIII KAKIAFbIH alblll TacTay, OTKI3rill ChIMABI aKbIPATy,
KOJIPIYCTaH aJIMaJibl-CaIMallbl EPHEMEKTI Oypan ajibin TacTay;

- MAarHMU aHOABIH ayBICTHIPY, KaxeT ke3ae TOXK-1i KakTaH TazapTy jkoHe

LIOriH/IHI albll TACTAY;

Kypacteipy, DCIK-HEI CyMeH TONTHIPY KOHE DIEKTP Ko3iHe K03Y.
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tditma kédesolevas kasutusdpetuses dra toodud ohutus-, paigaldus-,
kasutus — ja hooldusndudeid, samuti vooluvdrku ja veevorku
iithendamiseks ette nihtud ndudeid;

viltima seadme hoolimatust hoidmisest, transportimisest ja montaazhist
tingitud mehhaanilisi kahjustusi;

dra hoidma soojaveeboileri paagis oleva vee kiillmumisest/jadtumisest
tingitud seadme rikkiminekut/kahjustumist;

kasutada soojaveeboileris vee kuumaksajamiseks ilma mehhaaniliste ja
keemiliste lisanditeta vett;

kasutada soojaveeboilerit tookorras kaitseklapiga (soojeveeboileri
tarnekomplekt, vt. p.4.3.).

Tootja ei vastuta puuduste/tdrgete/rikete eest, kui need on tingitud
tarbijapoolsest kiesoleva kasutusdpetusega sitestatud soojaveeboileri
paigaldus-, kasutus-ja hooldusjuhiste eiramisest, seal hulgas sel juhul, kui
nimetatud puudused/torked/rikked tekkisid soojaveeboileri kasutamiseks
ette nihtud voolu-ja veevdrgu mittelubatud tehniliste niitajate tdttu ning
kolmandate isikute sekkumise tdttu. Tootjagarantii ei kehti soojaveeboileri
vilisilme suhtes.

Garantiiaja jooksul teostatud remont, koostisosade ja komplekteerimisosade
viljavahetamine ei pikenda soojaveeboileri garantiiacga tervikuna.
Viljavahetatud voi remonditud komplekteerimisosade suhtes kehtib 1-kuuline
garantiiaeg.

Valmistaja:
Ferroli Heating Equipment (China) CO.,LTD.,
Ferroli Heating Equipment (Hiina) CO.,LTD.
No9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, PRC
Ne9 Jianshedonglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, Hiina RV - kood 1
«Heating Equipment» LTD
OU Sojusseade («Teplovoje Oborudovanijer)
44, Moskovskoe Shosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia
187000, Venemaa, Leningradi oblast, Tosno linn, Moskovskoe Shosse 44 -kood 2
Heating Equipment CO.,LTD.,
Heating Equipment CO., Limited
Nel08 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC
Nel108# 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan, Hiina RV - kood 3

Tootja kood on dra toodud kauba pakendil.

Koikidel mudelitel on kohustuslik sertifikatsioon ning nad vastavad Tolliliidu
Tehnilise reglemendi TP TC 004/2011, TP TC 020/2011 nduetele ja EU-i
direktiividele 2006/95/EU, 2004/108/EU.

Sertifikaat No TC RU C-CN.AB72.B.01146.

Sertifikaat Ne TC RU C-RU.AB72.B.01094.

Sertifikaat Ne TC RU C-CN.AB72.B.01143. -

Pretensioone, garantii-ja tehnohooldust puudutavate kiisimuste korral
poodrduda soojaveeboileri miiiinud kauplusesse voi miitigiettevotte poolt
osutatud tehnohoolduskeskusesse.

Garantii ja hooldus

OU SEVI Kodukaubad
Tuha 3, Tallinn, 11412
+372 65 472 58; +372 63 665 25
+372 50 656 77; viktor@sevi.ee

Estonia

Muudes piirkondades poorduda garantii ja remonditeenuste saamiseks
miilija firma poole.
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7.3. VOIMALIKUD

RIKKED JA NENDE KORVALDAMINE

Rike

Voimalik pohjus

Korvaldamine

Soojaveeboilerist tuleva
kuuma vee surve alaneb.
Kiilma vee surve on endine.

Kaitseklapi siseava on
ummistunud

Eemaldada kaitseklapp ja
peske
see libi jooksva vee all

Soojenemisaeg
on pikenenud

Soojaveeboileris on tekkinud
katlakivi

Eemaldada airik, puhastada
soojaveeboiler

Vooluvdrgu pinge on alanenud

Poéorduda elektrivorgu
haldaja poole

Termostaat liilitub
tihti sisse

Seadistatud temperatuur on
lahedane
maksimaalsele temperatuurile

Poorake termostaadi regulaator
viiksema temperatuuri
suunas (-)

Termostaadi toru on kaetud
katlakiviga

Eemaldage dirik (flants)
ja tehke
ettevaatlikult toru katlakivist
puhtaks

Vooluvdrku liilitatud
soojaveeboiler ei soojenda vett.
Kontroll-lamp ei pole.

Termostaat kaivitus voi
ei olnud sisse liilitatud

Liilitage soojaveeboiler
vooluvorgust vilja,
eemaldage kaitsekaas, vajutage
temperatuuri
regulaatori nupule (kuuldes
iseloomulikku klopsu), pange
kaas tagasi, pingestage seade

Ulaltoodud térked ei ole soojaveeboileri defektid ning tarbija kérvaldab
need iseseisvalt véi, kasutades pideva asutuse/isiku teenuseid (tarbija kulul).

8. UTILISEERIMINE

MamaH1aH /bl pBLIFaH YHBIMAAPABIH Ky iMeH DCIK-Fa TeX HUKAIBIK KbI3MET
KopceTy Ke3iHJe KeMiIAiK TaJoHbIHA THIiCTI Oenri jkacaxysl THiC. TYTBHIHYIIBI
MarHHi aHOIBIH 031 aybIcThIpFaH Ke3ae DCIK-HBIH 0ChI HYCKayIIbIFBIHA MATHUI
AOHJIBIH CATHIN aJTy Typasibl Tayap 4eTi Koca TipKenyi Tuic.

bananapasin DCXK-MeH oifHaMaybIHa Ha3ap ayaapy Kepek.

DOCXK keke, ce3iHy HeMece TCHXHMKAJIBIK MYMKiHIIKTepi
amamaapasiH  (Oamamapabl KOCKaHIa), COHIai-ak
GiIMENTIH afaMIap/IbIH MaiilalaHy bIHA apHAIMAFaH.

meKTeyi
DCXK-upl maiimanana

7.3. BOJYbl MYMKIH AKAYJIAP MEH OJIAP/IbI )KOIO

9JIICTEPI

Axayaap

siry cebedi

Koo Tocini

DCXK-nan mBIKKaH bICTHIK
CYZIbIH KBICBIMBI a3aiiztbl. CybIK
CY/IBIH KBICBIMBI GastFbiiait

CakThIK KaKIarbIH1aFbl KipeTiH
TECIiKTiH GiTemin Kamys

KakrmakThl MIeMIir, CyMeH mao

JKbLIBITY yaKbITHIHBIH KOOeroi

TOH-ni kaK Gackln KajFaH

EpHEeMeKTi MIBIFaphII aJtbiT
TOH-zi Tasapry

DNeKTp KeCiHiH KyaThl
aszaiipl

DneKTp Keninepin naiiaanany
KbI3MeTTepiHe Xabapiacy

TepMOKOCKBIIITHIH %Hi icKe
KOCBUIBIT OTHIPYbI

KoiibiFan TeMnepatypa mekTi
TEMIIEpaTypara KaKblH

TepMOCTaTTBIH peTTeyimtin
TeMIIepaTypaHbl a3aiTy
JKarbIHa Kapaii oypay (-)

TepMOCTaTThIH TYTIriH KaK
Gachin KajFan

DCXK-n1aH anmaibl epHEMeKTi
WIBIFAPBIT stk abaiinan
TYTIKTi KaKTaH Ta3apTy Kepek

DnexTp keniciHe KOChUFaH
DCK cympl KbLTBITIANIBL
Kocy TyiiMeCiHiH KapbIFbI KOK.

TepMOKOCKBIII iCKe KOCHIIIBI
HEMeECEe KOChlIMaraH

DCK-i sKeniIeH aXbIpaThI,

KOpPFaHbIC KaKNarblH MICIITY,

TEPMOKOCKBIIITHIH TYHMECIH
weprere Aeiin 6acki,

Soojaveeboileri ette nidhtud paigaldamisel, kasutamisel ja tehnohoolduse
teostamisel ning ette ndhtud kvaliteediga vee kasutamisel on tootja poolt
sitestatud 7-aastane kasutusperiood, soojaveeboileri ostukuupievast arvates.

Koik soojaveeboileri koostisosad on valmistatud materjalidest, mis
voimaldavad vajaduse korral nende keskkonnaohutut utiliseerimist
(taaskasutust), mida tuleb teostada, ldhtudes soojaveeboileri tarbija
asukohariigis kehtivatest normidest ja eeskirjadest.

@ Tootja jitab endale diguse seadme konstruktsiooni ja soojaveeboileri
tehnilistesse nditajatesse muudatuste viimiseks, ilma eelnevalt ette
teatamata.

9. TOOTJAGARANTII

Tootja on sitestanud soojaveeboilerile 2-aastase garantii, seejuures on
koostisosadele ja komplekteerimisosadele ette néhtud jirgmised garantiiajad:

- veepaak (sisepaak) — 5 aastat;s

- muud koostisosad (kiittekeha, termostaat, kontroll-lambid, tihendid,

temperatuuriindikaator, kaitseklapp) — 2 aastat.

Garantiiaega arvestatakse alates soojaveeboileri miitigikuupéevast.
Miitigikuupdeva puudumisel voi juhul, kui miitigikuupdeva ja kaupluse
templit on muudetud, algab garantiiaja arvestus seadme kerel oleval
identifitseerimistabelil  (mirgiskleebisel) dra  toodud  soojaveeboileri
viljalaskekuupievast. Boileri valmistamise aeg on kodeeritud boileri
tehasesildil asuva unikaalse seerianumbriga. Boileri seerianumber koosneb
kolmeteistkiimnest numbrist. Kolmas ja neljas seerianumbri number —
valmistamise aasta, viies ja kuues — valmistamise kuu, seitsmes ja kaheksas —
boileri valmistamise pdev. Garantiiperioodil esitatud pretensioonid vaadatakse
labi kiesoleva kasutusdpetuse olemasolul (miiigiettevotte mirke ja seadme
kerel oleva identifitseerimistabeli (mérgiskleebise) olemasolul).

Garantii kehtib ainult soojaveeboileri suhtes. Seadme paigaldamise ja
vooluvorku/veevorku ithendamise digsuse eest vastutab ostja (iseseisval
ihendamisel) voi seadme paigaldamist ja vooluvdrku/veevorku ithendamist
teostanud pddev asutus/ettevotte/isik, kes omab kohast kdidukorraldusluba.

Soojaveeboileri paigaldamisel ja kasutamisel on tarbija kohustatud kogu
tootjagarantii kehtivuse jooksul jidrgima seadme katkestamatut t66d tagavaid
noudmisi:

32

KaKMaKThl OPHATBII, KyaTKa
Kocy

JKorapsina kepcerinren akaynaap DCIK-HbIH KemicTiri 60bIN caHaIMai b1
JKOHC TYTBHIHYIIBIHBIH ©3IMCH HEMeCe OHBIH ¢CeOIHCH apHaiibl MCKEeMEICPAiH
KYIITIMCH KO BLITaBL.

8. KOJET'E ) KAPATY

OCXK-ThI OpHaTY, MaiifialaHy MEH TeXHUKAJIBIK KbI3MET KOPCETY epeKeNepin
caKTaFaH JKOHE IaljanaHaTBIH Cy camachl Kasipri craHjapTTapra Coiikec
GonraH jKarfaiifa eHJIpyIIl OFaH caThIl ally yaKbITBIHAaH Oactam 7 KbII
KBI3MET MeP3iMiH KOSIbL.

Cy KBUIBITKBILITBIH 0apJiblK Kypamaac 0esikTepi, KaxeT jkaraaiijia,

SKOJIOTHSAIBIK — Kayilci3 — yTHIM3auusuiayAbl  MYMKiH  €TeTiH

MaTepuajgapiaH  JKacalfaH.  YTWIM3aLHUsAIay  CyKBLIBITKBIII

naiagaHbll JKaTKaH eJIiH HOpMalapbl MEH epexesepiHe coiikec

00Ty bI KaXeT.

@ OHIpyIIi aJABIH-aJ1a €CKePTYCi3 CYKBUIBITKBIIITHIH KOHCTPYKIIUACHI
MeH MiHe3leMeciHe e3repicTep eHri3y KYKbIFbIH ©3iHe KaIbIpabl.

9. OHATPYIII KENIJIAIT'T

OHIIpy1Ii Cy KBUIBITKBIIIKA 1 3BT KeMiIiK Mep3iMiH Oeunrineiini, connaii-
aK OyMBIMHBIH KOCAJIKbl OOIIKTepi MEH TOJBIKTBIPY OeIeKTepiHiH
Keminaik mep3imi kenecizeit:

- Cy KYSATBIH KyTbIFa (imKi 6ax) — 3 5Kbl,

- 6acka KocaJiKbl OesikTepre (KbI3AbIPAThIH 2JIEMEHT, TEPMOCTAT,
MHIMKATOP IIaM/ap, THIFBI3IAHTHIH Ka0aTTap, TEMIIEPaTypa HHIUKATOPSL,
CaKTaHIBIPY KIAMaHbl) — | KbUIL

Keninnix Mep3imi DCXK-HbI caty yakbIThIHaH 6acTan caHanaasl. CaTy KyHi

MeH JIyKeHHIH IITaMIlbl OOJMaraH HeMece ©3repTireH jKaraaia Kemijiaik
mep3imi DCK mbiFapelaran yakeI ThIHAH Oactan caHanaabl. Cy )KbUIBITKBIITEIH
msFapbly KyHi 9CXK KopychlHIa KepceTiiren colikecTeHaipmMe KecTecine
OpHaJIaCKaH epeKIle CepUsIbIK HoMmepae cukpipiaanFan. DCXK cepusibik HOMipi
13 cannan typansl. CepHsIbIK HOMIPIAIH YIIIHIII jKOHE TOPTIHIII CaHAAPBI —
IIBIFAPBLTY XKBITbI, OECIHIII )OHE alTHIHIIBI CAaHbl — INBIFAPHITY akbl, XKETiHII
skoHe cerisinmi canbl — DCK mibirapsuty kyHi. Keminaik Mep3iMi keseHingeri
LmIaFBIMJAp caTylbl-GpupmMansly Genrinepi 6ap ocsl Hyckaynslk nen DCXK-Hin

KOPITYCBIHIa¥bl HICHTH(QUKAIMATIBIK KeCTe O0NFaH/1a FaHa KaObLIIaHa IbI.
Keninnix Texk DCXK-ra rana Oepineni. OpHaTy MEH KOCY epexkeliepi cakray
JKayanKepuIIiri caTein anyubira (03 6eTiMeH KOCKaH jkaraaiina) nemece icke
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KOCBIII O€preH MOHTAXK jKacay MEKeMeCiHe JKYKTEIreH.

OCX-Hi opHaTy MeH maiijanaHy Ke3iHJE TYTHIHYIIBI KENiIJIiK Mep3iMi
Ke3eHiHZe  OYMBIMHBIH TOKTaMail JKYMBIC ICTEyiH KaMTaMachl3 eTeTiH
MAapTTapAbl CAKTAYbI KEPEK:

- OCbl HYCKayJbIKTa OasHIanFaH Kayilnci3aik mapaiapsl MEH OpHATY, icke

Kocy, naiijanany ’oHe KbI3MET KOPCETY eperKeNepil opblHaay;

- YKBINCBI3 CaKTay, TACBIMAIAay MEH MOHTa)K Ke3iHAeri MeXaHHMKaJbIK

3aKbIMIaHy bl OOIABIPMAY;

- OyiibIMZa CyJbIH KaTbIl Kajlybl CalJapblHAH OHBIH 3aKbIMAAHYBIH

Gonaeipmay;

- DCX-na *KbUIBITY YIIIH MEXaHMKAJBIK )KOHE XUMHUSIIBIK KOCIACHI3 CY/IbI

naiijanany;

- DCX-HiH KOMIUICKTICIHIE KEITreH IYPBIC JKYMBIC ICTEHTIH CaKTBIK

KJIallaHbIMEH naiifanany (4.3 . KapaHs3);

OHaipyuri TYTBIHYIIBIHBIH OChl HYCKAyJbIKTa OasHIAJIfaH OpHATY,
maiijazany MeH TeXHHKAlbIK KbI3MET KOpCeTy epexenepin Oysran
sKarfaiina, conmai-ak DCXK maiinananraH oKenilepaiH pykcaT eTiiMereH
napamMeTpIIepiHiH (IEKTP, CyMEH KaMTaMachl3 €Ty) cajlJapblHaH jKOHE YIIiHII1
JKAKTBIH KAaTBICKAHJBIFbIHAH MHaiifa OoJFaH KeMIIIIKTepre jayankepurinik
anmaiiael. DCIK-HIH CBIPKBI KOpiHiciHe GalIaHBICTHI MIAFBIMAAP OHIIpYLIire
KaTBICTBI €MeC.

Keninzmixk Mep3iMi  Ke3iHgeri Kocankbl OeJKTep MEH TOJBIKTBIPY
GenmekTepin skeHzaey, aybicThipy DCIK-HIH JKaambl Kemiigik Mep3iMin
y3apTHainbl. AybICTBIPBUIFAH HEMeCe )KOHIENTeH TONBIKTBIPY OolmeKTepine
Keniaaik Mep3imi - Gip aid.

CAKTAY KOHE TACBIMAJIJIAY EPEXEJIEPI MEH JKAFIAMJIAPBI:

Cakray jkKoHe TachIMaJliay epeKeNepi MCH JKarailiapbl Tayap/IblH OpaMachiHa
KOpCeTilreH.

TAVYAPJIbIH TYPI, MAPKACBI:
TayapbIH Typi, MapKachl maii1aiaHy eHiHer HyCKaya «CepHs» JICN KopCeTireH.
AKAVIJIBIK AHBIKTAJIFAH KE3JIE KOJIIAHBIJIATBIH IIIAPAJIAP
TYPAJIbI AKITAPAT:
ByiibIMHBIH JKYMBICBIH/IA aKaYJIBIK TybIHAFaH JKaraaiiia, OHbI ANEKTPIIK XK JIiJIeH
elIipy, Cy/bl xkaly sKoHe naiifanany xeHiHIeri HyCKay/IbIKTa KOPCETIIreH CepBUCTIK
KbI3METKe Xabapiacy KakKer.
OH/IPYII:

Ferroli Heating Equipment (China) CO.,LTD.,

®epponmuXutnarOksunmenT (Kpiraii) KO., Jlumuren

Ne9 Jianshe donglu, Taoyuan Economic Development Zone Heshan, Guangdong, PRC

Ne9 Jlsxnanmre [{ourny, Taoysian Dxonomux [leenonment 3oyH, Xemanl yannonr, KXP - kox 1

«Heating Equipment» LTD

Kbty HKabmprrsn KK

44, Moskovskoe Shosse, Tosno, Leningrad Region, 187000, Russia

187000, Peceii, Jlenunrpaa o6msicel, TocHo K., Mackey Tac xoibl, 44 yit - xoi 2

Heating Equipment CO.,LTD.,

Xuruur Jxsunment KO., Jlumures

Nel08 # 2 Shengping North Road Nantou Town, Zhongshan City, PRC

Nel08# 2 Ilennmn Hopr Poyn Hansroy, Ykynimans k., KXP -Kxo1 3
OHAIpyLIiHIH KOBI Tayap/blH OPaMachlHIa KOPCETIITeH.

Bapibik MofienbIep MiHACTTI cepTH(HKaTTayAaH oTKeH jxoHe 004/2011,

TP TC 020/2011 KO TP Kenenzix Omaxroin Texuukaisix pernamentinin skoue 2006/95/EC,
2004/108/EC Eypomnaislk JUPEKTHBAHBIH TalanTapblHa COUKEC KeIe/i.
E H [ Ceprudukar Ne KO RUC-CN.AB72.B.01146. ---

Ceprudukar Ne KO RUC-RU.AB72.B.01094.
Ceprudukar Ne KO RUC-CN.AB72.B.01143.
MEMUJIEKETTIK TIPKEY TYPAJIbI KYOJIIKTIH HOMIPI (EYPA3USIJIBIK
OKOHOMMUMKAJIBIK KAYBIMJIACTBIK):
18.03.2011 sxburrst RU.77.99.26.013.E.005880.03.11
14.02.2012 sxpurrst RU.67.C0O.01.013.E.001354.02.12
CATIA XOHIHJIETT TAJIATITAPJIbI KABBIIIAWUTBIH UMITOPTEP/IBIH,
CATYUIbI ¥l7[blMHblH, ATAYbI )KOHE OPHAJIACKAH XEPI, OHBIMEH
BAVJIAHBICYFA APHAJIFAH AKITAPAT:
«Tapanrepm Capbl-Apkay» JKIIC. «Tepmexc- Anmmarsn XKIIC.
100009, Ka3zakcran Pecriybnukacsl, 050050, Kasakcran PecryOnukacst,
Kaparauzsi K., BeitoBast k-ci, 26-yit. Anmarsl K., [Tonexaes k-ci, 92 a, 421-keHce.
Ten.: 8/7212/ 51 28 89. Ten.: 8/727/233-30-29.
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7. KASUTAMINE JA TEHNOHOOLDUS

7.1. Kasutamine

7.1. Elektriboileri kasutamise kiigus voib tarbija soojendatava vee
temperatuuri reguleerida temperatuuri regulaarori kdepideme abil (asub
soojaveeboileri kaanel).

Kui vee temperatuur tduseb iile +95°C, kiivitub termostaat, mis liilitab
soojaveeboileri vilja. Seadme toorezhiimile tagasiminekuks tuleb vajutada
soojaveeboileri kaitsekaane all olevale termostaadile; et kostaks iseloomulik k1dps.

Kontroll-lamp on ette ndhtud boileri t66 identifitseerimiseks: vee
soojendamisel kontroll-lamp pdleb ja kustub ette nihtud temperatuuri
saavutamisel.

7.2. Tehnohooldus (TH)

Selleks, et tagada soojaveeboileri pikaajalist funktsioneerimist,
tuleb teostada selle perioodilist tehnohooldust, hoolitsedes selle eest, et
magneesiumanood saaks digeaegselt viljavahetatud. Nimetatud nduete
eiramine tdhendab seda, et tootjagarantii kaotab oma kehtivuse. Soojaveeboileri
tehnohoolduse teostamine ja magneesiumanoodi viljavahetamine ei kuulu
tootjagarantiiga siitestatud kohustuste hulka.

Tehnohoolduse ldbiviimisel kontrollitakse magneesiumanoodi seisukorda
ja katlakivi olemasolu. Uheaegselt eemaldatakse soojaveeboileri alaosasse
kogunenud sadestused. Magneesiumanoodi tuleb vilja vahetada vdhemalt
iiks kord aastas. Soltuvalt vee omadustest (kui see sisaldab hulgaliselt
keemilisi lisandeid) tuleb magneesiumanoodi sagedamini vélja vahetada.
Soojaveeboilerisse kogunenud katlakivi vdib seadet kahjustada — tegemist
ei ole garantiijjuhuga ning sel juhul tootjagarantii ei kehti. Katlakivi voib
eemaldada vastavat katlakivi eemaldamise vahendiga voi mehhaaniliselt.
Katlakivi ja settete eemaldamisel ei tohi rakendada tileméddrast joudu ega
kasutada abrasiivseid puhastusvahendeid, sest vastasel korral vdib kahjustada
soojaveeboileri sisepaagi kaitsekihti.

Esimese tehnohoolduse tdhtsus seisneb selles, et katlakivi ja settete
tekkeintensiivsuse ja magneesiumanoodi kulumise pdhjal voib kindlaks méarata
jargmiste tehnohoolduste teostamise ajad, see vdimaldab pikendada seadme
kasutusiga. Ulaltoodud ndudmiste mittetiitmisel seadme kasutusiga liiheneb,
mistdttu soojaveeboileri rikkimineku tdendosus suureneb — see tdhendab aga ka
seda, et garantiikohustuste kehtivus 1dppeb.

Tehnohoolduse ldbiviimiseks ja magneesiumanoodi viljavahetamiseks tuleb
teha jargmist:

- liilitada vilja soojaveeboileri vorgutoide;

- lasta kuumal veel maha jahtuda, seejérel see segisti kaudu vilja lasta;

- sulgeda kiilma vee etteanne soojaveeboilerisse;
eemaldada kaitseklapp voi avada dravoolukraan;
kiilmaveesisendile voi dravoolukraanile tuleb paigaldada kummist voolik,
teine ots juhtida kanalisatsiooniviiku;
avada segisti kuumaveekraan;
eemaldada kaitsekaas, eemaldada juhtmed vooluvdrgust, eemaldada
kerest eemaldatav dérik (flants);
vahetada vilja magneesiumanood, puhastada soojaveeboiler vajaduse
korral katlakivist ja sadestustest;

- panna soojaveevoiler uuesti kokku, tdita veega ja pingestada.

Kui soojaveeboileri tehnohooldust teostab pidev isik/asutus, tuleb
garantiitalongile teha vastav mirge. Magneesiumanoodi viljavahetamisel
peab tarbija lisama antud kasutusdpetuse juurde magneesiumanoodi ostmist
tdendava ostukviitungi/tshekki.

31



Seina aukude puurimisel tuleb silmas pidada seina sees olevate

A kaablite, kanalite ja torude asukohad. Paigaldamise koha valimisel tuleb
arvestada veega tdidetud boileri kogumassiga. Norga kandevdimega
sein voi porand tuleb vastavalt tugevdada.

Koik H O, H U mudelid tarnitakse boileri paigalduskomplektiga. Komplekt
koosneb spetsiaalsest klambrist ja ankrust. Klamber tuleb kinnitada seinale
ankrutega ja seejérel sellele paigaldada boiler.

Elektriboiler riputatakse kere toendi abil seinale kinnitatavate ankrute
(ei kuulu tootekomplekti) kiilge. Seinte kiilge kinnitatavad konksud tuleb
paigaldada selliselt, et oleks vilistatud elektriboileri kronsteinide (toendite)
spontaanne liitkumine.

Elektriboileri tehnohoolduse teostamiseks peab kaitsekaane ja ldhima pinna
vaheline kaugus (eemaldatava ddriku telje suunas) olema viahemalt 0,5meetrit.

Hoidmaks dra rikkis kuumaveesiisteemi tottu tarbija ja/voi kolmandate
isikute varale tekitatavaid kahjusid tuleb elektriboileri montaazhi teostada
hiidroisolatsiooniga pérandatega ning kanalisatsiooniviiguga ruumida
Mitte mingil juhul ei tohi elektriboileri alla paigutada mitteveekindlaid
esemeid. Kui elektriboiler paigaldatakse sellistesse ruumidesse, mis pole
kohaselt turvatud/kaitstud, tuleb boileri alla paigaldada kaitsealus/taldmik
(ei kuulu tootekomplekti), mis omab kanalisatsiooniviiku.

Kui elektriboiler paigaldatakse tehno-ja garantiihoolduse teostamiseks
raskesti ligipddsetavatesse kohtadesse (iilakorrused/poolkorrused, nisid/orvud,
lagedevahelised tithikud/ruumid jne.), siis teostatakse elektriboileri paigaldust
ja demontaazhi tarbija enese poolt vdi tarbija kulul.

6.2. Veetorustikku ithendamine

Kiilma vett tuleb elektriboilerisse ette anda standardse veepuhastusfiltri
kaudu (nditeks: mustusefilter, koonusfilter).

Paigaldage sinise rdngaga mirgistatud kiilmaveesisendile kaitseklapp
(3,5-4 poordega), tagades hermeetilise iihenduse suvalise vettpidava
tihendusmaterjaliga (lina, isoleerlint jne.).

Veevorku iithendamine toimub vastavalt Joonisel 1. dratoodule H O
ning vastavalt Joonisel 2. dratoodule H U kasutades seejuures vask-voi
plastmasstorusid vdi spetsiaalseid sanitaartehnika paigaldamiseks ette néhtud
16dvikuid. On keelatud kasutada mis tahes paindlikku, varem kasutuses olnud
torustikku. Montaazhi kéigus ei tohi jiatkude/iihendustorude ning elektriboileri
sisepaagi bioklaasportselani katte kahjustamise drahoidmiseks rakendada
tileméadrast joudu.

Pirast ithendamist avage elektriboilerisse kiilma vett etteandev
kiilmaveekraan ning segisti kuumaveekraan. Kui elektriboiler on tdielikult
veega tdidetud, viljub segistist (kuumaveetorust) ilma ohumullideta vesi,
kuumaveekraan tuleb sulgeda.

Kui elektriboiler paigaldatakse ilma veetorustikuta kohtadesse, vdib
elektriboileri veega vasrustamiseks kasutada lisamahutit (see peab asuma
vihemalt 5 meetrit elektriboileri iilemisest punktist kdrgemal, vdi kasutades
pumplat).

Miirkus: elektriboileri ekspluatatsiooni hdlbustamiseks soovitatakse
paigaldada édravoolukraan (4) (ei kuulu tootekomplekti), ldahtuvalt
Joonisel 1 kujutatust. Kui veetorustiku rdhk Kui veevdrgu surve iiletab
0,6MPa(6 bari), tuleb kaitseklapi ja veetrassi vahele ithendada survealandaja
(ei kuulu tootekomplekti).

6.3. Vooluvéorku iihendamine

Enne vooluvorku iihendamist veenduge, et elektriboiler on veega
tiidetud!

Enne seadme vooluvorku ithendamist veenduge, et selle mirgiskleebisel
toodud pinge ja sagedus iihtivad Teie poolt kasutatava vooluvdrgu vastavate
néitajatega.

Elektriboileri turvalise tdotamise tagamiseks peab see olema maandatud.

Elektriboiler on varustatud ette ndhtud pistikut omava vorgujuhtmega.
Pistikupesa peab olema maandatud ja asuma niiskuse eest kaitstud kohas
(pistikupesa peab vastama niiskuse ja pritsmete eest kaitstuse nduetele).
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Backa eHipiaepae Keminmik koHE CEPBUCTIK KbI3MET KOPCETy Macenenepi
GoiipiaIna DCIK-HBI caThIN anFaH jKepre HeMece caTyuIibl-upMa KOpCeTKeH
CEepPBHC OPTaJbIFbIHA Xa0apIachIHbI3:

CATY TYPAJIBI BEJIT'1

Mogzeni Cepusuibik Ne

Cary maracbl « __ » 201

CarymsI-¢upma:

Carynibl-hupMaHbIH Carybl-hupMaHbIH
OKIJIIIIH KOJIBI Mepi

ByiibIM )KHHAKTaTFaH, OYfBIMHBIH CHIPTKBI KOPIHICIHE MIaFBIMBIM JKOK.
Kaser Genrinepi KOMbIIFaH nai1anany HYCKayJIbIFBIH alIbIM, Haiifanany
epeskeIepi MeH KeMIIiK mapTTapbIMEeH TaHBICTBIM )KOHE KeJiCeMiH.

Carbin AJTyTIBIHBIH KOJIBI:

27



ENNE BOILERI ESMAKORDSET KASUTAMIST LUGEGE
A KAESOLEV KASUTUSOPETUS HOOLIKALT LABI!

AUSTATUD OSTJA!

Onnitleme Teid «THERMEX» boileri soetamise eest.

Boiler on vilja to6tatud ja valmistatud ranges vastavuses rahvuslike ja
rahvusvaheliste standarditega, mis garanteerivad antud toote todkindluse ja
turvalise kasutamise.

Kiesolev juhend kehtib mudelitele H O ja H U.

Teie poolt soetatud boilerimudeli tdielik nimetus on dra toodud
peatiikis ,,Tootjagarantii” ning boileri kerel oleval identifitseerimistabelil
(mirgiskleebisel).

1. OTSTARVE

Boiler on ette ndhtud olme-ja todstusobjektidele (sobivate parameetritega
kiilma vee magistraali olemasolu korral) kuuma vee tootmiseks.

Boilerit tuleb kasutada suletud ja kdetavates ruumides, see pole ette nidhtud
pideva libivooluga rezhiimis tootamiseks.

2. POHILISED TEHNILISED NAITAJAD

Maksimaalne rohk kiilmaveemagistraalis - 0,6 MPa.

Minimaalne rohk kiilmaveemagistraalis - 0,05 MPa.

Elektrivorgu parameetrid — 1-faasiline elektrivork 220V +10%, sagedus
S0Hz+1 %.

Boileri vdimsus - 1,5 kW.

Kiilma ja kuuma vee tthendustorude keermediameeter — 1/2”.

Boileri kaitseklass - IP24.

Keskmi Moédud, mm
eskmine laius/korgus siigavus
Maht, 1 soojendusaeg AT=45°C ( £ £ )
H O H U
10 25 min. 340/295/353 340/295/353
15 30 min. 375/345/353 375/345/353
30 65 min. 455/415/475
3. TARNEKOMPLEKT
1. Boiler - 1 tk.
2. Kaitseklapp GP -1tk
3. Kasutusdpetus - 1 tk.
4. Pakend - 1 tk.
5. Boileri paigaldamise komplekt -1tk

4. ELEKTRIBOILERI KIRJELDUS JA TOOPOHIMOTE

4.1. Boiler koosneb kerest, eemaldatavast dirikust ja kaitsekaanest.

Kere koosneb kahest paagist, mis on §koloogiliselt puhta penopoliiretaanist
soojusisolatsiooniga, kahest keermestatud tihendustorust/jitkust (kiilma vee
etteandmiseks — sinise rongaga) ja kuuma vee viljastamiseks (punase rdngaga).

Sisepaagil on spetsiaalne klaasportselanist bioklaasportselan kate, mis tagab
sisepinna turvalise kaitse keemilise korrosiooni vastu.

4.2. Eemaldatavale ddrikule on monteeritud: boiler, termostaat ja
magneesiumanood.

Elektriboiler on ette nidhtud vee soojendamiseks, termostaat tagab
soojendatava vee temperatuuri reguleerimisvdimaluse (kuni +75°C).
Reguleerimine toimub boileri kaanel asuva regulaatori kidepideme abil.
Termostaadil on termoliiliti — tilekuumenemise eest kaitsmiseks ette nihtud
boileri kaitseseade — see liilitab boileri vooluvdrgust vilja, kui vee temperatuur
touseb iile 95°C. (t66 kiigus vdib boileri kere kuumaks minna).

Kaitsekaanelolevkontroll-lamponettendhtudboileritod identifitseerimiseks:
vee soojendamisel kontroll-lamp pdleb ja kustub ette nihtud temperatuuri
saavutamisel. Mudelites H O ja H U ja kaitsekaanel on paigaldatud boileri
toiteliiliti, mille valgustus iihtlasi toimib ka kontroll-lambina. Kontroll-lamp
siittib vee soojenemisel ja liilitub vilja, kui méératud temperatuur on saavutatud.
Magneesiumanood on ette ndhtud sisepaagile toimiva elektrokeemilise
korrosiooni neutraliseerimiseks.
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4.3. Kaitseklapp tdidab tagasiloogiklapi funktsioone, takistades vee
sattumist boilerist veetorustikku (kui viimases toimub rdhu alanemine ja kui
veepaagis toimub rohu suurenemine — vee temperatuuri tilemiérasel tousmisel),
samuti kaitseklapi funktsioone, korvaldades veepaagis oleva liigrohu (vee
temperatuuri iilemédidrasel tdusmisel). Boileri tootamisel voib vesi kaitseklapi
viljalasketorust vilja ndrguda, tagamaks liigrohu alandamist (boileri ohu
to0 tagamiseks). Antud viljalasketoru peab olema atmosfdidrile avatud ning
paigaldatud allapoole suunatult ning mittekiilmuvas/mittejdiatuvas timbritsevas
keskkonnas.

Tuleb tagada kaitseklapi viljalasketorust viljandrguva vee drajuhtimine
kanalisatsioonivorku, selleks tuleb elektriboileri paigaldamisel ette niha vastav
drenaaz.

Vihemalt iiks kord kuus tuleb kaitseklapi viljavoolutoru kaudu moningane
veekogus kanalisatsiooni juhtida, et kdrvaldada lubjasetteid ning kontrollida
klapi tootamist. Klapi avamiseks tuleb kasutada vastavat kidepidet. Tuleb
jargida, et boileri t66 kidigus asuks antud kédepide asendis, mis sulgeks vee
viljavoolu paagist.

Joonised 1-2: 1 — Elektriboiler, 2 — Kuumaveetoru, 3 — Kiilmaveetoru,
4 — Aravoolukraan, 5 — Kaitseklapp, 6 — Kanalisatsiooniviik, 7 — Juurdevool,
8 - Soojaveeboileri tootamisel peab kraan olema suletud, 9 - Kiilma vee liin,
10 - Kuuma vee liin, 11 — Sulgkraan, 12 — Kaitsekaas.

5. TURVAJUHISED

5.1. Elektriboileri elektriohutus ja korrosioonivastane kaitse on tagatud
ainult efektiivse maanduse olemasolul, mis on teostatud kehtivate
elektripaigaldiste paigalduseeskirjade kohaselt.

5.2. Elektriboileri paigaldamisel ja kasutamisel ei ole lubatud:

- liilitada elektritoidet sisse, kui boiler pole veega tiidetud;

eemaldada kaitsekaant sisseliilitatud elektritoite korral;

kasutada elektriboilerit ilma maanduseta;

- ithendada boilerit veetorustikku, mille rohk iiletab 0,6 MPa;

ithendada boilerit veetorustikku ilma kaitseklapita;

valada elektriboilerist vett vilja sisseliilitatud elektritoite korral;

- kasutada Tootja poolt aktsepteerimata varuosasid;

kasutada boilerist voetud vett sogitegemiseks;

kasutada mehhaanilisi lisandeid (liiv, vdikesed kivikesed) sisaldavat

vett, mis vdib pohjustada elektriboileri ja kaitseklapi rikkiminekut;

muuta elektriboileri konstruktsiooni ja kronsteinide (toendite) ette nahtud
modtusid.

Laste tihelepanu tuleb podrata sellele, et nad elektriboileriga ei méngiks.

Elektriboiler ei ole ette nihtud fiiiisiliste puuetega isikute, samuti
vaimsete puuetega ja kompimispuuetega isikute (samuti laste) poolt
kasutamiseks. See kehtib ka isikute suhtes, kes ei oska elektriboilerit
kasutada, vilja arvatud juhtudel, kui antud kasutamine toimub
elektriboileri turvalisuse eest vastutavate pidevate isikute juuresolekul voi
juhiste kohaselt.

6. PAIGALDAMINE/SEADISTAMINE JA VORKU/TORUSTIKKU
UHENDAMINE

Kéik sanitaartehnilised paigaldused ja elektrimontaaZitéod tuleb teostada
pddevate isikute poolt, kes omavad ette nihtud kéiidukorraldusluba.

6.1. Paigaldamine/seadistamine

Boileri paigaldamine toimub vastavalt seadmel ja alljirgnevas tabelis
esitatud mérgistusele:

Tihistus Maht Asetus
H_O O — vertikaalne, torustik all
10-30 liitrit
H_U U — vertikaalne, torustik iileval

Elektriboiler tuleb paigaldada kuuma vee kasutuskohale vdimalikult
lihedale, vihendamaks soojuskadusid torustikus.
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